
DIE GANZE WELT DER PHILATELIE S C H U T Z G E B Ü H R  2 , 5 0  € A U S G A B E  7 2 9 / 2 5

Exklusiv für nur 2,95 €:
Der Numisbrief zur
Deutschen Einheit!

auf Seite 56/57
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Spektakuläre Unikate:  
Die wiederentdeckten Vorlagebögen der legen-
dären letzten Briefmarken des „Dritten Reichs“! 

Das Angebot finden Sie auf Seite 6

ab Seite 74

+ + +  Über 30 Seiten Preisliste mit spektakulären Gelegenheiten + + +

35 Jahre 
Deutsche Einheit

35 JAHRE
EINHEIT&FREIHEIT

35 / 1990

Münze

Briefmarke

Ausgabejahr:2025
Nennwert:2 Euro
Metall:Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität:prägefrisch
Durchmesser:25,75 mm
Gewicht:8,5 g
Motiv:35 Jahre Deutsche Einheit

Nominalwert:95 Cent
Motiv:35 Jahre Einheit & Freiheit 
Ausgabeanlass: 35 Jahre Deutsche Einheit

Am 20. September 1990 votierte die Volkskammer der DDR mit 
überwältigender Mehrheit für die Unterzeichnung des Einigungsver-
trags. Damit war der Weg frei für den Beitritt der fünf neuen Bundes-
länder zur Bundesrepublik Deutschland und die Erfüllung des einst in 
der Präambel des Grundgesetzes festgehaltenen Auftrags.

35 Jahre später ist die Wiedervereinigung Deutschlands noch längst 
nicht abgeschlossen. Trotz Wirtschafts-, Währungs- und Sozialunion 
haben die Deutschen in Ost und West weder die Wunden von 40 Jah-
ren Trennung geschlossen, noch die tiefgreifenden Umwälzungen des 
Einigungsprozesses verarbeitet. Das ist normal. Die Geschichtswis-
senschaft setzt für solche Prozesse mindestens zwei Generationen an.

Dennoch ist das vereinte Deutschland eine Erfolgsgeschichte. Die 
Bundesrepublik ist eine gefestigte Demokratie, die einem breiten 
Spektrum an politischen Meinungen Raum bietet. Der Einigungs-
prozess ist und bleibt schlussendlich Aufgabe der Bürgerinnen und 
Bürger. Sie entscheiden, ob sie lieber die Gemeinsamkeiten oder 
die Unterschiede ihrer Biografien betonen möchten und mit 
welcher Haltung sie am Ende glücklicher werden.

Wir sind ein Volk – 35 Jahre Deutsche Einheit

Inklusive der unveröffentlichten X und XI!
Weltsensation!
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Liebe Sammler, Kunden und Freunde des Hauses!

Nach den überwältigenden Reaktionen auf unsere Borek-
Berichte im Frühjahr 2025 haben wir uns keine Pause 
gegönnt und für Sie mit großem Engagement eine weitere 
Ausgabe vorbereitet. Voller Freude überreiche ich Ihnen 
anbei diese wahrhaft exklusive Zusammenstellung erlesener 
Philatelie, glänzender Edelmetall-Positionen sowie einer rie-
sigen Menge extrem günstiger Restposten und Angebote. 
Aber sehen Sie selbst!

Pünktlich zum Redaktionsschluss erreichte mich eine 
Nachricht, die jeden Sammler aufhorchen lässt: Aus absolut 
vertraulicher Quelle erhielt ich Hinweise auf eine kleine 
Anzahl exklusiver Druckproben der Reichsdruckerei. Was ich 
zu sehen bekam, machte mich für einen Moment sprachlos. 
Gehört habe ich schon von den Einzeldruckproben der 
letzten geplanten Sondermarken-Serie des „Dritten 
Reichs“, aber noch nie in der Hand gehalten. Doch nun 
lagen sie vor mir, und es handelte sich um vier Unikate – 
die einzigen existierenden Vorlagekartons mit jeweils einem 
Markenentwurf. Diese Spitzenstücke schreiben Philatelie-
Geschichte!

Daneben konnte ich eine Reihe weiterer Vorlagen und Foto-
Essays für Sie reservieren. Jedes einzelne dieser sensationel-
len Stücke wäre eine unfassbar schöne Ergänzung für Ihre 
Sammlung.

Der zweite philatelistische Schwerpunkt dieser Borek 
Berichte liegt auf einer Reihe erlesener Feldpostzulas-
sungsmarken in wirklich beeindruckenden Erhaltungen. 
Freuen Sie sich auf echtgelaufene Bedarfspost, Kopfsteher 
und seltenste Farbvarianten! Das sind fantastische Funde, 
nicht nur für reine Feldpost-Kollektionen.

Weiter finden Sie begehrte Altdeutschland-Raritäten, tolle 
Stücke aus dem Kaiserreich, herrliche Flugpost-Höhepunkte, 
koloniale Kostbarkeiten und wunderschöne Schätze aus 
allen deutschen Nachkriegs-Sammelgebieten. Motiv-
Sammler aufgepasst! Vorhang auf für einige der schönsten 
Vogel-Ausgaben der letzten Jahre.

Außerdem halten wir wieder einige ausgesuchte Gold-
Angebote für Sie bereit. Wer jetzt noch nicht an der 
Erfolgsgeschichte der Edelmetalle teilhat, kann gleich 
heute den Grundstein für seine eigene krisensichere 
Anlage legen.

Abschließend möchte ich Ihnen noch unsere umfangreiche 
Angebots-Liste mit einer vierstelligen Zahl an Positionen 
aus allen deutschen Sammelgebieten ans Herz legen. 
Garantiert finden Sie dort einige tolle Angebote zur 
Bereicherung Ihrer Sammlung.

Doch jetzt wünsche ich Ihnen viel Vergnügen beim Stöbern 
in den aktuellen Borek-Berichten! Ich bin überzeugt, dass 
Sie tolle Ergänzungen für Ihre Gebiete finden. Da nicht 
wenige der angebotenen Stücke Unikate sind, empfehle ich 
Ihnen beherztes Zugreifen. Sollte ein Sammlerkollege einmal 
schneller sein, rufen Sie uns einfach an. Wir sind Ihnen gern 
bei der Suche nach geeignetem Ersatz behilflich.

Mit freundlichen Grüßen aus Braunschweig 
 
Ihr 

Richard Borek
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Wichtige Infomationen, Vorteile und Inhaltsverzeichnis

Kostenlos für Raritätenbestellungen:  
Die edle Raritäten-Mappe – ab 500,– €  Bestellwert sogar aus echtem Leder!

Sie erhalten die von Ihnen bestellte(n) Rarität(en) aus diesem Katalog ab einem Bestellwert von 500,– € in der edlen braunen 
Raritäten-Mappe von Richard Borek im Wert von 99,– € – in aufwendig Handarbeit gefertigt aus echtem Leder.  

Liegt der Bestellwert unter 500,– €, erhalten Sie – ebenfalls kostenlos – eine blaue Raritäten-Mappe aus hochwertigem Kunstleder.

Inhaltsverzeichnis:

	� Sonderteil�  4–13

	� Unsere Glanzstücke �  30–33

	� Neuheiten �  34–55

	� Richard Borek exklusiv �  56–57

	� Sammler-Schnäppchen �  58–73

	� Preislisten und Gelegenheiten �  74–107

	 Raritäten �  14–29

Empfohlen von  
PRO REALE WERTE 

Angesichts der von politischen Konflikten, Pandemie 
und Krieg erschütterten Weltwirtschaftslage rücken 
Sachwerte wieder deutlich in den Vordergrund. 
Viele Anleger vertrauen verstärkt auf wertvolle phi-
latelistische Raritäten, wie sie hier im vorliegenden 
Katalog angeboten werden. 

Gratis für Sie!

Echtes  
Leder!
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches ReichSonderteil

Ostropa-Block mit  
Originalgummi

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich Block 3 ** Original-
gummi mit Attest

R-019 1.895,– €

Aus Deutschlands teuerstem Block

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 508-511 Ꙩ, Einzel-
werte der Block-Legende, Fotoattest

R-023 1.395,– €

Die Unverausgabte aus der Bauwerke-Serie: 
Burg Rheinstein

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR IX (*) Attest

R-024 11.950,– €

Dieser nicht ausgegebene Wert zählt zu 
den seltensten Briefmarken seiner Zeit. 
Die Burg Rheinstein hatte bereits 1924 
im Rahmen der Bauwerke-Serie als 
Motiv des 1-Mark-Werts gedient.

Sammlerstück

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 686-688 auf Karte
vom Ersttag der Autoausstellung

R-028 59,– €

Nürburgring Großer Preis

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 695-697 auf Karte
mit Nürburgring-Sonderstempel

R-030 119,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 814 auf Blanko-
brief mit Renn-Sonderstempel

1327540662 15,90 €

Spektakuläres  
Steinadler-Paar

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
533 x I ** seltene Abart im Paar
mit Vergleichsstück und Attest

R-034 695,– €

**

**
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Deutsches Reich Sonderteil

Die legendäre letzte Ausgabe ungezähnt

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 909-910 U ** 1945, Seltene ungezähnte Exemplare

1327540670 79,– €

Die berühmten 
letzten beiden Brief-
marken des „Dritten 
Reichs“ zählen zu den 
brisantesten Stücken 
der Deutschland-Phi-
latelie.

Zeitdokument

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sparmarke der Hitlerjugend zum Ein-
kleben ins Sparkassenheft

1327540647 9,90 €

Premium-Paket  für Luftschiff-Fans:
Fünf echtgelaufene Zeppelin-Belege

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
5 echtgelaufene Zeppelin-Belege

545610313 499,– €

Olympia 1936

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 609-616 auf Olym-
pia-Sonderblatt vom Eröffnungstag

1327540589 179,– €

Schiffspost

Eckrandviererblocks 
in postfrischer  
Luxuserhaltung!

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 665 auf Schiffs-
postkarte mit Zeppelin-Motiv

1327540712 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 496-498 **, rechte 
obere Eckrandviererblocks

R-111 15.950,– €
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Top-Qualität zu Top-Preisen!Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches ReichSonderteil

Sensationelle Unikate aus der Staatsdruckerei

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Probedruck 909-910, X-XI Vorlagekartons - Vorderseite

RS-112 99.500,– €

Diese Vorlagekartons sind philatelistische Ausnahme-
stücke und historische Zeugnisse von herausragender Be-
deutung. Bis heute weiß niemand, an welchem geheimen 
Ort diese Kostbarkeiten den Feuersturm überlebten. Es 
handelt sich um die letzten überlebenden Einzeldruckpro-
ben dieser Werte. Dass alle vier in einem Paket angeboten 
werden, ist eine absolute Sensation, Sie erhalten damit vier 
Unikate auf einen Schlag. Achtung: Wer zuerst bestellt, 
erhält den Zuschlag!
Entstanden sind diese spektakulären Probedrucke Anfang 
1945 in der Staatsdruckerei Wien. Damals wurden vier 
neue Zuschlagswerte für die unterschiedlichen Parteiorga-
nisationen vorbereitet. In der Gestaltung angelehnt an die 
Volkssturmausgabe, die im Februar 1945 an die Schalter 
kam, präsentierten die vier Sonderbriefmarken die für 
ihre Brutalität berüchtigte Sturmabteilung (SA), die 
gefürchtete Schutzstaffel (SS), das Nationalsozialistische 
Kraftfahrerkorps (NSKK) sowie einige Segelflugzeuge des 

Nationalsozialistischen Fliegerkorps (NSFK). Die Wert-
stufe betrug jeweils 12 Pfennig, der Zuschlag üppige 38 
Pfennig pro Briefmarke.
Doch der Zusammenbruch des „Dritten Reichs“ rückte 
unaufhaltsam näher, und von den vier Entwürfen kamen 
nur noch die beiden SA- und SS-Briefmarken an die 
Postschalter. Sie erschienen am 21. April 1945, kurz vor 
der Kapitulation. Die beiden anderen Postwertzeichen 
blieben ausschließlich auf einigen wenigen Vorlagekartons 
der Staatsdruckerei Wien mit allen vier Partei-Motiven 
erhalten – und auf diesen Unikaten! 

Exklusiv bei Richard Borek. Ergreifen Sie diese einmalige 
Gelegenheit!

*

* *

* *

*

*

WELTSENSATION!
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Top-Qualität zu Top-Preisen!Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches Reich Sonderteil

Top-Rarität spiegelverkehrtes Fotoessay

Fantastisches Farbmuster mit Druckauftrag

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR Fotoessay spiegelverkehrt 822

RS-114 2.295,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR 891 Vorlagekarton in 4 Farben

RS-113  7.495,– €

Im Herbst 1942 gab die Deutsche Reichspost drei Zu-
schlags-Werte anlässlich des Europäischen Postkongresses 
in Wien heraus. Von den nostalgischen Postillion-Moti-
ven sind einige wenige Probedrucke überliefert; außerdem 
existiert ein unter Sammlern äußerst beliebtes Schwarz-
weiß-Fotoessay. Das vorliegende Essay mit abweichender 
Schrifttype sticht heraus. Es wurde spiegelverkehrt auf Kar-

ton reproduziert, weil es ursprünglich als Vorlage für die 
anschließende Gravur dienen sollte – ein faszinierendes 
Einzelstück, dass jede Deutschlandsammlung bereichert.

Dieser Vorlagekarton aus dem Sommer 1943 ist eine 
Spitzen-Rarität, die mancher Sammler sein Leben lang 
vergeblich sucht. Auf dem Original-Karton der Wiener 
Staatsdruckerei mit klarem Prägesiegel waren dem Reichs-
postministerium vier Farbmuster des 16-Pfennig-Werts 
„Geländefahren“ aus der letzten Kameradschaftsblock-
Ausgabe vorgelegt worden. Dort entschied man sich offen-
sichtlich für Farbe Nr. 3, wie der handschriftlich ergänzte 
und unterzeichnete Genehmigungs-Stempel eindrucksvoll 
belegt. Ein wirklich fantastisches Stück, das seltene Einbli-
cke in die Produktionsabläufe der Reichspost schenkt, und 
ein Muss für jede ambitionierte Deutschland-Sammlung!

* 
Ve

rf
as

su
ng

sf
ei

nd
lic

he
 S

ym
bo

le
 w

ur
de

n 
ab

ge
de

ck
t

*

WELTSENSATION!
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches ReichSonderteil

Senkrechter früher „Führerblock“-Entwurf

Exklusiver Einzelabzug der Hitler-Probe zu Nr. 785

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Probedruck Block 7 - Rückseite

RS-115 9.950,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR  785 Probedruck als Einzelabzug

RS-116 2.995,– €

Die ab Sommer 1941 ausgege-
benen Hitler-Freimarken waren 
nicht nur ein herausragendes 
Propagandamittel, sondern doku-
mentieren darüber hinaus auch die 
ausgeklügelte Selbstbereicherungs-
Praxis des NS-Regimes. Hitler ließ 
sich das „Recht an seinem Bild“ 
fürstlich bezahlen. Dieser schwarz-
weiße Probedruck ist ein Muss 
für jede Deutschland-Sammlung 
mit historischem Anspruch. Er ist 
ein kleine, aber feine Moment-
aufnahme aus dem Gestaltungs-, 
Auswahl- und Freigabeprozess 
innerhalb des Reichspostminis-
teriums. Jetzt sichern, bevor es 
vergriffen ist!

Bekanntlich würdigte Reichs-
postminister Ohnesorge seinen 
geliebten „Führer“ erstmals am 
5. April 1937 auf einer eigenen 
Briefmarkenausgabe, dem be-
rühmten Block Nr. 7 zum 48. 
Geburtstag. Sichern Sie sich jetzt 
den einzigartigen Probedruck 
einer frühen Fassung mit abwei-
chender Markenrandgestaltung. 
Die Seitenränder sind sehr schlicht 
gehalten, und die Wertziffern 
unten flankieren einen Reichsadler 
mit Hakenkreuz, der später fehlt. 
Außerdem fällt auf, dass der Block 
ursprünglich senkrecht geplant 
war, aber waagerecht umgesetzt 
wurde.

*

*

*

*
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Feldpost Sonderteil

Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Postfrische Tunis-
Feldpostmarke

Feldpost-Päckchenadresse mit seltenem b-Papier

Ungezähnte Zulassungsmarke 
aus Tunis

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 5 a postfrisch

RS-117 630,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
 Feldpost 5 U postfrfisch

RS-118 975,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 5 Päckchenadresse

RS-119 5.250,– €

Sehr begehrte Zulassungsmarke der auf verlorenem 
Posten eingekesselten „Heeresgruppe Afrika“ bei Tunis. 
Dramatisches Zeugnis der deutschen Geschichte und 
philatelistische Rarität. Gute Erhaltung, mit Foto-Attest.

Eine herrliche Dokumentation der deutschen Feldpost 
aus dem tunesischen Kessel. Das Etikett des Schreib-
waren-Herstellers Fugma wurde mit Stempel „Bei der 
Feldpost eingeliefert“ entwertet und darüber hinaus noch 
handschriftlich mit einer Nachgebühr-Forderung über 
20 Pfennig versehen. Bei der Zulassungsmarke handelt es 
sich um eine der überaus begehrten und äußerst kostbaren 
b-Varianten auf genetztem Papier. Die Auslieferung erfolgt 

Dieses Exemplar der Tunis-Feldpostpäckchen-Zulas-
sungsmarken ist ein bewegendes Zeugnis der Afrika-
Katastrophe. Das attraktive Stück mit vollständigem 
Originalgummi blieb ungezähnt und kam nicht mehr zur 
Verteilung.

selbstverständlich mit Foto-Attest des zuständigen Ver-
bandsprüfers. Ein derart lebendiges und aussagekräftiges 
Stück findet man heute nur noch selten. Am besten sofort 
anrufen und reservieren, bevor diese Rarität vergriffen ist!
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10 Feldpost

Top-Qualität zu Top-Preisen!Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Sonderteil

Vukovar-Inselpost auf Briefstück

Kreta-Feldpost bedarfsgerecht 
verwendet

Inselpost-Rarität mit kopf- 
stehendem Aufdruck

Insel Kreta auf 
Original-Beleg

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 6 auf Briefstück 

RS-120 1.275,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 7 A mit Tagesstempel

RS-122 277,50 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 6 K ungebraucht

RS-121 1.350,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 7 A auf Beleg

RS-123 525,– €

Wunderschön erhaltene Zulassungsmarke mit Tagesstem-
pel der Reichspost, der alle Merkmale einer bedarfsge-
rechten Verwendung aufweist. Farbfrisch und vollzähnig, 
ein absoluter Höhepunkt für Ihre Sammlung!

Echter Briefumschlag mit Feldpost-Frankatur Inselpost 
Kreta. Die Zulassungsmarke mit leicht versetztem Auf-
druck trägt einen klaren Tagesstempel aus Chania mit 
Buchstabe „d“. Ein rundum herrliches Dokument!

Sehr seltene und äußerst begehrte Abart der Vukovar-In-
selpost-Ausgabe mit kopfstehendem Aufdruck. Farbfri-
sches, gut durchstochenes Exemplar mit Originalgummi 
und nur schwachen Haftspuren an der Falzstelle. Aus-
lieferung selbstverständlich mit Fotoattest des Verbands-
prüfers.

Gestempeltes Exemplar der berühmten Zulassungs-
marken aus dem Oktober 1944, von denen die meisten 
beim Abschuss der Transportmaschine verloren gegangen 
waren. Die Abstempelung erfolgte auf Rhodos, wie der 
Feldpost-Normstempel mit Kennbuchstabe „d“ wunder-
schön dokumentiert.

* *

*

*
*

*

*
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Top-Qualität zu Top-Preisen!Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Sonderteil

Postfrische Kreta-Feldpost 
mit Durchstich

Inselpost-Sensation Kreta kopfstehend

Inselpost Rhodos auf 
Feldpost-Beleg

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 7 B postfrisch

RS-125 2.700,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 7 K gestempelt

RS-124 4.800– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 8 B auf Brief

RS-126 360,– €

Diese historische Kostbarkeit ist ein Muss für jede Feld-
post-Kollektion und für alle ambitionierten Deutschland-
Sammler! Die farbfrische, auf Bedarfsbrief verwendete 
Zulassungsmarke von der Insel Kreta weist mit ihrem 
kopfstehenden Aufdruck eine der spektakulärsten Abarten 
des gesamten Sammelgebiets auf. Solche Exemplare sind 
äußerst selten und werden fast nie angeboten. Ursprüng-
lich Teil eines Markenpaars, trägt die nahezu vollzähnige 

Feldpost-Sensation einen Teilabdruck des verwendeten Ta-
gesstempels mit Datum 26. November 1944 aus Bad Neu-
stadt an der Saale. Sichern Sie sich dieses Prachtexemplar  
der Inselpost jetzt zu unserem unschlagbar günstigen Preis!

Begehrte B-Trennung der Kreta-Feldpost-Aufdrucke. Der 
teils unvollständige Durchstich dokumentiert wunderbar 
die abenteuerlichen Produktionsbedingungen. Sehr selten 
und ein Blickfang für jede Sammlung!

Ausgesprochen attraktiver Beleg mit Zulassungsmarke 
der Luftfeldpost Rhodos. Das Stück mit Durchstich trägt 
den markanten Inselpost-Aufdruck in fetter Type und 
wurde in Rodi mit Tagesstempel „b“ versehen.
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12 Feldpost

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Sonderteil

Inselpost Rhodos mit kopfstehendem Aufdruck

Agramer-Aufdruck 
perfekt gezähnt

Seltene Aufdruckfarbe 
aus Agram

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 10 A b postfrisch

RS-128 630,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 9 K gestempelt

RS-127 7.500,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 10 A d postfrisch

RS-129 2.400,– €

Neben den Aufdrucken auf Feldpostzulassungsmarken Nr. 
1 entstanden auf Rhodos im Herbst 1944 des Weiteren 
noch Aufdruck-Provisorien auf Basis der Feldpostpäck-
chen-Zulassungsmarken Nr. 2. Dabei unterlief der lokalen 
Druckerei Tipografia Rodi bei einer sehr kleinen Anzahl 
eine Unachtsamkeit, und der Aufdruck wurde kopfstehend 
und leicht versetzt aufgebracht. Diese spektakuläre Abart 
ist eine Spitzen-Rarität der deutschen Feldpost. Das herr-

liche Stück trägt den Stempel „e“ des Feldpostamtes Rodi. 
Die Auslieferung erfolgt mit ausführlichem Attest des zu-
ständigen Verbandsprüfers. Sichern Sie sich dieses seltene 
und begehrte Exemplar, bevor es jemand anderes tut!

Besonders schönes Exemplar der zweiten allgemeinen 
Inselpost-Ausgabe mit dunkelblauem Aufdruck von Plat-
te II. Waagerecht geriffelter Originalgummi ohne Falz 
oder Falzspur – ein absolutes Prachtstück!

Postfrischer Agramer-Aufdruck in seltener d-Farbe 
„schwarzblau“ mit vollständigem rechten Bogenrand. 
Gute Zähnung, Originalgummi ohne Falzspuren – eine 
äußerst attraktive Ergänzung, natürlich mit Attest!

*

*
*
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13Feldpost

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Sonderteil

Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Leros-Beleg in sehr guter  
Bedarfserhaltung

Rhodos „Veihnachten“  
Type IV auf Beleg

Insel Rhodos „Weihnachts- 
marke“ auf Beleg

Bedarfsbeleg Ost-
preußen-Feldpost

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 11 B Brief

RS-130 1.050,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 12IV Beleg 

RS-132 7.200,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 12 I Beleg

RS-131 1.350,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost P 2 b Feldpostkarte

RS-133 1.200,– €

Weihnachts-Aufdruck aus dem Dezember 1944 mit 
der seltensten Type IV, mit angeschnittenem „W“ von 
„Weihnachten“. Farbfrisch und in sehr guter Erhaltung. 
Der Bedarfsbeleg mit Tagesstempel kommt mit Attest!

Handschriftlich adressierte Feldpost-Vordruckkarte P 2 b  
aus dem Ostpreußen-Kessel mit Tagesstempel vom 15. 
März 1945. Ein faszinierendes historisches Dokument, 
mit Attest des zuständigen Verbandsprüfers.

Ein bewegender Beleg aus dem letzten Kriegsjahr, als 
die Insel Rhodos von den Briten eingeschlossen war. 
Frankiert wurde der Brief mit der Rodi-Freimarke mit 
Weihnachtsaufdruck in der Type I und anschließend mit 
klarem Tagesstempel vom 16. Januar 1945 versehen!

Sehr gut erhaltener Beleg mit durchstochener Feldpost-
marke von der Insel Leros. Der schwarzblauviolette 
a-Aufdruck zeigt die Type III, die Abstempelung durch 
Tagesstempel mit Unterscheidungsbuchstabe „h“ erfolgte 
im Zweigfeldpostamt Port Lago. Mit Attest Petry!
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14 Raritäten Altdeutschland 

Top-Qualität zu Top-Preisen!Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Sachsendreier in seltener Farbe 
und Luxus-Erhaltung

Exklusive philatelistische Seltenheit: 
Sachsendreier auf Drucksache

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sachsen 1 b gestempeltes Luxusstück 
mit Attest

R-005 17.490,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sachsen 1 b gestempeltes Luxusstück 
mit Attest

R-008 15.900,– €

Wenn bei einer historischen Briefmarke 
eine seltene Variante auf perfekte Erhal-
tung trifft, dann schlägt jedes Philatelis-
tenherz höher. Dieses spektakuläre Samm-
lerstück aus Sachsen vereint alle Vorzüge, 
die ein Postwertzeichen haben kann

Von den insgesamt 500.000 
produzierten Sachsendreiern ist 
weniger als ein Prozent erhalten 
geblieben, obwohl mehr als 92 
Prozent der Auflage am Postschal-
ter verkauft wurden.

Tolle Ergänzung

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Thurn und Taxis Retourverschluss-
marke (*) ohne Gummi, seltenes Stück

541610069 79,– €

Spektakulärer Bayern-Beleg mit 
Dreierstreifen in seltener Farbe

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 1 b im Dreierstreifen auf Brief 

R-003 14.950,– €

Echtgelaufen für 9 
Kreuzer: aus Baden

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Baden 4 b auf Brief

R-001 169,– €

Württembergs seltener 
Kreuzer-Höchstwert

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Württemberg 42 a gestempelt mit Attest 
seltene Farbe

R-007 4.990,– €
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15Altdeutschland / Deutsche Besetzung Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Der seltene Höchstwert  
„Deutsche Besetzung  
Zara“ in postfri- 
scher Erhaltung

Seltene Freimarken 
aus dem besetzten 
Zante

Ungezähnte Top-Rarität: Zulassungsmarke 
für das Ghetto Theresienstadt

Spektakuläre postfrische  
Zwischenstegpaare

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Zante 1-3 I-II, I I-II **

1144030988 1.795,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Zara 19 I ** mit Attest

1460220387 32.950,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
II WK Mazedonien 1-2 ZW ** Attest

R-012 449,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
B+M Z1 ** Teresienstadt ungezähnt 
mit Attest

R-011 699,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 1 a im Vierblock mit 2 Platten-
fehlern ungebraucht

R-004 13.500,– €

Dieses Stück lädt zum Träumen 
ein! Bekanntlich sind alle Vierer-
blocks des Schwarzen Einsers 
begehrte Raritäten. Eine solche 
Einheit ist unter anderem deshalb 
besonders spannend, weil sie die 
Bestimmung der Felder ermöglicht. 

Schwarzer Einser im Quadrat: sensationeller  
Viererblock mit Plattenfehlern

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Thurn und Taxis Neudrucksatz 1-41 (*)

1270150709 169,– €

41 Neudrucke auf 
einen Schlag

Die Briefmarken der Thurn-und- 
Taxis-Post zählen nach wie vor zu 
den faszinierendsten philatelisti-
schen Sammlerstücken.
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16 Deutsche Besetzung / AbstimmungsgebieteRaritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Die spektakulärste 
Seltenheit aus dem 
Memelgebiet

Äußerst seltener Pleskau-Block mit liegen-
dem Wasserzeichen

Spendenmarken der dänischen Freiwilli-
genverbände der Waffen-SS

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Memel All ** Attest

R-013 3.990,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
II WK Dänemark I-III ** Attest

1561600164  1.299,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
II WK Russland 1 Y (*) Attest

R-015 2.795,– €

Unverausgabte Freimarkenserie aus dem 
Abstimmungsgebiet Allenstein

Spektakulärer Fehl-
druck: Militärver-
waltung in Rumä-
nien ohne Kasten

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
I. WK Rumänien 1-3 F ** Attest

1527000244 195,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Abstimmungsgebiet Allenstein II-VI ** 
Attest

1527000269 479,– €
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17Deutsches Reich Raritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Das legendäre Vineta-Provisorium

Postfrische unver- 
ausgabte Inflawerte

Propagandapostkarte zum Reichsparteitag 
1938 mit Sudetenland-Frankatur

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich VIl und VIII ** 
unverausgabte Inflaausgabe

R-020 349,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Vineta AI im senkrechten Paar auf 
Briefstück

R-018 17.950,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Propagandakarte zum Reichsparteitag 
1938 mit Aschausgabe

R-021 299,– €

Top-Rarität  
„Hitlerprovisorium“ 

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR 331 a gest. Attest

R-029 3.350,– €

Der weltberühmte 
IPOSTA-Block

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich Block 1 Ꙩ mit Fotoattest

R-027 1.990,– €

Ungebrauchtes  
Luxusstück mit  
großem Brustschild

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
 21 ungebrauchtes Luxusstück mit Attest

R-033 2.795,– €* 
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18 Deutsches Reich / FlugpostRaritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Tolle Stempel

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 438-439 auf Post-
karte und Brief nach Südamerika

R-041 695,– €

Legendäre Polarfahrt-Ausgabe auf drei 
spektakulären Belegen

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
456-458 auf 3 Zeppelinbelegen

1327540738 1.149,– €

Beide Farben im 
Doppelpack sichern

Großflugtag in sei-
ner seltensten Form

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich halbamtliche 
Flugpostmarke 18-19 a+b ZDR **

1561600149 239,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich halbamtliche 
Flugpostmarke 4 a und 4 b **

1561600123 399,– €

Farbfrischer kleiner 
Brustschild

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich Nr. 1 ** Luxusstück 
mit Attest

R-035 1.895,– €

Postfrische Erstausgabe mit Originalgummi

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 63-66 ** Reichspost 
Markwertsatz Attest

R-038 3.699,– €
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19Deutsches Reich / Flugpost II. Weltkrieg / Feldpost / Flugpost Raritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Legionäre	Für die Freiwilligen 
an der Ostfront

Spektakuläre deut-
sche U-Boot-Feld-
postmarke

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Wallonische Legion I-IV im Klein-
bogen mit Randinschrift

250410404 595,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Frankreich VI-X Zf Br ** mit Zier-
feld und Druckdatum

R-046 179,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 13 b (*) Befund

1585210115 489,– €

Alle fünf 
französischen 
Legionärs-
Vignetten in 
ihrer hoch-
wertigsten 
Form und 
Erhaltung

Sensationell: seltene Bedarfspost mit Hela-Feldpostmarke

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 13 b Brief mit Attest

R-048 11.490,– €

Feldpost-Zulassungsmarke aus Tunis mit Befund

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 5 (*)  mit Befund

1585210131 269,– €

Der Afrikafeldzug war eine der 
spektakulärsten Niederlagen der 
Wehrmacht. Nach zwei Jahren 
verzweifelter Kämpfe zog sich 
die Schlinge im Frühjahr 1943 
immer enger um die erschöpften 
Truppen. Aus diesen dramatischen 
Wochen stammt diese faszinieren-
de Feldpost-Zulassungsmarke.
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20 Raritäten II. Weltkrieg / Feldpost / Flugpost

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Zusammendrucke

Eindeutig Politisch brisantes 
Stück

„Wir sind frei!“

Historisches
Zeitzeugnis

Tadelloser „Gelber 
Hund“ mit Bogen- 
rand

Rätselhafter Auf-
druck in Kleinstauf-
lage

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Böhmen und Mähren 62-63 ** mit ZF
auf Sonderstempelbeleg

250310380 15,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement Propagandakarte

R-055 49,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR Flugpost Nr. IV ** gelber Hund mit 
Attest

1128630191 2.495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement Sonderblatt zum
Amtsantritt von Hans Frank

250790433 29,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sudetenland Reichenberg 34 auf
Brief mit Befund

R-051 129,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement Propagandakarte

250790474 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR Flugpost Nr. VI ** 20 E. EL. P

1128630340 349,– €

Angesichts der Rückschläge in Ita-
lien und an der Ostfront traf das 
Regime eindeutige Aussagen

Sehr schöner Beleg mit philate-
listischem Anspruch, wird nicht 
allzu häufig angeboten

*

* *

*

*

*

*

*
*

*

**

_Teil3_Borek_Berichte_2025_8.indd   8_Teil3_Borek_Berichte_2025_8.indd   8 05.08.25   10:0605.08.25   10:06



21Kolonien  / Nebengebiete Raritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Ganz große Kolonial-Seltenheit

Tientsin-Freimarke 12 mit  
Handstempelaufdruck

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Auslandspost China 12 auf Brief-
stück, gestempelt mit Attest

R-061 4.795,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Auslandspost China 13 auf Brief-
stück, gestempelt mit Attest

R-063 9.950,– €

Sensationelles Stück Philatelie aus 
China. Mit Handstempelaufdruck 
„CHINA“ versehene Germania 
der „Reichspost“-Ausgabe von 
1900. Farbfrisch, fehlerfrei und 
gut gezähnt, versehen mit Ein-
kreisstempel „TIENTSIN 1/1 
01“. Eine der bedeutendsten Kost-
barkeiten aus den Kolonien

Die legendäre  
Ponape-Halbierung

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Karolinen 9 H auf Briefstück

505630111 79,– €

Afrika-Luxus Begehrter Togo- 
Plattenfehler im 
15er-Block

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsch-Ostafrika 33 b, 4er-Block
vom rechten oberen Eckrand

505630103 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Togo 15 I im Fünfzehnerblock mit  
Randinschriften und Seitenrand **

1270150782 549,– €

Kolonial-Rarität mit  
Randinschrift

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DSWA 19 ** Randinschrift

1270150741 179,– €
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22 Kolonien /Alliierte Besetzung /SaarlandRaritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Großblock-Sonder-
druck zur Leipziger 
Messe 1946

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ Block 5 S in Blockschutzhülle

1527000202 299,– €

Ostafrikas vergrabener Briefmarkenschatz: die Wuga-Ausgabe

Extrem selten: unverausgabter  
Memel-Fehldruck

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DOA Wuga III-V (*) Spitzenwert mit Attest

R-067 1.895,- €

Gestempelte Kleinst-
auflage aus Reichen-
berg

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sudetenland Reichenberg 137  
gestempelt mit Befund

1402360200 279,– €

Begehrter Messe-
block der Alliierten 
Besetzung

Saarlands Ausstel-
lungs-Emission 1950

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Allierte Zone Sonderblatt V Zd

1402360176 79,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Saar 291 auf Maximumkarte

R-069 195,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Memel A 9 ** mit Attest

R-068 5.995,– €

*

*
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23Kolonien /Alliierte Besetzung /Saarland Alliierte Zone / Sowjetische Besatzungszone Raritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Ziffernserie ohne
Zähne

Seltener Satz

Der begehrte Goethe-
Block von 1949

Messestempel

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ 56-60 U ** geschnitten mit
Kurzbefund des Bundesprüfers

1596870204 289,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Holzhausen-Ausgabe A I-III **

1459260188 199,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ Bock 6 mit Sonderstempel

1459260162 189,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderkarte Leipziger Messe mit
Messestempel auf SBZ 230-231

991380544 19,50 €

Nur einige wenige Exemplare dieser 
nicht genehmigten Überdrucke ent-
gingen der Vernichtung

Mischfrankatur Ein bunter
Zonen-Beleg

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kurioser Zonenbeleg aus dem März 1946

1596870121 49,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Ostsachsen Einschreibekarte mit
Sonderstempel aus Dresden

1596870147 19,50 €

Ein außergewöhnlicher Beleg, 
der sowohl Philatelisten als auch 
Historiker begeistert

KZ-Befreiung

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderkarte Dachau zur KZ-Befreiung
mit Sonderstempel-Motiv

1596870220 59,– €

Dieses bewegende Dokument 
würdigt die Holocaust-Opfer

Dekoratives Messe- 
andenken

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderbeleg Messe Leipzig 1947 mit
965-966 auf Urkundenformat

991380569 13,90 €

Attraktiver Messebeleg aus dem 
Frühjahr 1949
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24 Französische Zone / Lokalausgaben/ DDR

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Raritäten

Ein klebriger MarxFantastischer Fehldruck des Schillerblocks 
von 1955

Zeppelin-Zudruck

75 Jahre DDR-Gründung: präsidiales Komplett-Paket  
„Wilhelm Pieck“

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Frz. Zone (Württemberg) Sonderbeleg

1596870105 29,50 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Lokalausgaben Meissen Bl. 1 **

1527000335 295,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Lokalausgaben Apolda 1-3 **

1527000327 159,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Block 12 FI ** Attest

R-082 3.995,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 353 XI G ** Druck erfolgte
auf der Gummiseite, mit Attest

083 379,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Komplett-Paket „Wilhelm Pieck“

R-084 299,– €

Eine sächsische 
Schönheit

Drei Top-Werte aus 
Thüringen

75 JAHRE  

STAATSGRÜNDUNG 

1949-1990
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25DDR / Berlin

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Raritäten

Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Berlin in Viererblocks und Fotografien

Verborgene Werte Dienstmarken-Legende der DDR in  
Spitzen-Qualität

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 532 YI ** Wasserzeichen, Befund

1402500730 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR Dienst 27 xI XI ** Attest

R-086 899,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Berlin Bl. 1-8 ** mit Fotoattest

1277200440 695,– €

Berlins Blockaus- 
gaben komplett

Sehr selten mit 2 Abarten auf dem Block

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Berlin Block 1 II ** seltene Abart mit Attest

R-087 599,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Berlin 1960-1990 in Viererblocks **

R-089 795,– €

einwandfrei 

Michelwert 2500,– €

TOP-TIPP!
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26 Raritäten Deutschland 1945–1949 / Bund

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Begehrte Urdrucke der „Saar II“ in Top-Erhaltung

Kompletter postfrischer Posthornsatz inkl. 
„Die Posthornserie“ in Ledereinband

SBZ-Spitzenstücke 
aus Gaschwitz

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ 116-119 E X, Gaschwitz gestempelt 
mit Attest

1402360218 3.795,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Saarland 226 I-238 I **  mit Fotoattest

1343350104 2.695,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 123-138 ** mit Fotoattest

R-093 1.295,– €

Posthörnchen netzartig: begehrte 
AB-Aufdrucke auf „Kontrollrat I“

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bizone 52 II-68 II ** mit Fotoattest

R-091 599,– €

Gratis!
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27Bund / Ausland Raritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Seltene VarianteKritik am Bogen- 
rand mit Runen

Mehrfarbdruck  
ohne Blau

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 1962 Kleinbogen I ** mit Rune

1596980169 9,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund Block 56 II ** mit Fluoreszenz

1596980128 39,50 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 2480 A F ** mit Attest

R-096 189,– €

Die Bundesrepublik in Viererblocks

Der Posthornsatz Komplett vom Oberrand

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund Viererblocks 1969–1994

R-097 899,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 123-138 ** Oberrand   
mit Fotoattest

109540831 2.699,– €
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28 Bund / Ausland

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Raritäten

Zurückgezogen ohne  
Musterstempel

„Kerstfest“: Die berühmte Weihnachts-
Briefmarke von 2016

Zu rot für den  
Verstorbenen

75 Jahre Bundesrepublik: die Ersten im 
Doppelpack

Das Christkind 
machte dicke Backen

Ungezähntes Ober-
randstück

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund X Brot für die Welt ohne Muster-
aufdruck mit kleinen Unzulänglichkeiten

1562280123 3.990,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund XI ** Adenauer mit Attest Luxus

1562370106 4.995,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
111-2 ** und Sonderganzsachen  
PSo 1-2

1585600109 159,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund XII ** Pausbäckchen mit Attest

R-102 1.995,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund XX gest auf Briefstück Attest

R-103 2.250,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
866 U ** mit Attest

1585600125 399,– €

Diese moderne Rarität gehört zu 
den wertvollsten deutschen Brief-
marken der Nachkriegszeit, und die 
Ereignisse rund um den Fehldruck 

wurde damals ausgiebig in der Tagespresse 
diskutiert. Den Verantwortlichen waren 
bei der Freigabe des farbenfrohen Weih-
nachtsgrußes gleich mehrere Schreibfehler 

durchgerutscht. Die Briefmarke 
wurde augenblicklich zurückgezo-
gen, doch in einigen Postämtern 
waren bereits Exemplare über den 
Schalter gegangen. Sowie die ersten 
Funde publik wurden, schossen die 
Preise für die seltenen Sammler-
stück in ungeahnte Höhen. Sie 
können sich jetzt ein echtgelaufenes 
Exemplar dieser modernen philate-
listischen Legende sichern.
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29Ausland

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Raritäten

Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Fantastischer Farbprobedruck Frankfurter 
Flughafen

Postfrischer Passer-
verschnitt

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Block 20 Abart ** mit Attest

106 3.495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
1137 P ** mit Attest

1074310756 8.995,– €

Eine der wertvollsten Briefmarken

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Österreich 588 ** Engelbert Dollfuß

108 695,– €

Das Sonderpostwertzeichen vom 
25. Juli 1936 zum 2. Jahrestag 
der Ermordung des umstrittenen 
Kanzlers und Diktators Engelbert 
Dollfuß zählt zu den begehrtesten 
Ausgaben Österreichs

Die erste Briefmarke der Welt!

Gestempelte  
Erhaltung

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Österreich 588 Ꙩ Engelbert Dollfuß

109 595,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Großbritannien 1 Ꙩ

826070260 299,–  €

Briefmarke veränderte die Welt, 
beförderte die Wirtschaft, und 
binnen weniger Jahre profitierten 
die Menschen auf allen Kontinen-
ten vom Segen eines geordneten 
Postverkehrs.

Vorhang auf für eine philatelis-
tische Legende! Mit der „One 
Penny Black“ kam die erste 
Briefmarke aller Zeiten an die 
Postschalter. Die große britische 
Postreform Rowland Hills von 
1840 revolutionierte das Post-
wesen grundlegend. Die Tarife 
waren fortan einheitlich – und 
für jedermann bezahlbar! Die * 
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

30 Unsere Glanzstücke

Top-Qualität zu Top-Preisen!

JETZT  
RESERVIERE

N*!

Die offizielle deutsche 20-Euro-Goldmünze 2025  
„Rückkehr der Wildtiere: Luchs““

Die offizielle deutsche 50-Euro-Goldmünze 2025 
„Deutsches Handwerk: Gesundheit“

Die offizielle deutsche 100-Euro-Goldmünze 2025 
„Aus dem Leben eines Taugenichts“

Deutschlands offizielle Euro-Goldmünzen 2025 –  
einzeln oder komplett mit allen fünf Prägezeichen.

A D F G J

A D F G J

A D F G J

Quelle: BVA; Fotograf: Hans-Joachim Wuthenow; Künstlerin: Natalie Tekampe

Quelle: BVA; Fotograf: Hans-Joachim Wuthenow; Künstlerin: Grazyna Jolanta Lindau

Quelle: BVA; Fotograf: Hans-Joachim Wuthenow; Künstler: Bastian Prillwitz

Bundesrepublik Deutschland 2025, 20 Euro, Stempelglanz,  
Gold (999/1000), ø 17,5 mm, �  Unze (3,89 g)

Einzelmünze „Luchs“		 Best.-Nr.: 	G-0001
Komplett-Set „Luchs“ ADFGJ� Best.-Nr.: 1609600101

Bundesrepublik Deutschland, 2025, 50 Euro, Stempelglanz,  
Gold (999/1000), ø 22 mm, ¼ Unze (7,78 g)

Einzelmünze „Gesundheit“	 Best.-Nr.: 	G-0003
Komplett-Set „Gesundheit“ ADFGJ� Best.-Nr.: 1609680103

Bundesrepublik Deutschland, 2025, 100 Euro, Stempelglanz,  
Gold (999/1000), ø 28 mm, ½ Unze (15,55 g)

Einzelmünze „Eichendorff“	 Best.-Nr.: G-0005 
Komplett-Set „Eichendorff“ ADFGJ� Best.-Nr.: 1610030108

NEU!
Ausgabetermin: 
6. Oktober 2025

�· Die neueste Ausgabe der Serie „Deutsches Handwerk“!
· Offizielle Gedenkmünze in amtlich limitierter Auflage!
· ¼ Unze reinstes Gold (999/1000)!
· Mehrwertsteuerfrei, keine Versandkosten!

�· Die neueste Ausgabe der Serie „Meisterwerke der  
  deutschen Literatur“!
�· Offizielle Gedenkmünze in amtlich limitierter Auflage!
�· ½ Unze reinstes Gold (999/1000)!
�· Mehrwertsteuerfrei, keine Versandkosten!

*�Von der Reservierung können Sie jederzeit zurücktreten. Über den genauen Preis und Liefertermin werden Sie rechtzeitig vorab informiert. Die Sendung erhalten Sie versandkostenfrei und unverbindlich für 14 Tage 
zur Ansicht. Innerhalb dieser Zeit können Sie diese garantiert zurückgeben. Lieferung nur, solange der Vorrat reicht. Sie gehen keine weiteren Verpflichtungen ein.

BEREITS  
ERSCHIENEN!

BEREITS  
ERSCHIENEN!

· Offizielle Gedenkmünze in amtlich limitierter Auflage!
· Die neueste Ausgabe der Serie „Rückkehr der Wildtiere“!
· �  Unze reinstes Gold (999/1000)!
�· Mehrwertsteuerfrei, keine Versandkosten!
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Unsere Glanzstücke 31

Top-Qualität zu Top-Preisen!

Extrem selten, äußerst begehrt:  
die Münzen des Gold Krügerrand Premium-Set 2025!

Gold für die Ewigkeit – der »Infinity«-Goldbarren 
aus 5 Gramm reinstem Feingold!

Bestell-Nr. 1610030116

Bestell-Nr. 1610040107

4.990,– €

649,– €

Das neue Gold Krügerrand Premium-Set 2025 enthält gleich fünf Original 
Krügerrand-Münzen aus massivem Gold (917/1000) in der höchsten 
Qualität Polierte Platte. In dieser bestmöglichen Ausführung sind die 
Münzen nicht bei Banken und Sparkassen erhältlich. 

Da zudem die Auflagen der meisten Gold-Krügerrands, die in dem Set 
enthalten sind, stark reduziert wurden, sind diese Ausgaben einzeln auf 
dem freien Mark nur schwer zu bekommen. Auch das Gold Krügerrand 
Premium-Set 2025 wird nur wenigen Sammlern und Anlegern vergönnt 
sein: Die exklusive Zusammenstellung ist weltweit auf nur 500 Exemplare 
limitiert!

P R E M I U M - SET 
2 0 2 5

· Fünf Krügerrand-Münzen aus massivem Gold (917/1000)
· Originale aus der South African Mint
· Höchste Qualität Polierte Platte 
· �Nur 500 Sets weltweit

· 5 Gramm reinstes Feingold (999,9/1000)!
· Mit edler Hologramm-Veredelung!
· Höchste Prägequalität Polierte Platte!
· Streng limitiert – nur 500 Exemplare weltweit!
· Jedes Stück ein Unikat – dank individueller Prägenummer!

5 GRAMM 

FEINSTES GOLD

999,9

1⁄2 Unze 1⁄50 Unze1⁄10 Unze 1⁄20 Unze1⁄4 Unze

GRATIS! 
Hochwertige  
Holzkassette
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

32 Unsere Glanzstücke

Seltener Erstabschlag – Die größte Gold-Jahresausgabe 
2025 in einer ½ Unze Feingold

Jetzt zum großen Staatsjubiläum sichern
Feingold-Gedenkmünze „35 Jahre Wiedervereinigung“

Bestell-Nr. G-0009

Bestell-Nr. G-0010

1.999,– € 
statt 2.199,– €

99,– € 
statt 119,– €

Münz-Etui
GRATIS!

Jedes Stück ist ein 
Unikat und einzeln 
nummeriert 

Feingold (999/1000) Spiegelglanz,  
ø 30 mm, 15,55g (½ Unze)

Feingold 
(999,9/1000)  
Polierte Platte,  
ø 14 mm,  
1/100oz

�· Die größte Gold-Jahresausgabe 2025  
· mit einem Durchmesser von 30 mm!
· ½ Unze Feingold (999/1000) – mehrwertsteuerfrei
· Streng limitiert – nur 350 Exemplare weltweit!

�· Feingold (999,9/1000) – mehrwertsteuerfrei!
· Höchste Prägequalität Polierte Platte!
· Weltweit nur 3.500 Exemplare!
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Unsere Glanzstücke 33

Kleiner Schatz ganz groß
Goldbarren „Sicherheit und Zukunft“

Wendebarren aus 5 g Feingold
„20 Jahre Wiedereröffnung Frauenkirche Dresden“

Bestell-Nr. G-0011

Bestell-Nr. G-0012

169,– € 
statt 229,– €

699,– € 
statt 749,– €

In einer Welt im stetigen Wandel bleibt Gold ein zeitloses Sinnbild 
für Sicherheit und Beständigkeit. Sammler und Investoren schätzen 
Gold aufgrund seiner stabilen Wertentwicklung und der begrenzten 
Verfügbarkeit. Diese Eigenschaften machen das Edelmetall zu einem 
verlässlichen Mittel zur Vermögenssicherung.

Münz-Etui
GRATIS!

Münz-Etui
GRATIS!

Feingold (999,9/1000)  
Polierte Platte,  
14,8 x 26,4 mm, 5 g

Jedes Stück ist ein 
Unikat und einzeln 

nummeriert 

· Feingold (999.9/1000) – mehrwertsteuerfrei!
· Made in Germany!
· Höchste Prägequalität Polierte Platte!
· Auflage von nur 25.000 Exemplaren!

· Feingold (999,9/1000)– mehrwertsteuerfrei!
· Höchste Prägequalität Polierte Platte!
· Weltweit nur 225 Exemplare!
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34

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Neuheiten

Zentralafrikanische Republik: 
2015, Formosanischer Schwarzbär 
mit Textilflok

Zentralafrikanische Republik: 
2018, Chinesische Glückszeichen

Zentralafrikanische Republik: 
2019, Apollo 11 mit vier Werten

Zentralafrikanische Republik: 
2017, China-Ausstellung 2017 mit 
einem Wert

Zentralafrikanische Republik: 
2019, Apollo 11 mit einem Wert

Zentralafrikanische Republik: 
2017, China-Ausstellung 2017 mit 
vier Werten

Zentralafrikanische Republik: 2015, 
Vincent van Gogh mit drei Werten

Zentralafrikanische Republik: 2015, 
Vincent van Gogh mit einem Wert

Bestell-Nr. 1596180117 Bestell-Nr. 1596180240

Bestell-Nr. 1596180257

13,95 €nur 9,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180471 Bestell-Nr. 1596180547

Bestell-Nr. 1596180349 Bestell-Nr. 1596180356

Bestell-Nr. 1596180877

10,95 €nur 11,95 €nur

13,95 €nur

13,95 €nur 11,95 €nur

11,95 €nur

Beschichtet

Beschichtet

Beschichtet

Beschichtet

Textilflok Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Top-Qualität zu Top-Preisen!

Neuheiten 35

Dschibuti: 2019, Jahr der Ratte mit 
vier Werten

Guinea-Bissau: 2010, Skispringen

Guinea-Bissau: 2016, Mutter Teresa 
mit fünf Werten

Guinea-Bissau: 2010, 75. Jahrestag 
von Elvis Presley (1935-1977)

Guinea-Bissau: 2016, Mutter Teresa 
mit einem Wert

Dschibuti: 2019, Jahr der Ratte mit 
einem Wert

Zentralafrikanische Republik: 2021, 
Wassili Smyslo

Zentralafrikanische Republik: 2021, 
Wassili Smyslo

Wassili Smyslo mit Goldfolie 12,95 € 1596180810
Wassili Smyslo mit Silberfolie 12,95 € 1596180828

Himmelsspringen mit Goldfolie 16,95 € NH015
Himmelsspringen mit Silberfolie 16,95 € NH016

Wassili Smyslo mit Goldfolie 12,95 € 1596180836
Wassili Smyslo mit Silberfolie 12,95 € 1596180844

75. Jahrestag von Elvis Presley  
(1935-1977) mit Goldfolie

20,95 € 1596180612

75. Jahrestag von Elvis Presley  
(1935-1977) mit Silberfolie 20,95 € 1596180752

Bestell-Nr. NH013

12,95 €nur 12,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180919

Bestell-Nr. 1596180513Bestell-Nr. 1596180802

13,95 €nur

16,95 €nur

13,95 €nur

11,95 €nur

20,95 €nur

10,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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36

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Neuheiten

Guinea-Bissau: 2017, Vulkane mit 
einem Wert

Guinea-Bissau: 2018, Pyeongchang 
mit einem Wert

Guinea-Bissau: 2018, Pyeongchang-
mit fünf Werten

Guinea-Bissau: 2018, Hochzeit von 
Prinz Harry und Meghan Markle 
mit vier Werten

Guinea-Bissau: 2017, Vulkane mit 
fünf Werten

Guinea-Bissau: 2018, Hochzeit von 
Prinz Harry und Meghan Markle mit 
einem Wert

Solomonen: 2014, Orchideen –  
Parfümiert mit vier Werten

Solomonen: 2014, Orchideen –  
Parfümiert mit einem Wert

Bestell-Nr. 1596180364

Bestell-Nr. 1596180380

11,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180281

Bestell-Nr. 1596180372

Bestell-Nr. 1596180398

Bestell-Nr. 1596180307

11,95 €nur

11,95 €nur

13,95 €nur

13,95 €nur

13,95 €nur

12,95 €nur 9,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180125 Bestell-Nr. 1596180133

Parfümiert Parfümiert

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Neuheiten 37

Guinea-Bissau: 2018, Enzo Ferrari 
mit einem Wert

Dschibuti: 2018, Briefmarkenaus-
stellung – Macao 2018 mit einem 
Wert

Guinea-Bissau: 2021, Mahatma 
Gandhi mit einem Wert

Guinea-Bissau: 2020, STOP  
COVID -19

Dschibuti: 2018, Briefmarkenaus-
stellung – Macao 2018 mit vier 
Werten

Guinea-Bissau: 2018, Enzo Ferrari 
mit fünf Werten

Solomonen: 2017, Ausstellung 
BANDUNG mit einem Wert

Solomonen: 2017, Ausstellung 
BANDUNG mit vier Werten

Bestell-Nr. 1596180406

Bestell-Nr. 1596180729

Bestell-Nr. 1596180141

15,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180414

Bestell-Nr. 1596180737

Bestell-Nr. 1596180869

13,95 €nur

11,95 €nur 13,95 €nur

35,95 €nur11,95 €nur

Bestell-Nr. NH037Bestell-Nr. NH036

10,95 €nur 13,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Seide

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Neuheiten

Guinea: 2016, 11. September 2001 
mit einem Wert

Guinea: 2017, Elvis Presley mit 
einem Wert

Guinea: 2017, Elvis Presley mit vier 
Werten

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: 
Raubvögel mit vier Werten

Guinea: 2016, 11. September 2001 
mit drei Werten

Guinea-Bissau: 2005, Dampfeisen-
bahnen & Jules Verne 4v x 1000

Guinea-Bissau: 2005, Dampfeisen-
bahnen & Jules Verne S/s 4000

Dampfeisenbahnen & Jules Verne  
4v x 1000 mit Goldfolie

16,95 € 1596180778

Dampfeisenbahn & Jules Verne  
4v x 1000 mit Silberfolie 16,95 € 1596180786

Dampfeisenbahnen & Jules Verne  
4v x 1000 mit Goldfolie

16,95 € 1596180687

Dampfeisenbahn & Jules Verne  
4v x 1000 mit Silberfolie 16,95 € 1596180760

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: 
Wildschwein mit vier Werten

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF:  
Wildschwein mit vier Werten / gelb

17,95 € NH046

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF:  
Wildschwein mit vier Werten / rot 17,95 € NH047

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF:  
Raubvögel mit vier Werten / gelb

17,95 € 1596180554

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF:  
Raubvögel mit vier Werten / rot 17,95 € 1596180570

Bestell-Nr. NH042

Bestell-Nr. 1596180794

16,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180711

Bestell-Nr. 1596180489

5,95 €nur

11,95 €nur

7,95 €nur

13,95 €nur

17,95 €nur

16,95 €nur

17,95 €nur

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie
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Guinea-Bissau: 2022, Königin  
Elisabeth II. mit drei Werten

Guinea-Bissau: 2022, Königin  
Elisabeth II. mit einem Wert

Guinea: 2019, Mahatma GandhiGuinea-Bissau: 2021, Mahatma  
Gandhi mit einem Wert

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: 
Scherenschnabel mit vier Werten

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF:  
Scherenschnabel mit vier Werten / gelb

17,95 € 1596180588

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF:  
Scherenschnabel mit vier Werten / rot 17,95 € NH051

Solomonen: 2016, Chiang Kai-shek 
mit einem Wert

Solomonen: 2016, Chiang Kai-shek 
mit vier Werten

Solomonen: 2016, PHILATAIPEI 
2016 mit einem Wert

Bestell-Nr. 1596180158

35,95 €nur

Bestell-Nr. NH055

Bestell-Nr. 1596180299Bestell-Nr. 1596180273

9,95 €nur

35,95 €nur

7,95 €nur

17,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180893

7,95 €nur 6,95 €nur

Bestell-Nr. NH054

Bestell-Nr. NH052

7,95 €nur

Holzbriefmarke 
mit Edelstein

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie
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Malediven: 2013, Mahatma Gandhi 
mit vier Werten

Malediven: 2014, Fußball Brasilien 
2014 mit einem Wert

Malediven: 2013, Mahatma Gandhi 
mit einem Wert

Liberia: 2020, Penny Black mit 
sechs Werten

Elfenbeinküste: 2024, Büffel mit vier 
Werten

Liberia: 2020, Briefmarke Penny 
Black

Solomonen: 2014, Johannes Paul II. 
mit vier Werten

Solomonen: 2014, Johannes Paul II. 
mit einem Wert

Bestell-Nr. 1596180463

Bestell-Nr. 1596180422

7,95 €nur

2,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180331

Bestell-Nr. 1596180646 Bestell-Nr. 1596180174

Bestell-Nr. 1596180851

11,95 €nur

7,95 €nur

15,95 €nur

9,95 €nur

Bestell-Nr. NH097 Bestell-Nr. NH098

11,95 €nur

9,95 €nur

Prägedruck mit 
Goldfolie

Prägedruck mit 
Goldfolie

Kunststoff Kunststoff

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Neuheiten 41

Malediven: 2017, Jahr des Hundes 
mit einem Wert

Malediven: 2019, Mahatma Gandhi 
mit einem Wert

Malediven: 2017, Jahr des Hundes 
mit vier Werten

Malediven: 2016, Donald Trump - 
US-Präsidentschaftswahlen mit vier 
Werten

Malediven: 2016, Donald Trump 
- US-Präsidentschaftswahlen mit 
einem Wert

Malediven: 2019, Der Qianlong-
Kaiser mit einem Wert

Niger: 2018, Hochzeit von Prinz 
Harry und Meghan Markle mit vier 
Werten

Niger: 2018, Hochzeit von Prinz 
Harry und Meghan Markle mit 
einem Wert

Bestell-Nr. 1596180745

8,95 €nur 6,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180505 Bestell-Nr. 1596180620

Bestell-Nr. 1596180521

Bestell-Nr. 1596180208

6,95 €nur

23,95 €nur

8,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180190

47,95 €nur

Bestell-Nr. NH095 Bestell-Nr. NH096

13,95 €nur 11,95 €nur

Seide

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Seide

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Neuheiten

Mosambik: 2014, Heiligsprechung 
von Johannes Paul II. mit einem Wert

Mosambik: 2015, Britische Bull-
dogge mit einem Wert

Mosambik: 2015, Britische Bull-
dogge mit drei Werten

Mosambik: 2014, Heiligsprechung 
von Johannes Paul II. mit vier Werten

Mosambik: 2014, Paläolithische 
Höhlenmalereien mit einem Wert

Mosambik: 2014, Seymour Hoffman 
mit vier Werten

Mosambik: 2014, Seymour Hoffman 
mit einem Wert

Mosambik: 2014, Paläolithische 
Höhlenmalereien mit vier Werten

Bestell-Nr. 1596180653

Bestell-Nr. 1596180497

11,95 €nur

15,95 €nur11,95 €nur

Bestell-Nr. NH075

Bestell-Nr. 1596180596 Bestell-Nr. 1596180604

Bestell-Nr. 1596180661

Bestell-Nr. 1596180679

11,95 €nur

5,95 €nur

15,95 €nur

14,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180638

15,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie
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Niger: 2014, Orchideen – Parfü-
miert mit vier Werten

Niger: 2015, Hochgeschwindig-
keitszüge in Taiwan – TAIPEI 2015 
mit vier Werten

Niger: 2016, Tiere auf Gemälden 
mit vier Werten

Niger: 2016, Tiere auf Gemälden 
mit einem Wert

Niger: 2015, Hochgeschwindig-
keitszüge in Taiwan – TAIPEI 2015 
mit einem Wert

Malediven: 2016, Chiang Kai-shek 
mit vier Werten

Niger: 2014, Orchideen – Parfü-
miert mit einem Wert

Malediven: 2016, Chiang Kai-shek  
mit einem Wert

Bestell-Nr. 1596180224

Bestell-Nr. 1596180448 Bestell-Nr. 1596180455

9,95 €nur

Bestell-Nr. 1596180539

Bestell-Nr. 1596180232

Bestell-Nr. 1596180562

Bestell-Nr. 1596180703Bestell-Nr. 1596180695

14,95 €nur

8,95 €nur

13,95 €nur

10,95 €nur

6,95 €nur

13,95 €nur

11,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie

Parfümiert Parfümiert
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Wien: Hochgeschwindigkeitszüge mit 
vier Werten

Hongkong für Nordeuropa: Jahr 
der Schlange/Drache Gold und Sil-
ber mit zwei Werten

China: Naturschutzgebiet Yading 
mit einem Wert

UNO Genf: Briefmarkenausstellung 
FIAP Shanghai 2024 mit drei Werten

Isle of Man: Mark Cavendish mit 
neuen Werten

Hongkong: Disney mit einem WertHongkong: Disney mit sechs Werten

Bosnien und Herzegowina: Europa 
2024 / Unterwasserwelt mit zwei 
Werten

Bestell-Nr. NH103

Bestell-Nr. NH105

34,95 €nur

14,95 €nur

6,95 €nur

Bestell-Nr. NH099

Bestell-Nr. NH101 Bestell-Nr. NH102

Bestell-Nr. NH104

Bestell-Nr. NH106

19,95 €nur

29,95 €nur

15,95 €nur

2,19 €nur

Bestell-Nr. NH100

6,95 €nur
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Niederlande: Vögel St. Eustache mit 
10 Werten

Guinea Republik: Jahr der Schlange 
mit einem Wert

Guinea Bissau: Mao Zedong mit 
einem Wert

Dschibuti: Mao Zedong mit neun 
Werten

Guinea Republik: Jahr der Schlange 
mit vier Werten

Großbritannien: The Who mit  
4 Werten

Dschibuti: Terrakotta Armee mit 
neun Werten

Frankreich: Patisserie mit 12 Werten

Bestell-Nr. NH109

Bestell-Nr. NH111 Bestell-Nr. NH112

74,95 €nur

Bestell-Nr. NH107

Bestell-Nr. NH110

Bestell-Nr. NH108

Bestell-Nr. NH114Bestell-Nr. NH113

25,95 €nur

12,95 €nur

13,95 €nur

29,95 €nur

13,95 €nur

19,95 €nur

13,95 €nur
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Die faszinierende Welt der Vögel auf Briefmarken

Farbenprächtige Wunder der Natur

Vögel zählen zu den schönsten und interessan-
testen Lebewesen der Welt. Sie bilden die arten-
reichste Klasse der Landwirbeltiere. Auch wenn 
man es ihnen auf den ersten Blick nicht ansieht, 
stammen selbst die kleinsten Federtiere von den 
furchterregenden Dinosauriern der Vergangenheit 
ab. Davon zeugen neben einigen verborgenen Be-
sonderheiten bei Körperbau und inneren Organen 
nicht zuletzt die hochentwickelten Sinnesorgane, 
die einige Vögel zu den tödlichsten Jägern der 
Tierwelt machen.
In der heutigen Zeit erfreuen sich Vögel sowohl 
domestiziert als auch freilebend größter Beliebt-
heit. Obwohl sie im Haustier-Ranking in Deutsch-
land nur den fünften Platz einnehmen, ist die 
Zahl der Vogelfreunde groß. Die meisten ziehen 
es allerdings vor, ihre gefiederten Freunde in ihrer 
natürlichen Umgebung zu beobachten. Viele Vö-
gel können nur in Freiheit überleben.
Für Briefmarkensammler bilden Vögel eines der 
schönsten Motiv-Themen überhaupt. Die in ihrer 
Vielfalt faszinierenden und oft farbenfrohen Tiere 
kommen auf Postwertzeichen besonders schön 

zur Geltung. Und der Blick auf die Populationen 
ferner Länder schenkt Sammlern Eindrücke, die 
anderen verborgen bleiben.
Wir freuen uns, Ihnen im nächsten Abschnitt 
unserer Borek-Berichte eine große Anzahl der 
schönsten ornithologischen Briefmarkenausgaben 
der Welt präsentieren zu können. Lassen Sie sich 
auf den folgenden neun Seiten in die faszinie-
rende Welt der Vögel entführen, und entdecken 
Sie wunderschöne Details in atemberaubenden 
Nahaufnahmen. Erleben Sie klitzekleine Kolibris 
bei der Nektarsuche, gewaltige Greifvögel auf der 
Jagd und die für ihre Sprachbegabung geschätzten 
Papageienvögel bei ihrem geselligen Treiben.
Wir haben für Sie einige der begehrtesten Vogel-
Ausgaben weltweit reserviert, die sonst nur sehr 
selten angeboten werden. Mit diesen einzigartigen 
Motiven werden Sie auf Begeisterung stoßen – bei 
Liebhabern ebenso wie unter Experten. Von ei-
nigen dieser Kostbarkeiten liegen uns nur wenige 
Exemplare vor. Möchten Sie regelmäßig neue 
Postwertzeichen zu bestimmten Themen angebo-
ten bekommen? Sprechen Sie uns an!

Foto: freepik
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Beeindruckende Greifvögel im  
Viererblock

Pazifische Gänse auf grandiosen 
Motivmarken

Bezaubernde Blockausgabe mit 
Hawaii- und Rothalsgans

Adlerkleinbogen  
von der Cook-Insel  
Aitutaki

Prächtige Paradiesvögel von den 
Cook-Inseln Aitutaki

Die schönsten Adler des  
Tropenarchipels

Paradiesvögel:  
Großformat zum  
kleinen Preis	

Aitutakis Paradiesvögel im  
Briefmarkenblock

Bestell-Nr. NH119

Bestell-Nr. NH121

17,90 €
nur

Bestell-Nr. NH115

Bestell-Nr. NH117 Bestell-Nr. NH118

Bestell-Nr. NH120

Bestell-Nr. NH122

Bestell-Nr. NH116

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)
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Großformatige Blockausgabe  
pazifische Eulen

Adler, Falke und Weißrückengeier

Greifvögel im  
großformatigen  
Briefmarkenbogen

Exotische Enten von den Cook-
Inseln

Gefiederte Jäger und gefährdete 
Totengräber

Geheimnisvolle Nachtjäger in  
Nahaufnahmen

Eulen: faszinierende  
Spezialisten im  
Kleinbogen

Die ganze Welt der  
Gänse ganz groß

Bestell-Nr. NH125

Bestell-Nr. NH127 Bestell-Nr. NH128

Bestell-Nr. NH123

Bestell-Nr. NH126

Bestell-Nr. NH124

Bestell-Nr. NH130Bestell-Nr. NH129

89,00 €
nur

statt 115,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

169,00 €
nur

statt 230,– €
(Katalogwert)

statt 95,– €
(Katalogwert)

139,00 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)

89,00 €
nur

statt 115,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

139,00 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)
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Kleine Jäger im 
großformatigen  
Briefmarkenbogen

Briefmarkenblock: Papageien  
und Aras

Gelbbrust- und  
Soldatenaras auf  
Kleinbogen

Südamerikas Papageien in 
herrlichen Aufnahmen

Entenblock von der Cook-Insel 

Die schönsten Eisvögel in einer 
Blockausgabe

Exoten mit halsbrecherischer  
Jagdtechnik

Einzigartige  
Aufnahmen  
tropischer Entenarten

Bestell-Nr. NH135

Bestell-Nr. NH137

Bestell-Nr. NH131

Bestell-Nr. NH133 Bestell-Nr. NH134

Bestell-Nr. NH136

Bestell-Nr. NH138

Bestell-Nr. NH132

139,00 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)

139,00 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)
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Fantastische  
Schöpfungen der 
Natur: Paradiesvögel

Vielfalt und Faszination:  
Räuber der Lüfte

Fregattvögel: farbenfrohe  
Hochseejäger

Faszination Fregattvogel:  
jetzt Block sichern!

Kleinbogen  
präsentiert  
Adler, Geier & Co.

Paradiesische Blockausgabe mit 
faszinierenden Vögel

Faszinierende Greifvögel aus  
Niuafo´ou

Einzigartige Farbepracht:  
vier Paradiesvögel

Bestell-Nr. NH145 Bestell-Nr. NH146

Bestell-Nr. NH141

Bestell-Nr. NH143 Bestell-Nr. NH144

Bestell-Nr. NH139

Bestell-Nr. NH142

Bestell-Nr. NH140

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

119,00 €
nur

statt 156,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

24,90 €
nur

statt 32,– €
(Katalogwert)
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Faszinierende Farben und Formen: 
Paradiesvögel

Kleinbogen feiert  
faszinierende  
Federkleider

Die ganze Vielfalt der Greifvögel  
auf Briefmarken

Paradiesische Waldbewohner auf 
Briefmarkenblock

Einzigartige  
Exoten der  
Lüfte auf  
Kleinbogen

Südamerikanische  
Nektarfresser  
auf Kleinbogen

Kolibri-Block glänzt mit  
bunten Blüten

Kolibris auf Briefmarken:  
klitzekleine Nektarjäger

Bestell-Nr. NH151

Bestell-Nr. NH147

Bestell-Nr. NH149 Bestell-Nr. NH150

Bestell-Nr. NH152

Bestell-Nr. NH154Bestell-Nr. NH153

Bestell-Nr. NH148

119,00 €
nur

statt 156,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

24,90 €
nur

statt 32,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)
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Neuheiten

Langbeinige Schönheiten:  
die Welt der Flamingos

Große Vögel im  
Großformat:  
jetzt Kleinbogen  
sichern!

Bunte Blockausgabe Papageien  
aus Penrhyn

Einzigartiger  
Papageien-Kleinbogen  
zum Vorzugspreis

Bunter Spaßmacher aus dem 
Dschungel: Papageien

Briefmarken- 
Kleinbogen:  
Beeindruckende  
Greifvögel

Flamingo-Block mit herrlichen 
Fotoaufnahmen

Atemberaubender Block präsentiert 
Jäger der Lüfte

Bestell-Nr. NH161 Bestell-Nr. NH162

Bestell-Nr. NH157

Bestell-Nr. NH159 Bestell-Nr. NH160

Bestell-Nr. NH155

Bestell-Nr. NH158

Bestell-Nr. NH156

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

139,00 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)

139,00 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)
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Neuheiten 53

Friedliche Riesen auf Briefmarken-
block: exotische Reiher

Kolibris auf Nektar-Jagd:  
Rarotongas Meistermarken

Briefmarkenblock aus Rarotonga 
mit wunderschönen Kolibris

Fantastische  
Fotografien im  
Kleinbogenformat  
zeigen Reiher

Jäger des Urwalds und der Savanne: 
Greifvögel

Beeindruckende Wasservögel:  
Reiher auf Briefmarken

Herrlicher Kleinbogen
mit faszinierenden  
Greifvogelarten

Exklusiver Greifvogel-Briefmarken-
block aus Rarotonga

Bestell-Nr. NH167

Bestell-Nr. NH169

Bestell-Nr. NH163

Bestell-Nr. NH165 Bestell-Nr. NH166

Bestell-Nr. NH168

Bestell-Nr. NH170

Bestell-Nr. NH164

144,90 €
nur

statt 190,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 96,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 96,– €
(Katalogwert)

64,90 €
nur

statt 85,– €
(Katalogwert)

69,00 €
nur

statt 95,– €
(Katalogwert)
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Neuheiten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

Papageien-Block präsentiert  
faszinierende Farbenwunder

Adler, Falke, Harpyie – die  
Größten ihrer Art

Kostbarer  
Kleinbogen zeigt  
grandiose Greifvögel

Ibisse: heilige Himmelsboten  
des Altertums

Beeindruckende Beutegreifer im 
Briefmarkenblock

Putzige Papageien auf prachtvollen 
Postwertzeichen

Briefmarken- 
Kleinbogen  
feiert Polly & Co.

Kolibri-Kleinbogen im  
prächtigen Querformat

Bestell-Nr. NH173

Bestell-Nr. NH175 Bestell-Nr. NH176

Bestell-Nr. NH171

Bestell-Nr. NH174

Bestell-Nr. NH172

Bestell-Nr. NH178Bestell-Nr. NH177

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

17,90 €
nur

statt 23,– €
(Katalogwert)

34,90 €
nur

statt 46,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

24,90 €
nur

statt 32,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

129,00 €
nur

statt 170,– €
(Katalogwert)
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Neuheiten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

55

Tongas Eulen- 
Bogen birgt  
einzigartige Bilder

Sprachkünstler im kuriosen  
Federkleid: Blockausgabe Papageien

Herrlicher  
Vogel-Bogen  
präsentiert Papageien

Vier Papageien-Postwertzeichen  
aus dem Pazifik-Paradies

Farbenfrohe Küstenbewohner:  
Ibisse der Tropen

Eulen-Block aus dem  
Königreich Tonga

Tiefe Einblicke in das geheime  
Leben der Eulen

Briefmarkenblock  
mit vier  
verschiedenen Ibissen

Bestell-Nr. NH183

Bestell-Nr. NH185

Bestell-Nr. NH179

Bestell-Nr. NH181 Bestell-Nr. NH182

Bestell-Nr. NH184

Bestell-Nr. NH186

Bestell-Nr. NH180

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

12,90 €
nur

statt 16,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

59,00 €
nur

statt 78,– €
(Katalogwert)

24,90 €
nur

statt 32,– €
(Katalogwert)

119,00 €
nur

statt 156,– €
(Katalogwert)

119,00 €
nur

statt 156,– €
(Katalogwert)
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

35 Jahre 
Deutsche Einheit

35 JAHRE
EINHEIT&FREIHEIT

35 / 1990

Münze

Briefmarke

Ausgabejahr: 2025
Nennwert: 2 Euro
Metall: Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität: prägefrisch
Durchmesser: 25,75 mm
Gewicht: 8,5 g
Motiv: 35 Jahre Deutsche Einheit

Nominalwert: 95 Cent
Motiv: 35 Jahre Einheit & Freiheit 
Ausgabeanlass:  35 Jahre Deutsche Einheit

Am 20. September 1990 votierte die Volkskammer der DDR mit 
überwältigender Mehrheit für die Unterzeichnung des Einigungsver-
trags. Damit war der Weg frei für den Beitritt der fünf neuen Bundes-
länder zur Bundesrepublik Deutschland und die Erfüllung des einst in 
der Präambel des Grundgesetzes festgehaltenen Auftrags.

35 Jahre später ist die Wiedervereinigung Deutschlands noch längst 
nicht abgeschlossen. Trotz Wirtschafts-, Währungs- und Sozialunion 
haben die Deutschen in Ost und West weder die Wunden von 40 Jah-
ren Trennung geschlossen, noch die tiefgreifenden Umwälzungen des 
Einigungsprozesses verarbeitet. Das ist normal. Die Geschichtswis-
senschaft setzt für solche Prozesse mindestens zwei Generationen an.

Dennoch ist das vereinte Deutschland eine Erfolgsgeschichte. Die 
Bundesrepublik ist eine gefestigte Demokratie, die einem breiten 
Spektrum an politischen Meinungen Raum bietet. Der Einigungs-
prozess ist und bleibt schlussendlich Aufgabe der Bürgerinnen und 
Bürger. Sie entscheiden, ob sie lieber die Gemeinsamkeiten oder  
die Unterschiede ihrer Biografien betonen möchten und mit  
welcher Haltung sie am Ende glücklicher werden.

Wir sind ein Volk – 35 Jahre Deutsche Einheit

WUNDERSCHÖN! 

Die amtliche  
Briefmarke  

»35 Jahre  
Deutsche Einheit«

OFFIZIELL! 

Sonderstempel  
aus der Stempel-
stelle des Deut-

schen Bundestages

EINZIGARTIG! 

Jeder der nur 1.990 
Briefe ist einzeln 
nummeriert – ein 

echtes Unikat! 

BEGEHRT! 

Die 2-Euro-
Gedenkmünzen   

»35 Jahre  
Deutsche Einheit«

Feiern Sie mit uns: 35 Jahre Deuts   che Einheit auf 2-Euro-Numisbrief!

Das wichtigste Jubiläum  
des Jahres 2025.

Das große Staatsjubiläum 2025 
feiert den Mut der Menschen in 
der DDR, deren friedliche Revo-
lution das SED-Regime zu Fall 
brachte. Anlässlich dieses Jubi-
läums können Sie sich jetzt den 
wunderschönen Numisbrief  
„35 Jahre Deutsche Einheit“ 
reservieren. Streng limitiert,  
Auslieferung ab November 2025.

2

3

4

1

1

2

3

4 

Abb. ähnlich

Jubiläumspreis

Nur 2,95 €
Statt regulär 32,95 €

Auslieferung erfolgt ab November

Jetzt schon 
reservieren!
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35 Jahre 
Deutsche Einheit

35 JAHRE
EINHEIT&FREIHEIT

35 / 1990

Münze

Briefmarke

Ausgabejahr: 2025
Nennwert: 2 Euro
Metall: Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität: prägefrisch
Durchmesser: 25,75 mm
Gewicht: 8,5 g
Motiv: 35 Jahre Deutsche Einheit

Nominalwert: 95 Cent
Motiv: 35 Jahre Einheit & Freiheit 
Ausgabeanlass:  35 Jahre Deutsche Einheit

Am 20. September 1990 votierte die Volkskammer der DDR mit 
überwältigender Mehrheit für die Unterzeichnung des Einigungsver-
trags. Damit war der Weg frei für den Beitritt der fünf neuen Bundes-
länder zur Bundesrepublik Deutschland und die Erfüllung des einst in 
der Präambel des Grundgesetzes festgehaltenen Auftrags.

35 Jahre später ist die Wiedervereinigung Deutschlands noch längst 
nicht abgeschlossen. Trotz Wirtschafts-, Währungs- und Sozialunion 
haben die Deutschen in Ost und West weder die Wunden von 40 Jah-
ren Trennung geschlossen, noch die tiefgreifenden Umwälzungen des 
Einigungsprozesses verarbeitet. Das ist normal. Die Geschichtswis-
senschaft setzt für solche Prozesse mindestens zwei Generationen an.

Dennoch ist das vereinte Deutschland eine Erfolgsgeschichte. Die 
Bundesrepublik ist eine gefestigte Demokratie, die einem breiten 
Spektrum an politischen Meinungen Raum bietet. Der Einigungs-
prozess ist und bleibt schlussendlich Aufgabe der Bürgerinnen und 
Bürger. Sie entscheiden, ob sie lieber die Gemeinsamkeiten oder  
die Unterschiede ihrer Biografien betonen möchten und mit  
welcher Haltung sie am Ende glücklicher werden.

Wir sind ein Volk – 35 Jahre Deutsche Einheit

Ihre 1. Lieferung

Weitere Ausgaben Ihrer Kollektion
5757 Jahre

Bundesrepublik  
Deutschland

75 / 19495757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

Münze

Briefmarke

Gedenkmünzenbrief „Berlin“
Ausgabejahr: 2018
Nennwert: 2 Euro
Metall: Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität: prägefrisch
Durchmesser: 25,75 mm
Gewicht: 8,5 g
Motiv: Schloss Charlottenburg

Nominalwert: 75 Cent
Motiv: Berlin
Ausgabeanlass:  75 Jahre Bundesrepublik Deutschland

Berlin ist einzigartig. Einst geteilte Stadt und heute Hauptstadt des 
wiedervereinten Deutschlands, spiegelt die Spreemetropole die 
bewegte Geschichte unseres Landes wider. Zahlreiche historische 
Bauten haben den Krieg überstanden – oder wurden später wieder-
errichtet, wie etwa der Französische Dom, das Nikolaiviertel oder 
jüngst das Stadtschloss.

Die nach dem Krieg in vier Sektoren aufgeteilte Stadt wurde bald 
zum Spielball der Mächte im Kalten Krieg, dessen erster Höhepunkt 
die Berlin-Blockade 1948 und die Luftbrücke waren. Der Bau der 
Berliner Mauer 1961 besiegelte endgültig die Trennung von Ost und 
West, doch ausgerechnet im Herzen Berlins, zu Füßen des Branden-
burger Tors, fiel 1989 die deutsch-deutsche Grenze.

Das Schloss Charlottenburg war einst die Sommerresidenz der 
preußischen Könige. Erbaut und erweitert zwischen 1695 und 1791 
verbindet die beeindruckende Anlage Elemente aus Barock, Rokoko 
und Klassizismus. Der Wiederaufbau des im Krieg stark zerstörten 
Schlosses erfolgte auf Initiative der Direktorin der preußischen 
Schlösserverwaltung, der Kunsthistorikerin Margarete Kühn,  
und wurde 1957 abgeschlossen.

Berlin
DIE DEUTSCHEN 
BUNDESLÄNDER

Abb. ähnlich

5757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

75 / 19495757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

Nordrhein- 
Westfalen

DIE DEUTSCHEN 
BUNDESLÄNDER

Münze

Briefmarke

Gedenkmünzenbrief „Nordrhein-Westfalen“
Ausgabejahr: 2011
Nennwert: 2 Euro
Metall: Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität: prägefrisch
Durchmesser: 25,75 mm
Gewicht: 8,5 g
Motiv: Kölner Dom

Nominalwert: 75 Cent
Motiv: Nordrhein-Westfalen
Ausgabeanlass:  75 Jahre Bundesrepublik Deutschland

Nordrhein-Westfalen ist das bevölkerungsreichste Bundesland 
Deutschlands und besitzt mit dem Ruhrgebiet eines der bedeutends-
ten historischen Wirtschaftszentren. Seit der Industriellen Revolution 
und vor allem nach dem Krieg war die zwischen Rhein und Ruhr 
angesiedelte Montanindustrie ein wesentlicher Motor für Wachstum 
und Wiederaufbau. Die Metropolregion zählt zu den 30 größten 
Ballungsräumen der Welt.

Neben der Landeshauptstadt Düsseldorf und der Domstadt Köln, 
deren Karnevalskultur weltbekannt ist, gibt es in Nordrhein-West-
falen mit Dortmund, Essen und Duisburg noch weitere Großstädte 
mit mehr als 500.000 Einwohnern. Das ebenfalls am Rhein gelegene 
Bonn war bis 1999 Hauptstadt der Bundesrepublik Deutschland, 
bevor der Regierungssitz nach Berlin verlegt wurde.

Der Kölner Dom ist eine der größten gotischen Kathedralen der 
Welt. Er beherbergt angeblich die Gebeine der Heiligen Drei Könige. 
Die Baugeschichte erstreckte sich über Jahrhunderte. Die Grund-
steinlegung erfolgte bereits 1248, die offizielle Vollendungsfeier  
fand jedoch erst 1880 statt. Wie durch ein Wunder überstand  
der Dom den Krieg fast unbeschadet.

Abb. ähnlich

75 / 1949

5757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

5757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

Hamburg
DIE DEUTSCHEN 
BUNDESLÄNDER

Münze

Briefmarke

Gedenkmünzenbrief „Hamburg“
Ausgabejahr: 2008
Nennwert: 2 Euro
Metall: Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität: prägefrisch
Durchmesser: 25,75 mm
Gewicht: 8,5 g
Motiv: Hauptkirche St. Michaelis

Nominalwert: 75 Cent
Motiv: Hamburg
Ausgabeanlass:  75 Jahre Bundesrepublik Deutschland

Das Bundesland Hamburg ist ein Stadtstaat. Mit fast 1,9 Millionen 
Einwohnern handelt es sich um die zweitgrößte Stadt der Bundes-
republik. Der Hamburger Seehafen ist der größte in der Bundesrepu-
blik und gilt als „Deutschlands Tor zur Welt“. Am Rande der alten 
Speicherstadt liegt die berühmte Elbphilharmonie.

Die Seefahrt und der Handel prägten die Stadt bereits im Mittelalter. 
Als eines der führenden Mitglieder des Hansebundes kam Hamburg 
zu Reichtum und Macht. Hamburger Koggen besiegten einst den 
Piratenkapitän Klaus Störtebeker, der in der Hansestadt hingerichtet 
wurde. Auch nach dem Niedergang der Hanse konnte die Stadt ihre 
Stellung als bedeutendes Wirtschaftszentrum behaupten.

Die Hauptkirche St. Michaelis ist eines der Wahrzeichen der Stadt 
und wird liebevoll „Hamburger Michel“ genannt. Sie belegt einen 
besonderen Platz im Herzen der Hamburger, die dort manchem 
Prominenten die letzte Ehre erwiesen haben. Der Kirchenbau erlitt 
im Zweiten Weltkrieg zum Glück nur leichte Schäden. Zu den  
Höhepunkten eines Hamburg-Besuchs zählt der „Nachtmichel“,  
eine Turmbesteigung nach Sonnenuntergang mit Blick auf  
die Lichter der Großstadt.

Abb. ähnlich

5757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

75 / 19495757 Jahre
Bundesrepublik  
Deutschland

DIE DEUTSCHEN 
BUNDESLÄNDER

Thüringen

Münze

Briefmarke

Gedenkmünzenbrief „Thüringen“
Ausgabejahr: 2022
Nennwert: 2 Euro
Metall: Kupfer/Nickel/Messing
Prägequalität: prägefrisch
Durchmesser: 25,75 mm
Gewicht: 8,5 g
Motiv: Wartburg bei Eisenach

Nominalwert: 75 Cent
Motiv: Thüringen
Ausgabeanlass:  75 Jahre Bundesrepublik Deutschland

Thüringen ist der dritte Freistaat Deutschlands. Das Bundesland ist 
im Norden, Westen und Süden von Mittelgebirgen geprägt. Weite 
Teile des Thüringer Waldes stehen als Naturpark unter Schutz. Auf 
dem Kamm des Gebirgszugs verläuft der Rennsteig, einer der be-
deutendsten Fernwanderwege Mitteleuropas.

Während in den Mittelgebirgen der Tourismus eine wichtige Rolle 
spielt, steht das Thüringer Becken mit seinen fruchtbaren Böden 
traditionell im Zeichen der Landwirtschaft. Auf einer Linie von Ost 
nach West erstreckt sich die sogenannte „Thüringer Städtekette“ 
mit Eisenach, Gotha, Erfurt, Weimar, Jena und Gera. Die Landes-
hauptstadt Erfurt ist bekannt für ihren Dom und den mittelalterlichen 
Stadtkern. In Weimar werden Goethe und Schiller verehrt.

Über der Stadt Eisenach liegt die Wartburg. Diese Höhenburg  
erlangte vor allem als Zufluchtsort des Reformators Martin Luther  
Berühmtheit. Die verfallene Anlage wurde im 19. Jahrhundert  
wiederaufgebaut, allerdings nicht nach historischen Maßstäben,  
sondern dem romantischen Zeitgeist entsprechend. Die Wartburg  
ist ein wichtiger Touristenmagnet und gehört seit 1999 zum 
UNESCO-Welterbe.

Komplett mit nur 
17 Ausgaben

Feiern Sie mit uns: 35 Jahre Deuts   che Einheit auf 2-Euro-Numisbrief!

Produkt Best.Nr.
2-Euro-Numisbriefe Deutschland

26321/1

Starten Sie jetzt in eine bewegende Deutschland-Samm-
lung, und sichern Sie sich eine begehrte Jubiläums-Ausga-
be. Sie profitieren von vielen Vorteilen. Der wunderschöne 
Numisbrief „35 Jahre Deutsche Einheit“ ist ein streng 
limitiertes Sammlerstück. Es werden nur 1.990 Stück  
ausgegeben, jedes durchlaufend nummeriert. Sie erhalten 
diese Rarität zum Selbstkostenpreis der Gedenkmünze  
und des besonderen Postwertzeichens für nur 2,95 €! 
Mit Ihrer Reservierung steigen Sie ein in eine bewegende 
Deutschland-Sammlung mit allen 16 Bundesländern. Sie 
starten mit dem Numisbrief „Berlin“ zum Vorteilspreis von  

nur 14,95 € (statt 32,95 € im Einzelverkauf) und bekom-
men dazu die DVD-Dokumentation „Mauerfall“ als Ge-
schenk. Anschließend erhalten Sie alle drei bis vier Wochen 
einen weiteren Bundesländer-Numisbrief für nur 27,95 €  
(statt regulär 32,95 €). Sobald der Jubiläums-Numisbrief  
„35 Jahre Deutsche Einheit“ ab November verausgabt wur-
de, erhalten Sie Ihr persönliches Exemplar für nur 2,95 €!

Start Ihrer Deutschland-Sammlung mit Jubiläums-Angebot

Abb. ähnlich

Startpreis 

nur 14,95 €
statt 32,95 € (Einzelverkaufspreis)

GRATIS  
mit Ihrer 1. Lieferung, 
im Wert von 19,95 €!
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Streng limitiert: Stamp Cards  
mit offiziellen Postwertzeichen

Portokarte 500. Jubi. Lutherbibel 540050994
Portokarte „Das alte Danzig“  1510710189
Portokarte 100 J. Nationalhymne 1510710114
Portokarte 75 Jahre Marshallplan 1510710148
Portokarte 75 Jahre Kriegsende  1510710205
Portokarte 75 Jahre Luftbrücke 1510710197
Portokarte 85 Jahre Lakehurst 1510710163
Portokarte Geschwister Scholl 540050861

Bund, Mi.-Nr.  
2807-2808 **

Luxus-Lot 
25 Jahre Wie-
dervereinigung

Berlin, Mi.-Nr. 794-796 C+D **

Berlin, Jahrgang 
1950-1953 **

Komplett-Sammlung DDR  
1949-1990 auf Albumblatt im Binder

Kleinbogen±±±  
Frohe Ostern

Ukraine,  
Soldat u. 
Kriegsschiff

Gibraltar, 70. Thronjubiläum  
Elizabeth II.

3,– €je

statt 5,– €

Bestell-Nr. 135240562

9,95 €nur

statt 19,95 €

3,– €nur

statt 7,80 €

675,– €nur

statt 1.290,– €

Bestell-Nr. 1054070107Bestell-Nr. 153040480Bestell-Nr. 1265030148

1.890,– €
statt 3.990,– €

Bestell-Nr. 1534780176

9,– €nur

statt 19,90 €

Bestell-Nr. 1275010346

Bestell-Nr. 1528690175

27,50 €nur

statt 39,90 €

290,– €nur

statt 479,– €

Bestell-Nr. 1281360438

7,– €nur

statt 18,95 €
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GB 2022 Plati-
num Jubilee Set

Weimarer Rep, 
344-350 LZ 
Eckrandvierer-
block mit FA

Generalgou-
vernement auf 
Ersttagsbrief Ꙩ

Dt. Reich,  
Zeppelinkarte  
als Schiffspost

FDC König 
Charles III.

Saarland, Mi.-
Nr. 380-399 ** 
auf AB

Scorpions – Die Briefmarken- 
Sonderedition

Dt. Reich, Flug-
post I, Bogen **

DR Postwertzeichenausstellung 1922

14,95 €je

T-Shirt-Design „Universe“ 1619030109
T-Shirt-Design „Black“ 1619030117

Drittes Reich, 200 BM Klassiker

79,– €nur

statt 149,– €

Bestell-Nr. 1534780101

Bestell-Nr. 1463470229Bestell-Nr. 545410136

Bestell-Nr. 1465150167 Bestell-Nr. 1534780135

Bestell-Nr. 1128630100 Bestell-Nr. 1463470203Bestell-Nr. 1508270873

49,– €nur

statt 79,– €

2.890,– €
statt 6.450,– €

1.090,– €
statt 2.190,– €

14,95 €nur

statt 29,95 €

35,– €nur

statt 99,– €

59,– €nur

statt 85,– €

12,95 €nur

statt 24,95 €

Bestell-Nr. 1463470286

42,– €nur

statt 79,– €

„Universe“

„Black“

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Die Original-Briefmarke „One  
Penny Black“ im Acrylblock

Offiz. Beleg der USA zur Mondlan-
dung von 1969

Bund, Jahrgang 
1951 Ꙩ

Dt. Reich Maze-
donien, MiNr.
1 und 2 ZW **

Frankreich,Mi 
Nr.VI-X **,  
Legionsausgabe

Bund, Jahr-
gang 1952 **

Berlin, Jahr-
gang 1958 ** auf 
Steckkarte

Bund, Jahrgang 
1949-1954 ** 
(mit Posthorn-
satz)

Bund, Mi.-Nr. 
123-138 ** m. 
Oberrand FA 
„Posthornsatz“

Danzig, Mi.-Nr. 
131x-132x **

Deutschlands  
erste Briefmarken

229,– €nur

statt 349,– €

Bestell-Nr. 826070161

Bestell-Nr. 290870039

Bestell-Nr. 250900305

Bestell-Nr. 1275010320Bestell-Nr. 109540831

Bestell-Nr. 292090016

Bestell-Nr. 557580149

Bestell-Nr. 1397120171

Bestell-Nr. 769580101

Bestell-Nr. 290880012

Bestell-Nr. 1306370115

3,– €nur

statt 29,90 €

149,– €nur

statt 399,– €

229,– €nur

statt 749,– €
39,– €nur

statt 99,– €

3,25 €nur

statt 9,95 €

69,– €nur

statt 129,– €

3,– €nur

statt 8,90 € 2.699,– €
statt 3.195,– €

1.590,– €
statt 2.990,– €

49,– €nur

statt 79,95 €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Klbg. „Frohe 
Weihnachten“

Deutsches 
Reich, Mi.-Nr. 
Block 7 Ꙩ

Kleinbogen mit 
Leipziger Wahr-
zeichen

Bayern, Set 
Deutschland 
meine Heimat

Edition Bund Viererbl. 1969-1994 **

Berlin, Mi.-Nr. 72-73 **

Berlin, Mi.-Nr. 
35-41 ** mit FA

Deutsches 
Reich, Mi.-Nr. 
Block 4 Ꙩ

Monaco,  
4 Werte  
Historische 
Filmplakate

AC/DC-Miniaturbogen

Bestell-Nr. 1425210697

Bestell-Nr. 1068830157

Bestell-Nr. 1281360750

Bestell-Nr. 1281360495

Bestell-Nr. 1501550123

Bestell-Nr. 1281360107

24,80 €nur

statt 38,95 €

999,– €nur

statt 1.999,– €

14,95 €nur

statt 39,– €

15,– €nur

statt 29,95 €

14,90 €nur

statt 29,95 €

4,95 €nur

statt 9,95 €

Bestell-Nr. 130970015

99,– €nur

statt 173,50 €

Bestell-Nr. 130750011

339,– €nur

statt 959,– €

Bestell-Nr. 1068830116

11,90 €nur

statt 17,90 €

Bestell-Nr. 1528710239

17,95 €nur
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Bund Jahrgänge 
1960-2000 **

Generalgouver-
nement, Mi.-Nr. 
120-124 **

Berlin, Jahrgang 
1974 ** auf 
Steckkarte

Bund, Jahrgang 
1961 **

Jahrgang 1990 Teil II  Mi.-Nr.  
3344-3365 **

DDR, Jahrgang 1990 Teil I 
(3295-3343 **)

Dt.Besetzg./Est-
land, Mi.-Nr. 
1-9 komplett **

Bund, Jahrgang 
1968 Ꙩ

Böhmen und 
Mähren, Mi.-Nr. 
D 13-24 **

Markenheftchen DR 42.1

Bestell-Nr. 292360013

Bestell-Nr. 292250016

Bestell-Nr. 1255730152 Bestell-Nr. 250390101Bestell-Nr. 1289010308

Bestell-Nr. 250790094

Bestell-Nr. 1098630387 Bestell-Nr. 1098630106

6,– €nur

statt 9,90 €

3,– €nur

statt 9,– €

290,– €nur

statt 990,– €

24,50 €nur

statt 52,50 €

9,– €nur

statt 17,50 €

19,– €nur

statt 29,95€

129,– €nur

statt 249,– €

9,90 €nur

statt 19,95 €

Bestell-Nr. 292430030

9,– €nur

statt 15,50 €

Bestell-Nr. 250380052

2,– €nur

statt 4,90 €
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All. Besatzung, 
1945-49, 200 
verschiedene

DR 544-45 ** 
„Saarabstim-
mung“

Saarland, Mi.-Nr. 
Block 2** FA

Kaiserreich, 
Mi.-Nr. 36 a *

Bund, Jahrgang 
1965 **

Das GG als Magazin inkl. über 90 BM

Weimarer Re-
publik, Mi.-Nr. 
177-196** LZ

Weimarer Rep. 
Mi.-Nr. 18-19 **

FDC Queen 
Elizabeth II.,  
Funeral Cover

Bund, Jahrgang 
1963 **

Bund, Jahrgang 
1962 **

Weimarer Rep. 
Flugpostkarten

Bestell-Nr. 756860623

1.599,– €
statt 2.190,– €

Bestell-Nr. 544240096

Bestell-Nr. 292390010

Bestell-Nr. 1463470146

Bestell-Nr. 1275280121

Bestell-Nr. 545270092

Bestell-Nr. 1465150134

Bestell-Nr. 1508270162

19,95 €nur

statt 34,95 €

4,90 €nur

statt 12,90 €

149,– €nur

statt 329,– €

49,– €nur

statt 114,95 €

39,– €nur

statt 79,– €

299,– €nur

statt 839,– €

79,– €nur

statt 129,– €

Bestell-Nr. 1534780184

14,95 €nur

statt 19,95 €

Bestell-Nr. 292380011

3,– €nur

statt 7,90 €

Bestell-Nr. 292370012

3,80 €nur

statt 7,80 €

Bestell-Nr. 1463470211

42,– €nur

statt 79,– €
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Generalgouvernement,  
Mi.-Nr. I-III ** LZ

Weimarer Republik, Mi.-Nr.  
Block 1 ** FA

Bund, Tag d. 
Briefmarke: 
Bordeaux-Brief, 
nasskl.

Dt. Reich 
Sammlerbeleg

Kleinbogen 
Briefmarken für 
jeden Anlass

Goldenes Thronjubiläum von 
Elisabeth II.

Markenheftchen-Blatt 102a **

Makedonien, 
Mi.-Nr. 2 mit 
ZF **

Bestell-Nr. 250800364

Bestell-Nr. 1463470187

Bestell-Nr. 1463470294

Bestell-Nr. 1487490278

Bestell-Nr. 545640013

39,– €nur

statt 99,– €

3,– €nur

statt 5,90 €

59,– €nur

statt 99,– €

999,– €nur

statt 2.000,– €

1.795,– €
statt 2.190,– €

Bestell-Nr. 1281360123

5,– €nur

statt 19,95 €

Bestell-Nr. 1534780143

24,95 €nur

statt 39,95 €

Bestell-Nr. 257650432

99,– €nur

statt 199,– €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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BM-Buch  
„Das Deutsche  
Kaiserreich“

Wunderschöne Jahrbücher

Färöer Jahrb. 2023 mit Vignette ** 149,- € 306790510
China Jahrbuch 2021 ** 99,- € 172510307
Bundesrepublik Jahrbuch 2017 ** 119,- € 298660994
Österr. Werbevignette ANK-Nr.177 Bog 199,- € 1371660499
Bundesrepublik  ETB  Jahrbuch 2022 199,- € 1359580156
Bundesrepublik  ETB  Jahrbuch 2021 199,- € 1359580149
Bundesrepublik Jahrbuch 2022 ** 199,- € 1397390147
Bundesrepublik Jahrbuch 2021** 199,- € 1397390139
Bundesrepublik Jahrbuch 2023 ** 199,- € 1397390154

BM-Buch „Das 
Dt. Kaiserreich“, 
Leder, signiert

„Posthornsatz“ 
Hardcover

BM-Buch 
„Drittes Reich 
1933-1945“

Ledereinband „Posthornsatz“ 

BM-Buch 25 Jahre Wiedervereinigung
BM-Buch  
500 Jahre  
Reformation

BM-Buch „Die 
Geschichte der 
Briefmarke“ 

Bestell-Nr. 1161850169

Bestell-Nr. 1161850128

Bestell-Nr. 756860391Bestell-Nr. 756860862

Bestell-Nr. 756860847Bestell-Nr. 756860334

Bestell-Nr. 756860318

79,– €ab

2,95 €nur

statt 29,95 €

2,95 €nur

statt 29,95 €

59,– €nur

statt 99,– €

9,95 €nur

statt 29,95 €

29,90 €nur

statt 99,– €

5,– €nur

statt 29,95 €

2,95 €nur

statt 29,95 €

Bestell-Nr. 756860896

2,95 €nur

statt 29,95 €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Ersttagsbriefe (FDCs) der  
Bundesrepublik zum absoluten 
Sonderfestpreis!

Para Ski Alpin / 04.05.23 4,95 € 1548520188
Mainzelmän. Gruppe rund / 03.08.23 4,95 € 1548520352
Mainzelmän. Gruppe lang / 03.08.23 4,95 € 1548520345
Mainzelmän.Pyramide / 03.08.23 4,95 € 1548520337
Welt d.Briefe-Briefbeet / 03.08.23 4,95 € 1548520329
70 Jahre Yad Vashem / 03.08.23 4,95 € 1548520311
Zeche Zollverein / 05.01.23 4,95 € 1521670596
Hans im Glück/Tauschge. / 02.02.23 4,95 € 1521670661
Hans im Glück/Rückkehr / 02.02.23 4,95 € 1521670679
Jimi Hendrix / 03.08.23 4,95 € 1548520360
Beliebte Haustiere / 02.02.23 4,95 € 1521670687
Junge Wildtiere/Ziesel / 07.09.23 4,95 € 1548520386
MadC-Past and Future / 07.09.23 4,95 € 1548520394
125. Geb. Bertolt Brecht / 02.02.23 4,95 € 1521670695
Hans im Glück/Der Ab. / 02.02.23 4,95 € 1521670703
Hans im Glück/Der Ab. / 02.02.23 4,95 € 1521670711
Beliebte Haustiere / 02.02.23 4,95 € 1521670729
Leuchttürme: Helgoland / 06.07.23 4,95 € 1548520295
Ivenacher Eichen / 06.07.23 4,95 € 1548520287
Setz ein Zeichen für....... / 01.06.23 4,95 € 1548520261
Natur schützen! Überle... / 01.06.23 4,95 € 1548520253
Special Olympics World... / 01.06.23 4,95 € 1548520246
Setz ein Zeichen / 01.06.23 4,95 € 1548520238
100 J. Schleizer Dreieck / 01.06.23 4,95 € 1548520220
Kirchenb. Walldorf/Werra / 04.05.23 4,95 € 1548520212
IBRA 2023  / 04.05.23 4,95 € 1548520204
Briefbahn / 05.01.23 4,95 € 1521670604
EUROPA / 04.05.23 4,95 € 1548520196
450 J. Herzog August Bibliothek WF 4,95 € 1487490922
Für den Spprt - Fallschirmspringen 4,95 € 1487490930

Für den Sport - Wakeboard. / 05.05.22 4,95 € 1487490948
Für den Sport - Faustball / 05.05.22 4,95 € 1487490955
Europa - Märchen, Mythen... / 05.05.22 4,95 € 1487490963
100. Geb. Otl Aicher / 05.05.22 4,95 € 1487490971
Für den Umweltschutz / 02.06.22 4,95 € 1487490989
Deutschland von oben / 02.06.22 4,95 € 1487490997
Weihnachten / 02.11.23 4,95 € 1548520501
Luftpost  nk / 01.03.22 4,95 € 1487490799
Brief auf Umlaufbahn nk / 01.03.22 4,95 € 1487490781
Landungsbrücken / 01.03.24 4,95 € 1548520766
Der Brocken / 01.03.24 4,95 € 1548520758
500 J. Evengel. Gesangbuch / 04.01.24 4,95 € 1548520675
Bergmolch / 04.08.22 4,95 € 1521670240

75 J. Menschenrechte / 07.12.23 4,95 € 1548520626
Pinoccio / 07.12.23 4,95 € 1548520618
Käpt`Blaubär / 07.12.23 4,95 € 1548520600
Pflege / 01.02.24 4,95 € 1548520741
Pflege / 01.02.24 4,95 € 1548520733
Fluthilfe / 01.02.2024 4,95 € 1548520709
Flüchtlingshilfe / 01.02.24 4,95 € 1548520691
Pflege / 01.02.24 4,95 € 1548520683
125. Geb. Erich Kästner / 01.02.24 4,95 € 1548520717
Stralsund-Brief, Wert / 01.03.23 4,95 € 1521670919
Briefmarkengleiter / 05.01.23 4,95 € 1521670646
150. Geb. Max Reger / 01.03.23 4,95 € 1521670927
Hans im Glück/Der Ab / 02.02.23 4,95 € 1521670653
Briefberge / 05.01.23 4,95 € 1521670612
Regenbogenbrief / 05.01.23 4,95 € 1521670638
50 J. Weltumweltkon. / 02.06.22 4,95 € 1521670109
Rollstuhlbasketball / 04.05.23 4,95 € 1548520162
Iron Man / 07.09.23 4,95 € 1548520402
Para Leichtathletik / 04.05.23 4,95 € 1548520170
Flügelstifte / 05.01.23 4,95 € 1521670620
100 Jahre Disney / 01.03.23 4,95 € 1521670935
Sralsund-Brief, Block / 01.03.23 4,95 € 1521670943
Organspende / 02.06.22 4,95 € 1521670117
100 Jahre Disney / 01.03.23 4,95 € 1521670950
G7-Präsidentschaft Deutschland 22 4,95 € 1521670125
1000 Jahre Stendal / 07.07.22 4,95 € 1521670133
200. Geb. Gregor Mendel / 07.07.22 4,95 € 1521670141
Benjamin Blümchen   nk/ 01.03.22 4,95 € 1487490856
50 J. Dt. Kinderhilfswerk / 01.03.22 4,95 € 1487490849
75 Jahre Grundgesetz / 02.05.24 4,95 € 1548520899
175. Geb. Bertha Benz / 02.05.24 4,95 € 1548520881
125. Geb. Sepp Herberger / 01.03.22 4,95 € 1487490831
EUROPA: Unterwasser / 02.05.24 4,95 € 1548520873
Heidelberger Platz Berlin / 01.03.22 4,95 € 1487490823
Leuchtfederstift / 03.02.22 4,95 € 1487490773
Benjamin Blümchen   sk / 01.03.22 4,95 € 1487490872
Rumpelstil.-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490880
Polarlicht nk / 07.04.22 4,95 € 1487490898
Dachs      nk / 07.04.22 4,95 € 1487490906
Luchs    nk / 07.04.22 4,95 € 1487490914

4,95 €je

Sonderfestpreis
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Rockpalast / 02.11.22 4,95 € 1521670455
Diversität - Vielfalt. / 02.11.22 4,95 € 1521670463
Die Botschaft des Engels / 02.11.22 4,95 € 1521670471
Wilhelm-Leuschner-Platz Leipzig 4,95 € 1548520147
Reinoldikirche Dortmund / 06.04.23 4,95 € 1548520139
LOW - New Wave, 1 Wert / 06.04.23 4,95 € 1548520121
Blumengruß / 01.03.23 4,95 € 1548520113
Blumengruß / 01.03.23 4,95 € 1548520105
Die Botschaft des Engels / 02.11.22 4,95 € 1521670489
Friedvolle Weihnachten! / 02.11.22 4,95 € 1521670497
Friedvolle Weihnachten! / 02.11.22 4,95 € 1521670505
Briefbahn/ 05.01.23 4,95 € 1521670521
Briefberge / 05.01.23 4,95 € 1521670539
Flügelstifte / 05.01.23 4,95 € 1521670547
Regenbogenbrief / 05.01.23 4,95 € 1521670554
Briefmarkengleiter/ 05.01.23 4,95 € 1521670562
Orgelbau-Orgelmusik / 05.01.23 4,95 € 1521670570
Insel Mainau / 05.01.23 4,95 € 1521670588
Leuchtturm Friedrichsort/ 07.07.22 4,95 € 1521670158
100. Geb. Hans-Jürgen Weschnewski 4,95 € 1521670166
Kinder malen eine BM / 07.07.22 4,95 € 1521670174
Superhelden - Spider-Man / 07.07.22 4,95 € 1521670182
Brief im Abendlicht / 07.07.22 4,95 € 1521670190
Briefperle / 04.08.22 4,95 € 1521670208
Briefmühle/ 04.08.22 4,95 € 1521670216
Briefbaum/ 04.08.22 4,95 € 1521670224
Ballonpost / 04.08.22 4,95 € 1521670232
Bergmolch / 04.08.22 4,95 € 1521670240

Laubfrosch/ 04.08.22 4,95 € 1521670257
Feuersalamander / 04.08.22 4,95 € 1521670265
Heumarkt Köln / 04.08.22 4,95 € 1521670273
Ökumen. Rates der Kirchen / 04.08.22 4,95 € 1521670281
Briefperle selbstkl. / 04.08.22 4,95 € 1521670299
Briefmühle selbstkl. /  04.08.22 4,95 € 1521670307
Briefbaum  selbstkl. / 04.08.22 4,95 € 1521670315
Leuchtmarke / 01.09.22 4,95 € 1521670323
Schloss Neuschwanstein / 01.09.22 4,95 € 1521670331
Die Schlümpfe / 01.09.22 4,95 € 1521670349
Pumuckl / 01.09.22 4,95 € 1521670356
Schmetterlingsbrief / 01.09.22 4,95 € 1521670364
Baden Fehldruck, W. / 06.10.22 4,95 € 1521670372
175. Geb. Helene Lange / 06.04.23 4,95 € 1548520154
Baden Fehldruck, Bl. / 06.10.22 4,95 € 1521670380
Deutschland - Köln, / 06.10.22 4,95 € 1521670406
Postcrossing / 06.10.22 4,95 € 1521670414
125 J. Caritasverband / 02.11.22 4,95 € 1521670430
Flaschenpost / 02.11.22 4,95 € 1521670448
Rumpelstilzchen-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490765
Rumpelstilzchen-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490757
Rumpelstilzchen-3 W. im ZD  / 03.02.22 4,95 € 1487490732
Rumpelstilzchen-Der W. / 03.02.22 4,95 € 1487490716
Rumpelstilzchen-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490708
50 J. Max.-Kolbe-Werk / 05.10.23 4,95 € 1548520477
100 J. Rundfunk in Deutschl / 05.10.23 4,95 € 1548520469
Brief auf Umlaufbahn sk / 01.03.22 4,95 € 1487490864

500 J. Evg. Gesangbuch / 04.01.24 4,95 € 1548520667
Zeitreise Deutschland / 04.01.24 4,95 € 1548520659
Westfriedhof München / 04.01.24 4,95 € 1548520642
Briefgalaxie / 04.01.2024 4,95 € 1548520634
100. Geburtstag Loriot / 02.11.23 4,95 € 1548520584
100. Geb. Bülow/Loriot Bl. / 02.11.23 4,95 € 1548520568
Eichhörnchen im Schnee  / 02.11.23 4,95 € 1548520550
JEROO - Pflau und Kranich / 03.02.22 4,95 € 1487490740
Briefsonde im Weltall nk / 01.03.22 4,95 € 1487490815
Rumpelstilzchen-Die Ret. / 03.02.22 4,95 € 1487490724
Mond und Briefe nk / 01.03.2022 4,95 € 1487490807
100. Geb. Vicco von Bülow / 02.11.23 4,95 € 1548520519
Captain Marvel / 02.11.23 4,95 € 1548520543
Dresden / 07.09.23 4,95 € 1548520410

Das Balkonzimmer ESST Berlin 4,95 € 1177990173
400 J. Rechenmaschine / 07.09.23 4,95 € 1548520428
100. Geb. Trautmann / 05.10.23 4,95 € 1548520436
Olymp. Spiele 24 Paris 24 / 02.05.24 4,95 € 1548520865
Olymp. Spiele 24 Gefühle / 02.05.24 4,95 € 1548520857
Olymp. Spiele 24 Courage / 02.05.24 4,95 € 1548520840
Tag der Briefmarke - Block / 04.04.24 4,95 € 1548520832
300. Geb. Immanuel Kant / 04.04.24 4,95 € 1548520824
800 Jahre Stadt Siegen / 04.04.24 4,95 € 1548520816
Tag der Briefmarke / 04.04.24 4,95 € 1548520808
Spielfiguren aus Markenset / 01.03.24 4,95 € 1548520790
Spielfiguren / 01.03.24 4,95 € 1548520782
Gebärdensprache / 01.03.24 4,95 € 1548520774
100. Geb. Otfried Preußler / 05.10.23 4,95 € 1548520444
100 J. Planetarium in D.. 05.10.23 4,95 € 1548520451
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Slowenien 2 € 2023, 100 Jahre  
Erste Bluttransfusion

Andorra 2 € Numisbrief 2022  
„10 Jahre Währungsvereinbarung

Märchen Edition 
Brüder Grimm 
Schneeweißchen 
und Rosenrot

Bundesländer, Thüringen  
ADFGJ 5x 2 €

Goldige Stubentiger

Giganten vergangener Zeit

Maine Coon goldveredelt, teilkoloriert 8183160118
Perserkatze goldveredelt, teilkoloriert 1445640717
Savannah Katze goldveredelt, teilkoloriert 8183160167
Orientkurzhaar goldveredelt, teilkoloriert 8183160175
Beliebteste Katzenrassen Komplettsammlung 
für nur 649,- € 8183160365

Giganten vergangerner Zeit: T-Rex 1549540102
Giganten vergangerner Zeit: Velociraptor 1549540136
Giganten vergangerner Zeit: Brachiosaurus 1549540128

Komplett-Set 
„Der deutsche 
Papst“ in  
reinem Silber!

Komplett-Set (12 Ausgaben) plus Folder 1601470107

Portugal 2 € 2023 
„Friede“

59,90 €je

statt 84,90,– €

14,95 €je

statt 49,90 €

Bestell-Nr. 1504150129

Bestell-Nr. 1430240325

Bestell-Nr. 1504180175

Bestell-Nr. 1513600114

Bestell-Nr. 1503670127

159,50 €nur

statt 219,50 €

15,– €nur

statt 29,95 €

12,90 €nur

statt 28,90 €

29,90 €nur

statt 125,95 €

12,90 €nur

statt 29,95 €

298,80
statt 539,40 €
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San Marino 2 € Numisbrief 2022  
„530. Todestag Piero della Francesca“

Feuerwehr in 
Silber

Komplett-Set „Die 
schönsten Momente der 
Windsors“ in Silber!

Komplett-Set (12 Ausgaben) plus Folder 1601460108

Feinsilber Barrenmünze  
(Ag 999/1000) je 2,5 g 

Kölner Dom 1496390105
Moskau St. Basilius 1496400102
Berlin 2019 1445640899
San Francisco 1445640485
London 1445640477
Rom 1445640444
Paris (Kranz) 1445640402
Berlin (Kranz) 1445640394
New York 1445640436

Silberbriefmarken 3er Set Mauritius –
Silber pur, koloriert und vergoldet

Andorra 2 € Numisbrief 2022  
„Die Legende von Karl dem Großen“

SilverStamp Feuerwehr Löschangriff  1534500780
SilverStamp Feuerwehr Jugendfeuerwehr 1563290105
SilverStamp Feuerwehr Drehleiter 1563290113
SilverStamp Feuerwehr Höhenrettung 1563290121
SilverStamp Feuerwehr Flughafen 1563290139
SilverStamp Feuerwehr Tierrettung 1563290147
SilverStamp Feuerwehr Feuerlöschboot 1563290154

298,80
statt 539,40 €

14,95 €je

statt 38,25 €

Bestell-Nr. 1473840114

Bestell-Nr. 1526960109

Bestell-Nr. 1504150111

159,50 €nur

statt 219,50 €

39,95 €nur

statt 119,95 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

19,95je

statt 44,95 €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Top-Qualität zu Top-Preisen!

Vatikan 2 € Numisbrief 2022,  
„125. Geburtstag Papst Paul VI. “

Most Famous Bullion Springbock 1501560585
Most Famous Bullion Austral.Känguru 1501560700
Most Famous Bullion Erzengel Michael 1501560692
Most Famous Bullion Wiener Philharmonie 1501560684
Most Famous Bullion Flamingo 1501560668
Most Famous Bullion Büffel 1501560650
Most Famous Bullion American Eagle 1501560643
Most Famous Bullion Libertad 1501560635
Most Famous Bullion Panda 1501560601
Most Famous Bullion Maple Leaf 1501560593
Most Famous Bullion St. Georg 1501560718
Most Famous Bullion Großbritannien 1501560726 

Berühmteste Anlagemotive als 
Goldbarren (0,5 g, 999/1000)

Million-Dollar Reddite Crown Charles II. 1445640196
Million-Dollar 10 Marka Estland 1445640204
Million-Dollar China Silber Dollar 1445640915
Million-Dollar Dei Gratia Dollar 1445640147
Million-Dollar Dexter-Dollar 1804 1445640154
Million-Dollar Friedrich der Weise 1445640162
Million-Dollar Half Disme 1445640212

Numismatische Legen-
den in massivem Silber

Gedenkbarren aus reinem Gold 
(0,5 g, 999/1000)

Bundesl.Gedenkb. Brandenburg-Belvedere 1501560445
Bundesl.Gedenkbarren MV Warnemünde 1501560346
Bundesl.Gedenkbarren Bayern-Frauenkirche 1501560452
Bundesl.Gedenkbarren SH - Marienkirche 1501560437
Bundesl.Gedenkbarren-NRW Rathaus Münster 1501560429
Bundesländer Gedenkb. Hessen Paulskirche 1501560197
Bundesl.Gedenkbarren Rh.Pfalz-Dom Speyer 1501560403
Bundesl. Gedenkbarr. Wartburg 1501560205
Bundesl.Gedenkbarren Sachsen Semperoper 1501560395
Bundesl.Gedenkbarren S.Anhalt-Wittenberg 1501560387
Bundesl.Gedenkbarren Berlin Alexanderpl. 1501560379
Bundesl.Gedenkbarren HH-Elbphilharmonie 1501560361
Bundesl.Gedenkbarren Bremer Stadtmusik. 1501560353
Bundesl.Gedenkbarren Saar. Ludwigskirche 1501560247
Bundesl.Gedenkbarr.Rheinl.Pf.Porta Nigra 1501560254
Bundesl.Gedenkbarren - NRW Kölner Dom 1501560262
Bundesl. Gedenkbarr.BW-Kloster Maulbronn 1501560270
Bundesl.Gedenkbarr.MV-Schweriner Schloss 1501560304
Bundesl.Gedenkbarr.Brandenburg-Sanssouci 1501560296
Bundesl.Gedenkbarr.Berlin-Schloss Charl. 1501560288
Bundesl.Gedenkbarren BW-Freiburger Müns. 1501560338
Bundesl.Gedenkbarr.NDS-Michaeliskirche 1501560320
Bundesl.Gedenkbarr.HH-St.Michaeliskirche 1501560312
Bundesl. Gedenkbarr. Magdeburger Dom 1501560106
Bundesl. Gedenkbarr. Rathaus und Roland 1501560114
Bundesl. Gedenkbarr. Limburger Dom 1501560148
Bundesl. Gedenkbarr. Völklinger Hütte 1513330100
Bundesl.Gedenkbarren NDS Schl.Marienburg 1501560411

89,95 €je

statt 119,99 €

9,90 €je

statt 19,95 €

89,95 €je

statt 139,95€

Bestell-Nr. 1504160128

129,– €nur

statt 219,50 €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Malta 2 € Numisbrief 2022,  
„UN-Sicherheitsrat zu Frieden und  
Sicherheit für Frauen“

Medaillenbrief 50 Jahre 
„Die Maus“

Gold-Neuprägungen 
der Münzlegenden

NumHP-50 Pfennig 1950 8,1mm Au585 1445640378
NumHP-Weimarer Rep.Goethe 5RM 1932 8,1mm 1504460106
NumHP-20M Karl Marx 1983 8,1mm Au585 1445640295
NumHP-Notgeld 1 Billion 1923 8,1mm Au585 1445640246
NumHP-Heiermann 5 Mark 1951 8,1mm Au585 1445640238
NumHP-5 DM Germ.Museum 1952 8,1mm Au585 1445640329
NumHP-Alliierte Besatzung 8,1mm Au585 1504470105

International Gold Plated Stamps, 
mit 24-karätigem  
Gold veredelt 

IGPS DDR Junge Pioniere 24K verg. 1574830105
IGPS DDR Ampelmännchen 24K verg.   1574830113
IGPS DDR Intershop 24K verg. 1574830121
IGPS DDR Deutsch Sowjetische 24K verg. 1574830139 
IGPS DDR Identifikation 24K verg. 1574830147  
IGPS DDR Die Partei, die Parte 24K verg. 1574830154

EURO 2024 in Silber 
(999,9/1000) zum 
halben Preis! 

SilverStamp UEFA 2024 Berlin 1570400101
SilverStamp UEFA 2024 Hamburg 1570400119
SilverStamp UEFA 2024 München 1570400127
SilverStamp UEFA 2024 Düsseldorf 1570400135
SilverStamp UEFA 2024 Dortmund 1570400143
SilverStamp UEFA 2024 Frankfurt 1570400150
SilverStamp UEFA 2024 Gelsenkirchen 1570400168 
SilverStamp UEFA 2024 Köln 1570400176 
SilverStamp UEFA 2024 Leipzig  1570400184
SilverStamp UEFA 2024 Stuttgart 1570400192  
SilverStamp UEFA 2024 Pokal 1570400200
 SilverStamp UEFA 2024 Maskottchen 1570400218

Komplett-Set Wahrzeichen der Welt  
in reinem Silber!

Komplett-Set (12 Ausgaben) plus Folder  1601480106

34,95 €je

statt 62,95 €

9,90 €je

statt 39,95 €

24,95 €je

statt 44,95 €

Bestell-Nr. 1493560148

Bestell-Nr. 1489480103

159,50 €nur

statt 219,50 €

5,– €nur

statt 29,95 €

298,80
statt 539,40 € D

E
U

T
S

C
H

L
A

N
D

17931793

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Barrenmünzen Solomon Dresden - Kairo 1496640103
Barrenmünzen Solomon Washington - Athen 1496650102
Barrenmünzen Solomon Köln - Moskau 1496660101
Barrenmünzen Solomon Peking - Pisa 1496670100
Barrenmünzen Solomon Wien - Agra 1496680109
Barrenmünzen Solomon Leipzig - Neu Dehli 1496680117
Barrenmünzen Solomon Petra - Toronto 1496680125
Barrenmünzen Solomon Prag - Vatikan 1496680133
Barrenmünzen Solomon Petersburg - Jerusalem 1496680141
Barrenmünzen Solomon Venedig und Rio 1445640667
Barrenmünzen Solomon London u. San Franc 1445640519
Barrenmünzen Solomon Barcelona u. Sydney 1445640501
Barrenmünzen Solomon Amsterdam - Istanbu 1496680158
Barrenmünzen Solomon Rom und New York 1445640493

Rückkehr der Wildtiere - Kegelrobbe 1501560155
Rückkehr der Wildtiere - Braunbär 1501560494
Rückkehr der Wildtiere - Biber 1501560239
Rückkehr der Wildtiere - Schwarzstorch 1501560221
Rückkehr der Wildtiere - Elch 1501560213
Rückkehr der Wildtiere - Geier 1501560486
Rückkehr der Wildtiere - Wildkatze 1501560460
Rückkehr der Wildtiere - Stör 1501560478
Rückkehr der Wildtiere - Wolf 1501560163
Rückkehr der Wildtiere - Luchs 1501560189
Rückkehr der Wildtiere - Steinbock 1501560544
Rückkehr der Wildtiere - Wisent 1501560510
Rückkehr der Wildtiere - Otter 1501560502
Rückkehr der Wildtiere - Uhu 1501560171
Rückkehr der Wildtiere - Feuersalamander 1501560536
Rückkehr der Wildtiere - Kormoran 1501560528

2er Set Feinsilber-Barrenmünzen  
(Ag 999/1000) je 2,5 g

Meisterstücke in Gold  
(0,5 g, 999/1000)Feinsilber „Wildtiere 

der Welt“

International Silver Stamps™ Bullion Coins Panda 1534500897
International Silver Stamps™ Bullion Coins Springbock 1534500889

5 DM Silber-Kursmünze

Andorra 2 € Numisbrief  2021, 
„Wir kümmern uns um Senioren“

29,90 €je

statt 79,95 €

89,95 €je

statt 129,95 €10,– €je

statt 41,70,– €

Bestell-Nr. 1445640261

14,95 €nur

statt 29,95 €

Bestell-Nr. 1504150103

159,50 €nur

statt 219,50 €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Silbermünze „Wildlife in the  
Moonlight Hirsch“

Kolor. Silberbriefmarken 
Mauritius 2er Set

Museumskollektion mit Feinsilber 
veredelt, koloriert

Bruegel - Der Turm von Babel 1247070881
Sandro Botticelli - Primavera 1247070717
Francisco Goya - Die nackte Maja 1247070774
Tizian - Gemälde von Diana und Actaeon 1247070808
Van Gogh - Die Kirche in Auvers 1247070907
Canaletto - Die Rialto Brücke 1247070915
Schinkel - Kathedrale über einer Stadt 1247070899
Canaletto - Rückkehr des Bucentoro 1247070873

Andorra 2 € Numisbrief 2021,  
„Krönung 	Madonna von Meritxell“

Komplett-Set Chinesische Tierkreis-
zeichen in 
 reinem Silber

Komplett-Set 75 Jahre  
Bundesrepublik in  
reinem Silber

Komplett-Set (12 Ausgaben) plus Folder 1601430101

Komplett-Set (12 Ausgaben) plus Folder 1601420102

SNAKE

19
49

 · 
G

R
U

N
D

G
ES

ET
Z

Gründung der  
Bundesrepublik  

Deutschland 575
Jahre7

59,90 €je

statt 114,95 €

19,90 €je

statt 59,95 €

Bestell-Nr. 1504140104

Bestell-Nr. 1233320910

Bestell-Nr. 1501970107

29,95 €nur

statt 89,95 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

298,80
statt 539,40 €

298,80
statt 539,40 €

Versand- 
kostenfrei*

*ab einen Bestellwert von 25,– €
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Deutsche Auslandpostämter 
Deutsche Kolonien

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Deutsche Post in China
1-6 I 990,- € 250,- € –

1527000566 1527000574
1-6 II 299,- € 80,- € 69,- €

1527000624 1527000640 1527000848
7 I – 799,- € 980,- €

1527000657 1527000954
7 II 1.495,- € 650,- € 795,- €

1527000582 1527000665 1527000855
8 – 695,- € 940,- €

1527000673 1527000962
9 – – 409,- €

1527000962
10 – 1.259,- € 895,- €

1527000616 1527000970
11 – – 990,– €

1527000988
12 – 5.490,- € 5.390,- €

P-0016a 1527000996
13 – – 12.590,- €

1602810103
14 – – 4.890,- €

1602810111
15-27 1.149,- € 409,- € 449,- €

1527000590 1527000681 1527000871
28-37 855,- € 229,- € 369,- €

1527000608 1527000699 1527000889
38-47 295,- € 84,- € 295,- €

1527000632 1527000707 1527000897

Deutsche Post in Marokko

I- VI – 825,- € –
1527000749

1- 6 249,- € 89,- € 89,- €
1527000756 1527000780 1527000905

7-19 1.495,- € 359,- € 449,- €
1527000715 1527000798 1527000913

20 23.90 € 9,50 € 19.50 €
1527000764 1527000806 1527000921

21-33 1.390,- € 449,- € 449,- €
1527000723 1527000814 1527000939

34-45 1.590,- € 595,- € 1.045,- €
1527000731 1527000822 1602810129

46-58 129,- € 59,- € 669,- €
1527000772 1527000830 1527000947

Kamerun

1-6 265,- € 75,- € 89,– €
1602820581 1602820607 1602820631

7-19 1.149,– € 349,- € 699,- €
1602810210 1602820615 1602820649

20-25 179,- € 59,- € –
1602820599 1602820623

Deutsche Post in der Türkei

1-5 – 439,- € 399,- €
1602820128 1602820193

6-10 699,- € 95,- € 45,- €
1602820102 1602820136 1602820201

12-23 I 1.299,- € 419,- € 449,- €
1602810137 1602820144 1602820219

12-23 II – 549,- € 899,- €
1602820151 1602810160

24-35 1.399,- € 539,- € 699,- €
1602810145 1602820169 1602820227

36-47 895,- € 249,- € 669,- €
1602810152 1602820177 1602820235

48-52 319,- € 109,- € 139,- €
1602820110 1602820185 1602820243

Karolinen

1- 6 I 9.990,- € 3.450,- € 5.290,- €
1602810228 1602810244 1602810251

1- 6 II 589,- € 159,- € 159,- €
1602820656 1602820672 1602820706

7- 19 859,- € 229,- € 729,- €
1602810236 1602820680 1602820714

21- 22 239,- € 54,- € –
1602820664 1602820698

Deutsch-Neuguinea

1-6 339,- € 89,- € 109,- €
1602820250 1602820284 1602820326

7-19 895,- € 269,- € 745,- €
1602810178 1602820292 1602820334

21-23 185,- € 55,- € –
1602820268 1602820300

24 4.90 € 2.50 € –
1602820276 1602820318

Deutsch-Ostafrika

1- 5 990,- € 249,- € 149,- €
1602810186 1602820383 1602820433

6-10 199,- € 58,- € 45,- €
1602820342 1602820391 1602820441

11-21 745,- € 239,- € 329,- €
1602820359 1602820409 1602820458

22-29 639,- € 198,- € 149,- €
1602820367 1602820417 1602820466

30-39 595,- € 169,- € –
1602820375 1602820425
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Deutsche Auslandpostämter 
Deutsche Kolonien

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Deutsch-Ostafrika

1-5 1.049,- € 255,- € 145,- €
P-0145 P-0147 P-0148

6-10 219,- € 55,- € 45,- €
P-0149 P-0150 P-0151

11-21 745,- € 239,- € 325,- €
P-0152 P-0153 P-0154

22-29 630,- € 199,- € 149,- €
P-0155 P-0156 P-0157

30-39 595,- € 165,- € –
P-0158 P-0159

Deutsch-Südwestafrika

1-4 219,- € 49.50 € 33,- €
1602820474 1602820508 1602820557

I-II 1.490,- € 449,- € –
1602820482 1602820516

5-10 1.490,- € 439,- € 399,- €
1602810194 1602820524 1602820565

11-23 1.790,- € 579,- € 269,- €
1602810202 1602820532 1602820573

24-32 389,- € 89,- € –
1602820490 1602820540

Kiautschou

1 I 660,- € 270,- € 175,- €
1602820722 1602820755 1602820797

1 II 299,- € 85,- € 75,- €
1602820730 1602820763 1602820805

2 – 3.590,- € –
1602810392

5-17 1.899,- € 585,- € 995,- €
1602810269 1602820771 1602810293

18-27 8.795,- € 2.599,- € 4,799,- €
1602810277 1602810285 1602810301

28-37 329,- € 74,- € 819,- €
1602820748 1602820789 1602810319

Marianen

1 - 6 II 669,- € 209,- € 519,- €
1602820813 1602820847 1602820870

7- 19 809,- € 219,- € 719,- €
1602810327 1602820854 1602820888

20- 21 249,- € 45,- € –
1602820839 1602820862

Samoa

1-6 519,- € 129,- € 189,- €
1602820821 1602820961 1602820995

7-19 995,- € 225,- € 729,- €
1602810376 1602820979 1604320101

20-23 169,- € 59,- € –
1602820953 1602820987

Marshall-Inseln

1-6 II – 675,- € 2.290,- €
1602820912 1602810343

7-12 349,- € 105,- € 879,- €
1602820896 1602820920 1602810350

13-25 799,- € 219,- € 879,- €
1602810335 1602820938 1602810368

26-27 249,- € 55,- € –
1602820904 1602820946

Togo

1-6 319,- € 99,- € 119,- €
1604320119 1604320127 1604320135

7- 19 849,- € 249,- € 729,- €
1602810384 1604320143 1604320150

20-23 119,- € 45,- € –
1604320168 1604320176

Altdeutschland

Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr.

Baden
1 a 719,- € 1611400557
1 b 278,- € 1611400565
2 a 29,- € 1611400573
2 b 15.90 € 1611400581
3 a 75,- € 1609240676

3 b 34,- € 1611400599
4 a 145,- € 1611400607
4 b 24,- € 1611400615
5 27,- € 1609240684
6 6,- € 1611400623
7 29,- € 1611400631

8 29,- € 1611400649
9 19,- € 1611400656
10 a 69,- € 1611400664
10 b 29,- € 1611400672
10 c 219,– € 1611400680
11 a 75,- € 1611400698

_Teil6_Borek_Berichte_2025_8_neu.indd   3_Teil6_Borek_Berichte_2025_8_neu.indd   3 05.08.25   15:2905.08.25   15:29



76 Preislisten und Gelegenheiten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Altdeutschland

Hamburg
1 820,- € 1612140442
2 119,- € 1612140459
3 119,- € 1612140467
4 129,- € 1612140475
5 1.390,- € 1612140483
6 59,- € 1612140509
7 2.690,- € 1612140517
8 75,- € 1612140533
9 140,- € 1612140541
10 19,- € 1612140558
11 22,- € 1612140566
12 16,- € 1609240825
13 27,- € 1609240916
14 39,- € 1609240999
15 39,- € 1609240833
16 28,- € 1612140574
17 135,- € 1612140582
18 2.870,- € 1612140590
19 19,- € 1609240841
20 35,- € 1609240858
21 119,- € 1612140616
22 89,- € 1612140624

Helgoland
1 1.690,- € 1611400409
2 189,- € 1609240163
3 55,- € 1611400300
4 495,- € 1611400318

Baden Portomarken
1 299,- € 1611400839
2 109,- € 1611400847

Bayern Portomarken 
1 299,- € 1612140137
2 x 799,- € 1609240148
3 x 499,- € 1609240155

Bremen
1 440,- € 1612140335
2 595,- € 1612140343
3 1.150,- € 1612140350
4 399,- € 1612140376
7 319,- € 1612140384
9 319,- € 1612140392
10 449,- € 1609240965
11 629,- € 1612140400
12 379,- € 1609240973
13 5.900,- € 1612140418
15 399,- € 1612140434

Braunschweig
1 330,- € 1612140145
2 255,- € 1612140152
3 255,- € 1612140160
4 225,- € 1612140178
5 329,- € 1612140186
6 59,- € 1612140194
7 59,- € 1612140202
8 75,- € 1612140210
9 99,- € 1612140228
10 319,- € 1612140236
11 49,- € 1612140244
12 189,- € 1612140251
13 2.599,- € 1609240981
14 139,- € 1612140269
15 319,- € 1612140277
16 599,- € 1612140285
17 339,- € 1612140293
18 45,- € 1612140301
19 119,- € 1612140319
20 145,- € 1612140327

Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr.

Bayern
1 I a 2.625,- € 1611400888
1 I b 4.500,- € 1611400904
1 II a 2.690,- € 1611400920
2 I 75,- € 1609240171
2 II 5,- € 1609240189
3 25,- € 1609240197
4 I 199,- € 1611400946
4 II 9,- € 1609240205
5 14.90 € 1611400953
6 139,- € 1609240213
7 189,- € 1609240221
8 21,- € 1609240239
9 8,- € 1609240247
10 11,- € 1609240254
11 16,- € 1609240262
12 75,- € 1609240270
13 a 149,- € 1609240288
13 b 449,- € 1609240106
14 a 13,- € 1609240296
14 b 25,- € 1609240304
14 c 49,- € 1609240312
15 8,- € 1609240338
16 24,- € 1609240346
17 45,- € 1609240353
18 95,- € 1609240361
19 159,- € 1609240379
20 45,- € 1609240387
21 a 19,- € 1609240395
21 b 29,- € 1609240403
21 c 749,- € 1611400961

 21 d 449,- € 1611400979
22 X 10,- € 1609240411
22 Y 2,- € 1609240429
23 X 3,- € 1609240437
23 Y 2,- € 1609240445
24 X 75,- € 1609240452
24 Y 33,- € 1609240460
25 X 30,- € 1609240478
25 Y 7,- € 1609240486
26 X 1.099,- € 1611400987
27 X a 249,- € 1609240494
27 X b 165,- € 1609240502
27 Y a 19,- € 1609240510
27 Y b 69,- € 1609240528
28 X 395,- € 1609240536
28 Y 6,- € 1609240544
29 X a 339,- € 1609240551
29 Y a 16,- € 1609240577
29 Y b 79,- € 1609240593
30 a 85,- € 1609240585
30 b 199,- € 1609240601
31 a 75,- € 1609240320
31 b 165,- € 1609240619
32 23,- € 1609240627
33 6,- € 1609240635
34 259,- € 1609240643
35 229,- € 1609240650
36 59,- € 1609240668

12 159,- € 1609240569
13 89,- € 1609240692
14 75,- € 1609240700
15 75,- € 1609240718
16 269,- € 1611400706
17 a 12,- € 1611400714
17 b 2.690,- € 1611400722
18 4,- € 1611400730
19 a 25,- € 1611400748
19 b 59,- € 1611400755
20 29,- € 1611400763
21 549,- € 1611400771
22 2.295,- € 1611400789
23 6,- € 1611400797
24 6,- € 1611400805
25 a 34,50 € 1611400813
25 b 89,- € 1611400821
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Altdeutschland

Mecklenburg- Schwerin
1 189,- € P-0370
2 69,- € P-0371
3 320,- € P-0372
5 55,- € P-0373
6 259,- € P-0374
7 129,- € 1616570107
8 279,- € P-0376

Mecklenburg- Strelitz
4 279,- € P-0396
5 895,- € P-0397
6 1.349,- € P-0398

Oldenburg
1 1.690,- € P-0377
2 29,- € P-0378
3 65,- € P-0379
4 65,- € P-0380
5 3.450,- € P-0381
6 49,- € P-0382
7 559,- € 1609240726
8 559,- € P-0384
9 5.295,- € P-0385
10 1.490,- € P-0386
11 529,- € P-0387
12 529,- € P-0388
13 399,- € P-0389
14 399,- € 1609240734
15 A 299,- € P-0391
16 A 139,- € 1609240890
17 A 25,- € P-0393
18 A 49,- € P-0394
19 A 57,- € P-0395

Hannover
1 79,- € P-0399
2 14,- € P-0400
3 45,- € P-0401
4 75,- € P-0402
5 59,- € P-0403
6 330,- € P-0404
7 159,- € P-0405
8 229,- € P-0406
9 14,- € P-0407
10 28,- € P-0408
11 59,- € P-0409
12 48,- € P-0410
13 85,- € P-0411
14 7,- € P-0412
15 38,- € P-0413
16 59,- € P-0414
17 169,- € P-0415
18 1.300,- € P-0416
19 59,- € P-0417
20 1.049,- € P-0418
21 69,- € P-0419
22 269,- € P-0420
23 11,- € P-0421
24 80,- € P-0422
25 79,- € P-0423

Lübeck
1 3.240,- € 1611400110
2 2.290,- € 1611400128
3 375,- € P-0358
4 897,- € P-0359
5 535,- € P-0360
6 2,390,- € P-0361
7 2.390,- € P-0362
8 69,- € P-0363
9 169,- € P-0364
10 70,- € P-0365
11 379,- € P-0366
12 95,- € P-0367
13 59,- € P-0368
14 85,- € P-0369

Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr.

6 299,- € 1611400326
7 449,- € 1611400102
8 2.590,- € 1611400417
10 379,- € 1611400334
11 749,- € 1611400425
12 889,- € 1611400433
13 25,- € 1611400342
14 25,- € 1611400359
15 25,- € 1611400367
16 30,- € 1611400375
17 1.349,- € 1611400441
18 30,- € 1611400383
19 295,- € 1611400391
20 1.495,- € 1611400458

Altdeutschland

Preußen
1 70,- € P-0423
2 16,- € P-0424
3 16,- € P-0425
4 16,- € P-0426
5 75,- € P-0427
6 29,- € P-0428
7 89,- € P-0429
8 39,- € P-0430
9 33,- € P-0431

Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr.

10 5,- € P-0432
11 16,- € P-0433
12 16,- € P-0434
13 149,- € P-0435
14 10,- € P-0436
15 11,- € P-0437
16 2,- € P-0438
17 a 2,- € P-0439
17 b 35,- € P-0440
18 3,- € P-0441

19 a 45,- € P-0442
19 b 299,- € P-0443
20 169,- € P-0444
21 595,- € P-0445
22 48,- € P-0446
23 115,- € P-0447
24 23,- € 1611400235
25 39,- € P-0449
26 65,- € P-0450
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Altdeutschland

Württemberg
1 129,- € P-0503
2 10,- € P-0504
3 30,- € P-0505
4 36,- € P-0506
5 699,- € P-0507
6 79,- € P-0508
7 12,- € P-0509
8 59,- € P-0510
9 79,- € P-0511
10 1.390,- € P-0512

Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr. Mi.-Nr.  Bestellnr.

Schleswig- Holstein
1 5.950,- € P-0464
2 9.750,- € P-0465
3 499,- € 1611400540
4 25,- € 1609240924
5 59,- € P-0468
6 65,- € 1609240932
7 25,- € 1609240940
8-12 1.850,- € P-0471
13-17 259,- € P-0472
18 55,- € 1609240957
19-21 165,- € P-0474
22-25 319,- € P-0475

Sachsen
1 8.390,- € P-0538
2 105,- € P-0539
3-6 120,- € P-0540
7 55,- € 1611400524
8-11 49,- € P-0542
12 55,- € P-0543
13 230,- € P-0544
14-19 95,- € 1611400532

Thurn und Taxis
1 49,- € 1609240866
2 149,- € 1609240742
3 16,- € 1609240759
4 64,- € 1609240767

Norddeutscher Postbezirk
1-6 39,- € P-0451
7-11 149,- € P-0452
12 59,- € P-0453
13-18 45,- € P-0454
19-22 199,- € P-0455
24 9,- € P-0457
25-26 229,- € 1611400276

NDP Dienst
1-5 89,- € 1611400284
6 299,- € P-0460
7 899,- € P-0461
8 45,- € 1611400292
9 299,- € P-0463

Sammlungen

Name Preis Bestellnr.

Deutschland Generalsammlung ab AD, DR und viel Nebengebiete hoher Katalog über 15.000 4.190,- € P-0546
Altdeutschland Sammlung mit vielen guten Mittelwerten über 8.000,- € Katalog in unterschiedlicher Haltung 1.899,- € P-0547
Bayern Spitzensammlung ab 4 x Nr. 1, dabei auch auf Beleg, überkomplett mit Spetzialitäten 45.900,- € P-0548
Bayern ungebraucht ab der Nr. 1 bis 36 vieles mit Attest oder Befunden Toperhaltung 17.490,- € P-0549
Deutsches Reich ab Brustschild gestempelt, dabei 24, 28  und Reichspost 66 in Durchschnittserhaltung 2.850,- € P-0550
Weimar 1923-1932 komplett mit Dienstausgaben ungebraucht 2.190,- € P-0551
Drittes Reich gestempelt bis auf Bl. 2 komplett mit 496- 498 im Vordruckalbum 1.950,- € P-0552
Ürige Deutsches Reich 1933-45 Privatganzsachen Sammlung 780 verschiedene Karten 18.900,- € P-0553

5 16,- € 1609240775
6 16,- € 1609240783
7 25,- € 1609240809
8 59,- € 1609240791
9 8,- € 1609240817
10 12,- € 1612140103
11 15,- € 1612140111
12 15,- € 1612140129
13-17 179,- € P-0488
18 235,- € P-0489
19 459,- € P-0490
20-24 239,- € P-0491
25 95,- € P-0492
26-34 299,- € P-0493
35 389,- € P-0494
36 229,- € 1612140863
37-44 389,- € P-0496
45 995,- € P-0497
46 595,- € P-0498
47 1.090,- € P-0499
48 55,- € P-0500
49 419,- € P-0501
50 160,- € P-0502

11 105,- € P-0513
12 15,- € P-0514
13 129,- € P-0515
14 78,- € P-0516
15 1.190,- € 1611400144
16 189,- € P-0518
17 10,- € 1611400250
18 115,- € P-0520
19 159,- € P-0521
20 2.195,- € 1611400151
21 399,- € P-0523
22 59,- € 1609240874
23 149,- € P-0525
24 675,- € 1611400169
25 16,- € 1611400268
26 7,- € P-0528
27 59,- € P-0529
28 59,- € P-0530
29 399,- € P-0531
30-33 59,- € 1609240908
34 990,- € P-0533
35 210,- € P-0534
36-41 249,- € P-0535
42 b 3.990,- € P-0536
43 39,- € P-0537
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Sammlungen

Name Preis Bestellnr.

Dt. Kolonien außergewöhnliche Sammlung Kolonien von Dt. DNG bis Togo mit Belegen 10.590,- € P-0554
Riesige Lokalausgaben Sammlung, MEGA stark mit vielen guten und seltenen Sätzen 10.990,- € P-0555
Französische Zone komplett ** Luxus im Vordruckalbum mit 46 II Baden gpr. 899,- € P-0556
Französische Zone komplett ** in den Hauptnummern Luxus im Vordruckalbum 699,- € P-0557
SBZ Sammlung im Vordruckalbum meist ** mit besseren Ausgaben über 2.000,- € Michel  549,- € P-0558
SBZ postfrische Luxussammlung mit vielen Spitzenwerten und Farben, gpr. oder Atteste 5.990,- € P-0559
Exklusive Safe Bund Sammlung von 1949 bis 1969 komplett, Posthorn mit Attest 1.299,- € P-0560
Bund Sammlung 1949-1969 ohne Posthorn ** komplett 299,- € 109540856
Bund Kiste voll mit Restsammlungen und Lagerbüchern MEGA Katalogwert, mit 139-40 ** randvoll 279,- € P-0562
Berlin postfrische Luxussammlung im Vordruck komplett 1.990,- € P-0563
Berlin gestempelte Sammlung im Vordruck bis auf Block 1 und 17- 20 komplett 595,- € P-0564
Berlin gestempelte Sammlung im Vordruck ab ca. 1957 komplett 159,- € P-0565
DDR Umzugskiste mit ** und gestempelter Ware mit guten Frühwerten ganze Kiste voll MEGA  günstig 299,- € P-0566
DDR im Vordruck komplett ** Luxussammlung 1.195,- € P-0567
Österreich ab 1945 mit Rennerbögen bis 2000 im Vordruck sauber ** 1.990,- € P-0568
Schweiz Sammlung ab ca. 1970 bis 2019 gestempelt komplett auf Steckkarten 389,- € P-0569
Schweiz Sammlung ab 1945 bis ca. 1960 mit Pax und Blocks sauber ** 995,- € P-0570
Schweiz Sammlung ab der Klassik mit Bl. 1, Pax, riesiger Katalogwert 3.790,- € P-0571
Europa Blocksammlung in 55 Lindner Bänden ** bis 2007 2.990,- € P-0572
Uno Wien, New York und Genf in 9 Vordruckalben Mega Sammlung 899,- € P-0573
Vatikan Papst Benedikt Sammlung in 2 Alben 299,- € P-0574
Thailand 1885-1999 in 11 Bänden mit Belegen MEGA Sammlung 26.950,- € P-0575

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Albanien

1- 14 449,- € 209,- € 369,- €
948400189 948400197 948400205

15- 21 95,- € 45,- € 105,- €
948400213 1606060101 1606060127

Böhmen & Mähren/Zulassungsmarke

1 749,- € 269,- € 399,- €
948400221 1606060119 1606060135

Elsass
1-16 39,- € 16,- € 23,- €

948400239 1606080109 1606080117
Estland
1-3 55,- € 23,- € 45,- €

948400247 1606090108 1606090116
1-3 x 50,- € 22,- € 45,- €

948400254 1606100105 1606100113
Generalgouvernement
I -III 1.795,- € 785,- € –

P-0594 1606100121

Kanalinseln/Guernsey

1-3 59,- € 19,- € 35,- €
948400262 1606110104 1606110120

4-5 60,- € 19,- € 99,- €
948400270 1606110112 1606110138

Kanalinseln/Jersey

1-2 24,- € 9,- € 15,- €
948400288 1606130102 1606130110

3-8 55,- € 25,- € 45,- €
948400296 948400296 1608720108

Kotor
1-6 899,- € 465,- € 599,- €

P-0608 P-0609 P-0610
7-10 259,- € 115,- € 39,- €

948400304 P-0612 1608730107
I -VI 6.495,- € – –

P-0614

Kurland

1-4 A/B 259,- € 99,- € 149,- €
948400312 1606190106 1606190114

Deutsche Besetzungsausgaben

„Sie haben Fragen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns an!“
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Deutsche Besetzungsausgaben

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Mazedonien

1-8 329,- € 149,- € 299,- €
948400486 1607360104 1607360112

Lettland

1-6 129,- € — 89,- €
948400429 1607090107

Litauen

1-9 219,- € 89,- € 299,- €
948400437 1607120102 1607120110

Lothringen

1-16 39,- € 16,- € 25,- €
948400445 1607320108 1607320116

Luxemburg

1-16 42,- € 15,- € 22,- €
948400452 1607330107 1607330115

17-32 14,- € 7,- € 19,- €
948400460 1607340106 1607340114

33-41 9,- € 4,- € 15,- €
948400478 1607350105 1607350113

Laibach

1-20 399,- € 159,- € —
948400320 1606210102

21-28 339,- € 159,- € —
948400338 1606240109

29-30 339,- € 119,- € —
948400346 1606250108

31-32 349,- € 129,- € —
948400353 1606260107

33-38 359,- € 149,- € —
948400361 1606270106

39-44 359,- € 149,- € —
948400379 1606290104

45-60 399,- € 159,- € —
948400387 1606300101

I - VI A 449,- € — —
948400395

I - VI B 299,- € — —
948400403

Montenegro

1-9 899,- € 299,- € —
948400494 1607370103

10-19 7.995,- € 3.250,- € —
P-0654 P-0655

20-28 599,- € 279,- € —
948400502 1607380102

29-35 329,- € 149,- € —
948400510 1607390101

Serbien

1-15 179,- € 89,- € —
948400635 1607450103

16-25 349,- € 129,- € —
948400643 1607460102

26-30 149,- € 69,- € —
948400650 1607470101

31-45 99,- € 50,- € —
948400668 1607480100

Ostland

1-20 10,- € 6,- € 14,- €
948400528 1607400108 1607400116

Russland

1a 749,- € — 559,- €
948400536 1607410107

1b 639,- € — 399,- €
948400544 1607420106

2-9 1.990,- € 949,- € 2.299,- €
P-0667 P-0668 P-0669

10-11 45,- € 25,- € 39,- €
948400551 1607430105 1607430113

10-11 Klb.-Satz 399,- € — —
948400577

12 45,- € 25,- € 45,- €
948400569 1607440104 1607440112

Block 1 X 2.995,- € — 1.695,- €
P-0677 P-0678

14-15 A 35,- € 15,- € 25,- €
948400585 1608820106 1608820114

14-15 B 119,- € — 119,- €
948400593 1608840104

14-15 Klb.-Satz A 279,- € — —
948400601

16 A 29,- € 17,- € 25,- €
948400619 1609260104 1609260112

16 B 159,- € 75,- € 139,- €
948400627 1609280102 1609280110

Block 2 X 1.490,- € 749,- € 1.349,- €
P-0691 P-0692 P-0692

Block 3 1.349,- € — —
P-0694

Block 4 1.349,- € — 849,- €
1611820101 P-0596

Laibach Portomarken
1-9 99,- € 39,- € —

948400411 1606320109
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Deutsche Besetzungsausgaben

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

46-49 29,- € 12,- € 18,- €
948400676 1607490109 1607490117

Block 1 299,- € 159,- € 799,- €
948400684 1607500105 P-0713

Block 2 299,- € 159,- € 799,- €
948400692 1607510104 P-0716

54-57 12,- € — 59,- €
948400700 1609300108

58-61 29,- € 15,- € 25,- €
948400718 1607520103 1607520111

62-65 39,- € — 29,- €
948400726 1607530102

66-70 15,- € — 25,- €
948400734 1609310107

71-81 30,- € 15,- € 30,- €
948400742 1607540101 1607540119

82-85 109,- € 49,- € 69,- €
948400759 1607550100 1607550118

86-89 55,- € 25,- € 29,- €
948400767 1607560109 1607560117

Block 3 299,- € 159,- € —
948400791 1607570108

Block 4 299,- € 159,- € —
948400809 1607580107

94-98 16,- € — 39,- €
948400775 1609320106

99-107 36,- € 16,- € —
948400783 1607590106

D 1 6,- € — 6,- €
948400817 1609330105

P 1-8 69,- € 29,- € —
948400825 1607650108

P 9-15 69,- € 29,- € —
948400833 1607670106

P 16-22 69,- € 29,- € —
948400841 1607680105

Ukraine

1-20 9,- € — 15,- €
948400858 1607690104

Zante

I  I 219,- € 99,- € 249,- €
948400866 1607700101 1607700119

I II 899,- € 599,- € 1.499,- €
1611630104 P-0789 P-0790

1-3 I 239,- € 139,- € 179,- €
948400874 1607710100 1607710118

1-3 II 499,- € 299,- € 459,- €
948400882 1607720109 1607720117

Nationales Indien

I - VI A 35,- € 19,- € —
P-0797 P-0798

I - VI B 35,- € 19,- € —
P-0799 P-0800

VII B a 699,- € — —
P-0801

VII B b 199,- € — —
P-0802

VII B c 199,- € — —
P-0803

VIII - X A 20,- € 12,- € —
P-0804 P-0805

VIII - X B 20,- € 12,- € —
P-0806 P-0807

Frankreich

Block I 849,- € 359,- € 599,- €
1603960121 1603960329 1603960543

II - III 72,- € 25,- € 129,- €
1603960139 1603960337 1603960550

IV - V 90,- € 39,- € 129,- €
1603960147 1603960345 1603960568

VI - X 40,- € 20,- € 30,- €
1603960154 1603960352 1603960576

VI - X Zf 59,- € — —
1603960162

Belgien/Flämische Legion

I - IV 149,- € 59,- € 169,- €
948400940 1607830106 1607830114

I- IV Klb.-Satz 379,- € — —
948400957

V-VIII 449,- € 239,- € 559,- €
948400965 1607850104 1607850112

V-VIII Klb.-Satz 1.399,- € — —
P-0774

IX- XIV 269,- € 149,- € 449,- €
948400973 1607860103 1607860111

IX-XIV Klb.-Satz 899,- € — —

P-0778
XV-XIX A 559,- € — —

948400981
XV-XIX A Klb.-Satz 2.190,- € — —

P-0780
XV-XIX B 439,- € — —

948400999
XV-XIX B Klb.-Satz 1.749,- € — —

P-0782
XX A 199,- € — —

1603960105
XX A Klb. 849,- € — —

1603960113
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82 Preislisten und Gelegenheiten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsche Besetzungsausgaben

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Dänemark/Dänische Legion

I - III 1.099,- € — —
P-0808

Feldpost

1-4 A/B 6,- € — —
1603960246

5 a 699,- € 399,- € 599,- €
1603960253 1603960402 1603960485

5 b — 1.499,- € 2.499,- €
P-0835 P-0836

Deutsches Reich
Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

1 Luxus gepr.   129,- € 544210099
2 a gute II.W, Fotoattest  199,- € 544210230
2 Luxus gepr.  39,- € 544210248
3 Luxus gepr.  39,- € 544210255
3 II.W. ¤ 10,- € 544210818
6 Luxus ¤ 119,- € 544210263
6 II.W. ¤ 18,- € 544210826
7 Luxus gepr. ¤ 79,- € 544210271
7 II.W. ¤ 15,- € 544210834
8 II.Wahl gepr. ¬ 129,- € 544210289
8 II.W. ¤ 99,- € 544210867
8 Luxus gepr. ¤ 329,- € 544210297

10 Luxus ¤ 119,- € 544210875
11 II.W. ¤ 119,- € 544210859
12 ¬ 69,- € 544210305
12 II.W. ¬ 29,- € 544210883
12 II.W. gest. optisch Lux. FA ¤ 349,- € 544210891
12 Federzug  Luxus gepr.  ~ 209,- € 544210313
12 II.W. Federzug ~ 59,- € 544210909
13 II.W. gest. optisch Lux. FA ¤ 699,- € 544210917
13 II.W. Federzug ~ 179,- € 544210925
13 ¬ 149,- € 544210321
13 II.W. ¬ 70,- € 544210933
14 Luxus gepr. ¤ 49,- € 544210339

Zara

1-13 1.490,- € — —
P-0809

14 2.390,- € 1.399,- € —
P-0810 P-0811

15 149,- € 99,- € 149,- €
948400890 1607770104 P-0814

20 (1-4) 269,- € 149,- € 299,- €
948400908 1607780103 P-0817

21-22 259,- € 129,- € 219,- €
948400916 1607790102 P-0820

23-28 890,- € 449,- € 899,- €
P-0821 P-0822 P-0823

31 60,- € 30,- € 49,- €
948400924 1607800109 P-0826

32-38 (7 W.) 495,- € 295,- € 575,- €
948400932 1607820107 P-0829

P 1-11 4.185,- € — —
P-0830

6 2.099,- € 1.190,- € 1.290,- €
P-0837 P-0838 P-0839

7 A 449,- € 239,- € 219,- €
1603960261 1603960410 1603960493

7 B 2.799,- € 1.399,- € —
P-0843 P-0844

8 A — 5.999,- € 3.295,- €
P-0845 P-0846

8 B 159,- € 80,- € 99,- €
1603960279 1603960428 1603960501

9 445,- € 279,- € 289,- €
1603960287 1603960436 1603960519

10 A b 669,- € 299,- € 449,- €
1603960295 1603960444 1603960527

10 B b 60,- € 30,- € 88,- €
1603960303 1603960451 1603960535

11 A 1.899,- € 1.099,- € 1.299,- €
P-0862 P-0863 P-0864

11 B 999,- € 429,- € 449,- €
P-0865 P-0866 P-0867

12 — — 459,- €
P-0868

13 b — 599,- € 1.799,- €
P-0869 P-0870

15 — 1.499,- € —
P-0871

17 89,- € 39,- € 69,- €
1603960311 1603960469 P-0874
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83Preislisten und Gelegenheiten

  = postfrisch;  = ungebraucht;  = gestempeltBestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches Reich

15 Luxus  ¬¬ 99,- € 544210347
15 Luxus gepr. ¤ 239,- € 544210354
15 ¬ 30,- € 544210362
16 Kabinett gepr. ¤ 139,- € 544210370
16 Luxus ¬¬ 199,- € 544210388
16 ¬ 49,- € 544210396
16 II.W. ¤ 39,- € 544210941
17 Luxus ¤ 18,- € 544210404
17 Luxus ¬¬ 119,- € 544210412
17 ¬ 29,- € 544210420
17 b Kabinett gepr. ¤ 79,- € 544210438
17 b II.W. gepr. ¤ 35,- € 544210446
17 b Luxus Fotoattest ¬ 149,- € 544210453
17 b gute II.W. Fotoattest ¬ 44,- € 544210461
19 ¬ 35,- € 544210479
20 Luxus ¬¬ 69,- € 544210487
20 VB Luxus Fotoattest ¬¬ 249,- € 544210958
20 ¬ 16,- € 544210495
21 a Luxus gepr. ¤ 99,- € 544210503
21 a II.W. ¤ 29,- € 544210511
21 b gute II.W. Fotoattest ¤ 159,- € 544210529
22 Luxus ¬¬ 119,- € 544210537
22 Luxus ¤ 29,- € 544210545
22 ¬ 29,- € 544210552
23 Luxus gepr. ¤ 35,- € 544210560
23 a Luxus ¬¬ 199,- € 544210578
23 a ¬ 25,- € 544210586
23 b Luxus Fotoattest ¬ 249,- € 544210594
23 b II.W. gepr. ¬ 99,- € 544210602
23 b Kabinett Briefst. FA ¤ 299,- € 544210610
23 b II.Wahl gepr. ¤ 129,- € 544210628
24 II.W. Fotoattest ¤ 550,- € 544210636
25 Luxus gepr. ¬¬ 89,- € 544210644
25 VB Luxus Fotoattest ¬¬ 299,- € 544210651
26 Luxus ¬¬ 149,- € 544210669
26 Luxus gepr. ¤ 79,- € 544210677
27 a II.W. ¤ 129,- € 544210685
27 b II.W. gepr. ¤ 129,- € 544210719
28 II.W. ¬ 39,- € 544210727
28 II.Wahl Fotoattest ¤ 479,- € 544210735
29 Luxus gepr. ¤ 59,- € 544210743
29 Luxus ¬¬ 89,- € 544210750
29 ¬ 29,- € 544210768
29 I II.W. gepr. ¤ 269,- € 544210776
30 ¬ 69,- € 544210784
30 II.W. ¬ 29,- € 544210792
30 Kabinett gepr. ¤ 299,- € 544210800
30 II.W.  ¤ 99,- € 544210966
31-36 Luxus ¤ 29,- € 544210974
31 Kabinett ¬ 69,- € 544210982

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

32 Luxus Fotoattest ¬¬ 999,- € 544210990
32 Kabinett ¬ 79,- € 1606220101
34 gute II.Wahl ¬ 139,- € 1606220119
35 b Luxus gepr. ¤ 49,- € 1606220127
35 b II.Wahl. gepr. ¤ 29,- € 1606220135
35 c II.Wahl. gepr. ¤ 69,- € 1606220143
36 b II.Wahl. gepr. ¤ 79,- € 1606220150
37 a-f alle Farben Luxus gepr. ¤ 149,- € 1606220168
37 a ND Kabinett Fotoattest ¬ 299,- € 1606220176
37 f gute II.Wahl gepr. ¬ 69,- € 1606220184
38 b II.W.gepr. ¤ 45,- € 1606220192
39-44 Luxus gepr. ¬¬ 199,- € 1606220200
47 ca Luxus Fotoattest ¬¬ 849,- € 1606220218
48 ba Luxus gepr. ¤ 39,- € 1606220226
49 aa II.Wahl gepr. ¤ 99,- € 1606220234
50 a II.Wahl gepr. ¬ 269,- € 1606220242
50 a Luxus gepr. ¤ 29,- € 1606220259
50 ab Luxus Fotoattest ¬ 1.099,- € 1606220267
50 ab Luxus gepr. ¤ 149,- € 1606220275
50 b Luxus Fotoattest ¬ 999,- € 1606220283
53-62 SP                                Luxus gepr. ¬ 279,- € 1606220291
64 I SP                                    Luxus gepr. ¬ 299,- € 1606220309
56 b Luxus gepr. ¤ 39,- € 1606220317
56 c Luxus gepr. ¤ 29,- € 1606220325
63 ¬ 79,- € 1606220333
64 I ¬ 79,- € 1606220341
64 II Luxus ¤ 59,- € 1606220358
64 II Luxus Fotoattest ¬ 129,- € 1606220366
65 I ¬ 89,- € 1606220374
65 I ¤ 69,- € 1606220382
65 II ¤ 69,- € 1606220390
65 II II.W. ¤ 19,- € 1606220408
65 II ¬ 89,- € 1606220416
66 II Luxus Fotoattest ¤ 499,- € 1606220424
66 II Luxus Fotoattest ¬ 259,- € 1606220432
66 III Luxus Fotoattest ¬ 259,- € 1606220440
66 III Luxus Fotoattest ¤ 499,- € 1606220457
66 II.W. ¬ 159,- € 1606220465
66 gute II.W.  ¤ 149,- € 1606220473
66 IV Luxus gepr. ¬ 479,- € 1606220481
66 IV Luxus Fotoattest ¤ 549,- € P-0991
66 IV II.W. gepr. ¤ 279,- € 1606220499
68-73 Luxus gepr. ¬¬ 299,- € 1606220507
68-77 ¬ 349,- € 1606220515
72 b Luxus gepr. ¤ 69,- € 1606220523
78 Ab Luxus F.Attest ¬ 199,- € 1606220531
79 ¬ 69,- € 1606220549
79 II.Wahl ¤ 29,- € 1606220556
80 Aa Luxus Fotoattest ¬ 199,- € 1606220564
81 Ab Luxus Fotoattest ¬ 199,- € 1606220572
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84 Preislisten und Gelegenheiten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches Reich

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

81 Aa Luxus Fotoattest ¤ 199,- € 1606220580
81 Aa gute II.W. gepr. ¤ 79,- € 1606220598
78 B Kabinett ¬ 450,- € 1606220606
78 B winzig hell ¬ 239,- € 1606220614
78 B ¤ 19,- € 1606220622
80 B ¤ 17,- € 1606220630
82 B Luxus ¤ 22,- € 1606220648
86 I c Luxus gepr. ¤ 99,- € 1606220655
83 I-93 I ohne 92I  Luxus gepr. ¬¬ 589,- € P-1009
83 I- 93 I II.W. gepr. ¬ 139,- € 1606220663
86 I d Luxus Fotoattest ¬¬ 339,- € 1606220671
87 Ia Luxus gepr. ¬¬ 59,- € 1606220689
89 Ix Luxus gepr. ¬¬ 149,- € 1606220697
84 II b Luxus gepr. ¬¬ 39,- € 1606220705
86 II d Luxus Fotoattest ¬¬ 995,- € P-1015
86 II d Luxus gepr. ¤ 69,- € 1606220713
86 II f Luxus gepr. ¬¬ 159,- € 1606220721
86 II f Luxus gepr. ¤ 99,- € 1606220739
87 II b Luxus gepr. ¤ 89,- € 1606220747
87 II c Luxus gepr. ¬¬ 29,- € 1606220754
89 II y Luxus gepr. ¬¬ 49,- € 1606220762
89 II y Luxus gepr. ¤ 49,- € 1606220770
95 A I Luxus ¬ 59,- € 1606220788
96 AIa Luxus gepr. ¤ 29,- € 1606220796
96 AIa Luxus Fotoattest ¬ 179,- € 1606220804
96 AIb ¬ 45,- € 1606220812
96 AIb ¤ 19,- € 1606220820
97 AIb Luxus gepr. ¬¬ 69,- € 1606220838
97 AIb ¬ 35,- € 1606220846

97 AIa Luxus gepr. ¤ 99,- € 1606220853
97 AIb ¤ 17,- € 1606220861
97 M Luxus Fotoattest ¬ 799,- € P-1032
97 M gute II.W. Fotoattest ¤ 550,- € P-1033
84-93 II Luxus ¬¬ 19,- € 1606220879
94 A II Luxus gepr. ¬ 139,- € 1606220887
94 A II Kabinett gepr. ¤ 99,- € 1606220895
94 A II II.W. gepr. ¤ 39,- € 1606220903
95 A II Luxus gepr. ¤ 49,- € 1606220911
95 A II Luxus gepr. ¬ 89,- € 1606220929
96 A II Luxus gepr. ¤ 399,- € 1606220937
96 A II II.Wahl gepr. ¤ 169,- € 1606220945
97 A II Luxus gepr. ¬¬ 119,- € 1606220952
97 A II gepr. ¬ 69,- € 1606220960
97 A II Luxus gepr. ¤ 69,- € 1606220978
97 A II II.W. gepr. ¤ 39,- € 1606220986
94-97 B Luxus ¬¬ 39,- € 1606220994
95 B b;c Luxus gepr. ¤ 59,- € 1606830107
I - III ¬ 39,95,- € 1606830115
I - III ¤ 149,- € 1606830123
IV Luxus ¤ 129,- € 1606830131
V Luxus Fotoattest ¬ 595,- € P-1051
V Luxus Fotoattest * 1.795,- € P-1052
VI Karte Luxus Fotoattest * 995,- € P-1053
VI Luxus ¬¬ 179,- € 1606830149
VI ¬ 89,- € 1606830156
Infla komplett
105-337 mit 309-336 B ¬¬ 399,- € 1606830164

Weimarer Republik
Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

338-43 89,- € 10,- € 4,- €
545400186 545400194 545400202

344-50 1.099,- € Fotoattest 119,- € —
545400210 545400228

351-54 129,- € 18,- € 69,- € gepr.
545460180 545460198 545460206

355-61 179,- € — 4,- €
545430134 545430142

362-63 69,- € 8,- € 2,- €
545440075 545440083 545440091

364-67 299,- € — 19,- €
545460164 545460172

370-71 29,- € 4,- € 14,- €
545480097 545480105 545480113

372-74 39,- € 4,- € 3,- €
545490096 545490104 545490112

375-77 39,- € 4,- € 14,- €
545500134 545500142 545500159

378-84 995,- € Fotoattest 69,- € 89,- € gepr.
545510141 545510158 545510166

385-97 995,- € Fotoattest 70,- € 18,- €
545520157 545520165 545520173

398-401 199,- € 40,- € 99,- € gepr.
545530156 545530164 545530172

403-06 79,- € 14,- € 39,- € 
545540106 545540114 545540122

407-09 199,- € gepr. 39,- € 159,- € gepr.
545550337 545550345 545550352

„Sie haben Fragen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns an!“
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

410-22 995,- € Fotoattest 69,- € 22,- €
545560138 545560146 545560153

423-24 399,- € 75,- € 79,- €
545570319 545570327 545570335

425-29 199,- € 55,- € 99,- € 
545580110 545580128 545580136

430-34 239,- € 49,- € 99,- € 
545590192 545590200 545590218

435-37 179,- € 15,- € 3,- €
545600116 545600124 545600132

438-39 — 375,- €  539,- € gepr.
545610347 545610354

440 198,- € — 16,- €
545620114 545620122

Bl. 1 — 399,- € 1.790,- € Fotoattest
545640344 P-1115

Weimarer Republik

„Drittes Reich“

Mi.-Nr.    

Mi.-Nr.    

Mi.-Nr.    

Mi.-Nr.    

479-81 379,- €  25,- € 20,- €
545730111 545730129 545730137

482-95 999,- € Fotoattest 85,- € 39,- €
545560161 545560179 545560187

496-98 — 599,- € gepr. 599,- € gepr.
545560195 545560203

499-507 2.399,- € Fotoattest 169,- € 199,- € 
P-1140 545560211 545560229

505 A 1.149,- € Fotoattest 89,- € 129,- €
P-1143 545560237 545560245

508-11   599,- € Herzstück 229,- € 659,- € gepr.
1603760109 1603760117 1603760125

Bl. 2 4.950,- € Fotoattest              799,- € —
P-1149 545640351

512-28 69,- € 8,- € 8,- €
1603760133 1603760141 1603760158

529-39 750,- € Fotoattest 55,- € 59,- €
1603760166 1603760174 1603760182

540-43 179,- € 10,- € 19,- €
1603760190 1603760208 1603760216

544-45 69,- € 4,- € 1,- €
1603760224 1603760232 1603760240

546-47 69,- € 4,- € 1.- €
1603760257 1603760265 1603760273

548-53 139,- € 8,- € 8,- €
1603760281 1603760299 1603760307

554-55 99,- € 4,- € 1.- €
1603760315 1603760323 1603760331

556-64 — 49- € 89,- € gepr.
1603760349 1603760356

446-49  199,- € — 199,- €  
545600140 545600157

450-53 129,- € 29,- € 89,- € gepr.
545650103 545650111 545650129

455 99,- € 39,- € 19,- €
545670143 545670150 545670168

456-58 — 499,- € gepr. 899,- € gepr.
545680142 P-1124

459-62 199,- € 39,- € 99,- € gepr.
545690125 545690133 545690141

463-64 39,- € 6,- € 17,- €
545700106 545700114 545700122

467-73 149,- € 25,- € 19,- €
545720112 545720120 545720138

474-78 149,- € gepr. — 69,- € gepr.
545730095 545730103

565-68 89,- € 6,- € 9,- €
1603760364 1603760372 1603760380

569-70 17.- € 2,- € 2,- €
1603760398 1603760406 1603760414

573-75 25,- € 2,- € 2,- €
1603760422 1603760430 1603760448

576-79  119,- € — 119,- €
1603760455 1603760463

Bl. 3 ohne — 1.195,- € Fotoattest 640,- € Fotoattest
Gummi P-1185 1603760471
580-83 99,- € 10,- € 5,- €

1603760489 1603760497 1603760505
584-85 18,- € 2,- € 4,- €

1603760513 1603760521 1603760539
586-87 18,- € 2,- € 1,- €

1603760547 1603760554 1603760562
588-97 189,- € 16,- € 39,- €

1603760570 1603760588 1603760596
600-02 48,- € 6,- € 9,- €

1603760604 1603760612 1603760620
603 48,- € 4,- € 4,- €

1603760638 1603760646 1603760653
606-07 89,- € — —

1603760661
609-16 139,- € 10,- € 14,- €

1603760679 1603760687 1603760695
Bl. 4 28,- € 8,- € 14,- €

1603760703 1603760711 1603760729
Bl. 5-6 318,- € 65,- € 79,- €

1603760737 1603760745 1603760752
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86 Preislisten und Gelegenheiten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

„Drittes Reich“

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Deutsches Reich – Infla

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

100 b Lux. ¤ 14,- € 545160053
101 c Lux. ¤ 79,- € 545160061
103 b;c Lux. ¬¬ 39,- € 545160079
103 b;c Lux. ¤ 55,- € 545160087
104 bF Lux. FA ¤ 159,- € 545160095
104 c Lux. ¬¬ 16,- € 545160095
105 a Lux. ¤ 75,- € 545160111
106 c II.W. ¤ 45,- € 545160129
106 b -c Lux. ¬¬ 28,- € 545160137
109 II Lux. ¤ 169,- € 545160145
111 z FA ¬ 110,- € 545160152
112 b Lux. ¬¬ 159,- € 545160160
A 113 b Lux. ¬¬ 87,- € 545160178
114 b/c Lux. ¤ 29,- € 545160186
115 a - f Lux. ¤ 110,- € 545160194
116 II Lux. ¤ 55,- € 545160202
117 I Lux. ¬¬ 68,- € 545160210
116-18 Lux. ¤ 129,- € 545160228
116-18 II.W. ¤ 49,- € 545160236
118 a  Lux. ¤ 109,- € 545160244
118 c Lux. ¬¬ ´69,- € 545160251

133 II Lux. ¤ 67,- € 545160269
133 II II.W. ¤ 18,- € 545160277
134 II Lux. ¤ 49,- € 545160285
136 II Lux. ¤ 89,- € 545160293
136 II II.W. ¤ 35,- € 545160301
134 II Lux. ¬¬ 77,- € 545160319
138 II Lux. ¬¬ 110,- € 545160327
143 c Lux. ¬¬ 59,- € 545160335
143 c Lux. ¤ 55,- € 545160665
143 c II.W. ¤ 25,- € 545160673
145 b Lux. ¤ 110,- € 545160681
145 b gute II.W. ¤ 60,- € 545160699
149 b Lux. ¤ 42,- € 545160707
144-49 I Kab. ¤ 129,- € 545160715
150 I Kab. ¤ 38,- € 545160723
151 Y Lux. FA ¤ 699,- € 545160731
151 Y   gute II.W.FA ¤ 219,- € 545160749
154 I b Lux. ¬¬ 99,- € 545160756
154 I b II.W. ¤ 119,- € 545160764
159 b Lux. ¬¬ 79,- € 545160657
159 b Lux. FA ¤ 149,- € 545160772

634-42 75,- € 8,- € 14,- €
1603760760 1603760778 1603760786

Bl. 7 69,- € 8,- € 10,- €
1603760794 1603760802 1603760810

Bl. 8 213,- € 32,- € 18,- €
1603760828 1603760836 1603760844

Bl. 9 299,- € 48,- € 69,- €
1603760851 1603760869 1603760877

Bl. 10 159,- € 48,- € 65,- € 
1603760885 1603760893 1603760901

Bl. 11 299,- € 44,- € 39,- €
1603760919 1603760927 1603760935

651-59 89,- € 7,- € 13,- €
1603760943 1603760950 1603760968

669-70 39,- € 5,- € 3,- €
1603760976 1603760984 1603760992

671 Y 109,- € 19,- € 28,- €
1607200102 1607200110 1607200128

671 X 149,- € 49,- € — 
1607200136 1607200144

675-83 79,- € 10,- € 15,- €
1607200151 1607200169 1607200177

686-88 89,- € 5,- € 12,- €
1607200185 1607200193 1607200201

695-97 299,- € gepr. 24,- € 58,- € 
1607200219 1607200227 1607200235

698 69,- € 12,- € 12,- €
1607200243 1607200250 1607200268

699 69,- € 12- € 18,- € SStpl.
1607200276 1607200284 1607200292

700 25,- € 3,- € 6,- €
1607200300 1607200318 1607200326

702-13 69,- € 8,- € 25,- €
1607200334 1607200342 1607200359

716-29 199,- € gepr. 29,- € 119,- € gepr.
1607200367 1607200383 1607200375

730-38 55,- € 6,- € 15,- €
1607200391 1607200409 1607200417

747 89,- € 12,- € 18,- € SStpl.
1607200425 1607200433 1607200441

909-10 U 69,- € 39,- € —
1607200458 1607200466
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87Preislisten und Gelegenheiten

  = postfrisch;  = ungebraucht;  = gestempeltBestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches Reich – Infla

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

159 b OR2“9“2 Lux. FA ¬¬ 699,- € 545160780
159 b OR3“7“3 Lux. FA ¬¬ 169,- € 545160798
174 c Lux. ¤ 119,- € 545160806
176 b Kab. ¤ 39,- € 545160814
176 b Lux. ¬¬ 28,- € 545160582
177 Lux.  ¤ 149,- € 545160822
177 Kab. ¤ 139,- € 545160830
178 Lux. ¤ 110,- € 545160848
178 II.W. ¤ 69,- € 545160855
179 Lux. ¤ 159,- € 545160863
179 II.W. ¤ 69,- € 545160871
181 Lux. ¤ 269,- € 545160889
186 Lux. ¤ 25,- € 545160897
187 b/c Lux. ¬¬ 19,- € 545160905
187 b/c Lux. ¤ 25,- € 545160913
188 Lux. ¤ 69,- € 545160921
189 U Lux. ¬¬ 65,- € 545160939
190 Lux. ¤ 79,- € 545160947
196 I Lux. ¬¬ 35,- € 545160954
196 I Kab. ¤ 439,- € 545160962
196 I    gute II.W. FA ¤ 170,- € 545160970
197 b Lux. ¤ 75,- € 545160988

199 b Kab. ¤ 159,- € 545160996
199 b II.W. ¤ 39,- € 1615990108
199 a-d Lux. ¬¬ 35,- € 1615990116
200 b Lux. ¬¬ 35,- € 1615990124
200 b Lux. ¤ 90,- € 1615990132
203 b Lux. ¬¬ 70,- € 1615990140
203 b Lux. ¤ 55,- € 1615990157
204 b Lux. ¤ 27,- € 1615990165
204 b Lux. ¬¬ 19,- € 1615990173
206 F Lux.  FA ¤ 579,- € 1615990181
209 b Lux. ¤ 39,- € 1615990199
209 P Y Lux. FA ¤ 379,- € 1615990207
209 P Y gute II.W. ¤ 139,- € 1615990215
210-18 Lux. ¤ 59,- € 1615990223
222 b/c/d Lux. ¬¬ 49,- € 1615990231
222 b Lux. ¤ 75,- € 1615990249
222 d Kab. ¤ 98,- € 1615990256
224 b Lux. ¬¬ 19,- € 1615990264
224 b Lux. ¤ 30,- € 1615990272
229 W Lux. ¤ 19,- € 1615990280
233-34 Lux. ¤ 19,- € 1615990298
238-45 Lux. ¤ 48,- € 1615990306
241 Y Lux. ¤ 55,- € 1615990314
243 b Lux. ¤ 17,- € 1615990322
244 III Lux. ¬¬ 39,- € 1615990330
246 c Lux. ¬¬ 19,- € 1615990348

246 c Kab. ¤ 18,- € 1615990355
248 b Lux. ¤ 37,- € 1615990363
254 d II.W. ¤ 95,- € 1615990371
254 a- d Lux. ¬¬ 119,- € 545160350
256 a - d Lux. ¤ 80,- € 1615990389
256 d II.W. ¤ 35,- € 1615990397
258-60 Lux. ¤ 79,- € 1615990405
258-60 II.W. ¤ 29,- € 1615990413

260 KII Lux. ¬¬ 499,- € 1615990421

263- 67 Lux. ¤ 59,- € 1615990439
279 I b Lux. ¤ 75,- € 1615990447
278 I Lux. ¤ 178,- € 1615990454
278 Y ¬¬ 29,- € 545160343
287 b Kab. ¤ 29,- € 545160590
287 b II.W. ¤ 14,- € 1615990462
289 a Lux. ¤ 89,- € 1615990470
289 a II.W. ¤ 25,- € 1615990488
291 b Lux. ¤ 29,- € 1615990496
296 ¤ 10,- € 1615990504
303 Lux. ¤ 35,- € 1615990512
307 Lux. FA ¤ 1.099,- € 1615990512
309 Pc II.W. FA ¤ 219,- € 1615990538
309 Y Lux. ¤ 169,- € 1615990546
309 Y II.W. ¤ 39,- € 1615990553
315 b Lux. ¬¬ 35,- € 1615990561
315 Lux. ¤ 12,- € 1615990579
319 A W b Lux. ¬¬ 19,- € 1615990587
319 A W b II.W. FA ¤ 395,- € 1615990595
330 Lux. ¤ 15,- € 1615990603
331 a Lux. ¬¬ 139,- € 1615990611
331 a II.W. ¤ 699,- € 1615990629
331 b Lux. ¤ 17,- € 1615990637
332 Lux. ¤ 75,- € 1615990645
332 b Lux. ¬¬ 108,- € 1615990652
333-337 ¤ 19,- € 545160608
335 b Lux. ¬¬ 89,- € 1615990660
335 A W b II.W. FA ¤ 499,- € 1615990678
336 A W b II.W. FA ¤ 320,- € 1615990686
309 B Lux. ¤ 99,- € 1615990694
309 II.W. ¤ 45,- € 1615990702
318 B Lux. ¤ 27,- € 1615990710
319 B Lux. ¤ 249,- € 1615990728
319 B II.W. ¤ 99,- € 1615990736
321-29 B Lux. ¤ 35,- € 1615990744
330 B Lux.  FA ¤ 585,- € 1615990751
330 B Kab. FA ¤ 470,- € 1615990769
330 B II.W. ¤ 159,- € 1615990777

_Teil6_Borek_Berichte_2025_8_neu.indd   15_Teil6_Borek_Berichte_2025_8_neu.indd   15 05.08.25   15:2905.08.25   15:29



88 Preislisten und Gelegenheiten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Deutsches Reich – Infla

Saargebiet – Neusaar

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

334 B Lux. ¤ 130,- € 1615990785
335 B Lux. ¤ 70,- € 1615990793

336 B Lux. ¤ 18,- € 1615990801
334-336 B II.W. ¤ 78,- € 1615990819

1-17 gepr. ¬ 239,- € 545160418
1-17 Luxus gepr. ¤ 299,- € 1616190104
1-17 Briefstücke Lux.gepr. ¤ 329,- € 1616190112
18-31 Luxus  gepr. ¤ 1.199,- € 1616190120
18-31 ohne Nr.30 gepr. ¤ 379,- € 545160632
B 31 Luxus gepr. ¬¬ 179,- € 545160368
B 31 Luxus gepr. ¬ 59,- € 545160426
C 31 Luxus gepr. ¬¬ 59,- € 545160376
32-43 ¬¬   27,- € 1616190138
43 a;b;d Luxus gepr. ¬¬ 35,- € 1616190146
43 c gepr. ¬ 69,- € 1616190153
44-49 ¤ 16,- € 1616190161
50-52 ¤ 28,- € 545160434
53-69 ¬¬ 159,- € 1616190179
53-69 ¬   29,- € 1616190187
53-69 gepr. ¤   109,- € 1616190195
70-83 ¬   35,- € 545160442
70-83 ¤   42,- € 1616190203
84-97 ¬ 59,- € 545160574
84-97 Luxus gepr. ¤  55,- € 1616190211
102-03 Luxus gepr. ¤ 23,- € 545160459
104-07 ¬¬ 119,- € 1616190229
104-07 ¬    19,- € 545160384
104-07 II.Wahl gepr. ¤ 35,- € 1616190237
104 I Luxus gepr. ¤ 59,- € 1616190245
108-21 ¤   14,- € 545160467
122-25 ¬   29,- € 545160475
122-25 Luxus gepr. ¤ 129,- € 1616190252
126-27 ¤ 6,- € 545160483
128- 34 ¬   299,- € 545160616
128-33 Kabinett ¬¬ 169,- € 1616190260
128-33 ¬   59,- € 545160491
135-41 Luxus ¬¬ 165,- € 1616190278
135-41 ¬   35,- € 1616190286
142-43 ¬¬ 16,- € 1616190294
144-50 ¬   89,- € 545160509
144-50 Gefälligkeits-Stpl. ¤ 99,- € 1616190302
144-49 Luxus gepr. ¤ 99,- € 1616190310
151-57 ¬   125,- € 545160624
151-59 ¬ 39,- € 545160517

158-59 Luxus gepr. ¤ 79,- € 1616190328
161-67 ¬   155,- € 545160525
168-70 Luxus ¬¬ 215,- € 1616190336
168-70 ¬ 79,- € 545160533
168-70 Luxus F.Attest ¤ 149,- € 1616190344
171-77 Luxus ¬¬ 239,- € 1616190351
171-77 ¬   59,- € 545160541
179-94 Luxus ¬¬ 149,- € 1616190369
179-94 ¬ 35,- € 545160558
179-94 Luxus ¤ 79,- € 1616190377
195-98 Luxus ¬¬ 59,- € 1616190385
195-98 ¬ 17,- € 545160392
195-98 Luxus gepr. ¤ 25,- € 1616190393
199-205 Luxus  ¬¬ 155,- € 545160566
222 XU Luxus gepr. ¬¬ 59,- € 1616190401
239-51 ¬¬ 39,- € 1616190419
252-54 Luxus ¬¬ 39,- € 1616190427
255-59 Luxus ¬¬ 45,- € 1616190435
260-63 ¬¬ 9,- € 545160400
262-63 M Ministerblock 96,- € 1616190443
262-63 Luxus gepr. ¤ 149,- € 1616190450
265-66 ¬¬ 27,- € 1616190468
265-66 ZS  Luxus ¬¬ 59,- € 1616190476
265-66 Luxus gepr. ¤ 45,- € 1616190484
267-71 Luxus ¬¬ 99,- € 1616190492
267-71 Br Luxus ¬¬ 159,- € 1616190500
267-71 Luxus Fotoattest ¤ 399,- € 1616190518
272-88 ¬¬ 109,- € 1616190526
289 ¬¬ 25,- € 1616190534
289 I Luxus ¬¬ 29,- € 1616190542
289 Luxus gepr. ¤ 79,- € 1616190559
291 Luxus ¬¬ 69,- € 1616190567
291 Luxus gepr. ¤ 89,- € 1616190575
291 Br Luxus Fotoattest ¤ 299,- € 1616190583
292 Luxus ¬¬ 19,- € 1616190591
292 Luxus gepr. ¤ 55,- € 1616190609
293-95 ¬¬ 12,- € 1605900356
293-95 Luxus gepr. ¤ 29,- € 1616190617
297-98 Luxus ¬¬ 179,- € 1616190625
297-98 ¬ 49,- € 1605900679
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89Preislisten und Gelegenheiten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

297-98 Luxus gepr. ¤ 189,- € 1616190633
297-98 II.W.  gepr. ¤   89,- € 1616190641
298 I Luxus F.Attest ¬¬ 299,- € 1616190658
298 II Luxus F.Attest ¬¬ 299,- € 1616190666
299-303 Luxus ¬¬ 49,- € 1616190674
299-303 Luxus gepr. ¤ 225,- € 1616190682
304 ¬¬ 14,- € 1616190690
304 Luxus gepr. ¤ 49,- € 1616190708
305-08 ¬¬ 15,- € 1616190716
305 Luxus ¤ 15,- € 1616190724
309-13 Luxus ¬¬ 40,- € 1616190732
309-13 Luxus gepr. ¤ 110,- € 1616190740
314-18 ¬¬ 24,- € 1616190757
319-37 ¬¬ 24,- € 1616190765

319-37 Luxus gepr. ¤ 39,- € 1616190773
338-40 ¬¬ 10,- € 1616190781
338-40 Luxus gepr. ¤ 25,- € 1616190799
380-99 Luxus gepr. ¤ 30,- € 1616190807
380-99 Luxus ¬¬ 15,- € 1616190815
409-28 Luxus ¬¬ 26,- € 1616190823
409-28 Luxus gepr. ¤   55,- € 1616190831
D 1-11 (12 Werte) ¤   60,- € 1616190849
D 16-21 Luxus ¬¬ 189,- € 1616190856
D 16-21 ¬ 35,- € 1605900695
D 33-44 Luxus ¬¬ 129,- € 545160640
D 33-44 Luxus Fotoattest ¤ 299,- € 1616190864
341-378 komplett ¬¬ 29,- € 1616190872

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Erster Weltkrieg – Abstimmungsgebiete

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Belgien

1-9 ¬ 37,- € 250410420
1-9 ¤ 25,- € 250410438
1-7 Luxus ¬¬ 20,- € 250410446
8 Luxus ¬¬ 119,- € 250410453
10-25 Luxus ¬¬ 249,- € 250410461
10-25 ¬ 69,- € 250410479
10-25 Luxus ¤ 110,- € 250410487
11 a II gepr. Luxus ¤ 79,- € 250410495
11 a III gepr. Luxus ¤ 10,- € 250410503
13 a/bI/II. gepr. Lux ¬¬ 18,- € 250410511
18 a-d gepr. Luxus ¬¬ 13,- € 250410529
23 B I ¤ 15,- € 250410537
23 B II Luxus ¬¬ 35,- € 250410545
23 A I Luxus ¤ 95,- € 250410552
23 B I ¬ 45,- € 250410560
24 A I Luxus ¤ 69,- € 250410578
24 B II gepr. Luxus ¤ 69,- € 250410586
25 II ¬ 65,- € 250410594

Etappe West

1 -12 Luxus ¬¬ 239,- € 250410602
1-12 ¬ 69,- € 250410610
1-12 Luxus ¤ 89,- € 250410628
2 b,c gepr. Luxus ¬¬ 39,- € 250410636
4 b gepr. ¤ 30,- € 250410644
9 a,b gepr. Luxus ¬¬ 39,- € 250410651

11 A I Luxus ¬¬ 279,- € 250410669
11 A I ¬ 59,- € 250410677
11 B I Luxus ¬¬ 99,- € 250410685
11 B II Luxus ¬¬ 99,- € 250410693
12 A ¬ 55,- € 250410701
12 B Luxus ¤ 55,- € 250410719

Ober. Ost

1-12 ¬ 19,- € 250410727
1-12 ¤ 25,- € 250410735
5 b,c gepr. Luxus ¬¬ 75,- € 250410743
8 a,b,c gepr. ¤ 19,- € 250410750
10 b gepr. ¤ 15,- € 250410768
12 A Kabinett gepr.¤ 119,- € 250410768

Dt. Post Polen

6-16 ¬ 13,- € 250410784
6-16 ¤ 19,- € 250410792
7 b gepr. ¬¬ 17,- € 250410800
8 b gepr. ¬¬ 25,- € 250410818

Militärv. Rumänien

1-3 Luxus ¬¬ 69,- € 250410826
1-3 ¬ 15,- € 250410834
4 b Luxus gepr. ¬¬ 35,- € 250410842
4-7 ¤ 12,- € 250410859
8-12 ¬¬ 8,- € 250410867

„Sie haben Fragen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns an!“
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

9 b gepr. ¬¬ 25,- € 250410875
P 1-5 ¤ 39,- € 250410883
P 8 ¬¬ 6,- € 250410891

9. Armee

1-4 Luxus ¬¬ 119,- € 250410909
1a Luxus gepr. ¬¬ 169,- € 250410917
1-4 Briefstück ¤ 85,- € 250410925

Allenstein

1-14 ¬ 12,- € 250410933
1-14 Luxus ¤ 39,- € 250410941
11 b Luxus gepr. ¬¬ 25,- € 250410958
4 I a ¬¬ 69,- € 250410966
15-28 ¬ 30,- € 250410974
15-28 ¤ 55,- € 250410982
15 b gepr. ¬¬ 169,- € 250410990
18 ¬¬ 39,- € 1608120101
18 P  OR ¬¬ 75,- € 1608120119
23 b gepr. ¬¬ 28,- € 1608120127
23 b gepr. ¤ 25,- € 1608120135
25 b gepr. ¬¬ 25,- € 1608120143

Marienwerder

1-14 ¬ 39,- € 1608120150

1-14 ¤ 55,- € 1608120168
22-25 ¬ 69,- € 1608120176
26-29 ¬¬ 35,- € 1608120184
30-43 ¬ 69,- € 1608120192

Oberschlesien

1-9 ¬¬ 79,- € 1608120200
1-9 ¬ 13,- € 1608120317
1-9 ¤ 27,- € 1608120325
10-12 ¬ 29,- € 1608120333
10-12 ¤ 39,- € 1608120341
13-29 ¬ 15,- € 1608120358
13-29 ¤ 18,- € 1608120366
30-40 ¬ 109,- € 1608120374
41-43 ¬¬ 35,- € 1608120382
41-43 ¬ 7,- € 1608120390
41-43 15,- € P-1603

Schleswig

1-14 ¬¬ 49,- € 1608120408
1-14 ¤ 15,- € 1608120416
15-28 ¬¬ 129,- € 1608120424
15-28 Gefälligk. Stpl. ¤ 69,- € 1608120432

Deutsches Reich – Dienst

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

I Brief Luxus 259,- € 1608120440
I   Lux. mit orig. Gummi ¬ 595,- € 1608120457
I Luxus  oh. Gummi 179,- € 1608120465
1-8 li. ob. Eckrand Lux. ¬¬ 25,- € 1608120473
9-14 ¬ 89,- € 1608120481
9-14 ¤ 139,- € 1608120499
14 Luxus gepr. ¤ 35,- € 1608120507
9-14 Specimen Lux. ¬ 229,- € 1608120515
10-14 Luxus ¬¬ 239,- € 1608120523
9-14 II.W. ¬ 39,- € 1608120531
9-14 II.W. ¤ 39,- € 1608120549
16-22 P OR Luxus ¬¬ 55,- € 1608120556
16-22 ¬¬ 39,- € 1608120564
21 I Luxus gepr. ¬¬ 29,- € 1608120572
21 I Luxus gepr. ¤ 29,- € 1608120580

19 b Luxus FA ¤ 449,- € 1608120598
23-33 P OR Luxus ¬¬ 45,- € 1608120606
23-33 Luxus ¬¬ 38,- € 1608120614
23-33 ¬ 6,- € 1608120622
27 I ¬ 25,- € 1608120630
31 x Luxus gepr. ¬¬ 12,- € 1608120648
33 b ; c Luxus gepr. ¬¬ 19,- € 1608120242
23-33 Luxus gepr. ¤ 20,- € 1608120655
33 b ; c  gepr. ¤ 20,- € 1608120663
34-51 Luxus ¬¬ 65,- € 1608120671
34-51 ¬ 13,- € 1608120689
34-51 gepr. ¤ 39,- € 1608120697
52-64 Luxus ¬¬ 59,- € 1608120705
52-64 ¬ 29,- € 1608120713
52-64 ¤ 39,- € 1608120721

Erster Weltkrieg – Abstimmungsgebiete
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  = postfrisch;  = ungebraucht;  = gestempeltBestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

60 Y Luxus FA ¤ 259,- € 1608120739
60 Y II.Wahl gepr. ¤ 129,- € 1608120747
60 Y Luxus gepr. ¬¬ 299,- € 1608120754
60 Y gepr. ¬ 85,- € 1608120762
60 Y U Lux.Rand FA ¬¬ 250,- € 1608120770
69-73 Luxus gepr. ¤ 19,- € 1608120788
65 Luxus FA ¤ 392,- € 1608120796
65 Kabinett FA ¤ 349,- € 1608120804
65 II.W. gepr. ¤ 169,- € 1608120812
70 U Randstück  Gefällig. Stpl. ¤ 149,- € 1608120820
75-88 ¬ 8,- € 1608120838
75 Y Luxus gepr. ¤ 99,- € 1608120846
75 Y II.W. gepr. ¤ 35,- € 1608120853
77 z Luxus gepr. ¬¬ 30,- € 1608120861
77 b Luxus gepr. ¤ 39,- € 1608120879
82 Luxus gepr. ¤ 79,- € 1608120887
82 II.W. gepr. ¤ 35,- € 1608120895
83 b Luxus gepr. ¬¬ 140,- € 1608120903
83 Luxus gepr. ¤ 99,- € 1608120911
83 II.W.  gepr. ¤ 29,- € 1608120929
84 Kabinett gepr. ¤ 68,- € 1608120937
84 II.W. gepr. ¤ 25,- € 1608120945
85 Kabinett gepr. ¤ 45,- € 1608120952
85 II.W. gepr. ¤ 16,- € 1608120960
86 Kabinett gepr. ¤ 119,- € 1608120978
86 II.W. gepr. ¤ 28,- € 1608120986
87 Kabinett gepr. ¤ 95,- € 1608120994
87 II.W.  gepr. ¤ 32,- € 1615120102
87 HT gute II.W. FA ¤ 149,- € 1615120110
88 Luxus FA ¤ 175,- € 1615120128
88 Kabinett gepr. ¤ 145,- € 1615120136
88 II.W. gepr. ¤ 65,- € 1615120144
89-98 Kabinett gepr. ¤ 75,- € 1615120151
89-98 II.W. gepr. ¤ 29,- € 1615120169
94 Totalverzähnung ¬¬ 30,- € 1615120177

95 XI Luxus gepr. ¬¬ 65,- € 1615120185
95 Y Luxus FA ¤ 279,- € 1615120193
95 Y II.W. gepr. ¤ 79,- € 1615120201
97 Y Luxus ¬¬ 25,- € 1615120219
97 Y Luxus F.Attest ¤ 1.950,- € 1615120227
99-104 ¬¬ 19,- € 1615120235
102 Eckrand PL.Nr. ¬¬ 39,- € 1615120243
105-13 ¤ 20,- € 1615120250
108 W OR  Luxus ¤ 68,- € 1615120268
114-31 Luxus ¬¬ 280,- € 1615120276
114-31 ¬ 39,- € 1615120284
114-31 ¤ 35,- € 1615120292
117 PL-Nr. 1 Lux. ¬¬ 99,- € 1615120300
119Y P re.ob. Eckr.Lux. ¬¬ 169,- € 1615120318
123X P re.ob. Eckr.Lux. ¬¬ 199,- € 1615120326
119 Y Luxus ¬¬ 89,- € 1608120259
119 Y Luxus  ¤ 50,- € 1615120334
121 Y Luxus ¬¬ 27,- € 1608120267
121 Y Luxus ¤ 20,- € 1615120342
126 Y II.W. gepr. ¤ 135,- € 1615120359
132-77 ¬ 20,- € 1608120309
132-43 ¬¬ 20,- € 1608120275
135 Y Luxus gepr. ¬¬ 55,- € 1615120367
138 b Luxus ¬¬ 14,- € 1615120375
132-43 ¤ 12,- € 1615120383
144-54 Luxus ¬¬ 59,- € 1608120283
144-54 ¤ 25,- € 1615120391
155-65 ¬¬ 25,- € 1608120226
155-65 Briefstück SStpl. Luxus FA ¤ 299,- € P-1701
156 Y Luxus gepr. ¬¬ 6,- € 1615120409
160 Y Luxus gepr. ¬¬ 14,- € 1615120417
163 Y Luxus gepr. ¬¬ 199,- € 1615120425
166-77 ¤ 55,- € 1615120433
166-77 ¬¬ 22,- € 1608120234
169 b;c  Luxus gepr. ¬¬ 29,- € 1615120441

Bundesrepublik

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

111-12 59,- € 15,- € 18,- €
1222980112 1603170101 1603240102

113/15 39,- € — —
1602840100

116 35,- € 12,- € 32,- €
1602840118 1603190109 1603250101

117/20 39,- € 18,- € 89,- €
1602850109 1603200106 1603260100

121/22 45,- € 14,- € —
1602860108 1603210105

123/38 995,- € FA 379,- € 29,- €
1602920100 1603220104 1603270109

Deutsches Reich – Dienst

„Sie haben Fragen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns an!“
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Bundesrepublik

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

129 29,- € — —
1602930109

134 — 29- € —
1603230103

135 — 19,- € —
1603230111

136 249,- € gepr. — 10,- €
1602940108 1603280108

139/40 69,- € 35,- € 59,- €
1602950107 1603290107 1603300104

141/42 35,- € 15,- € 49,- €
1602960106 1603310103 1603320102

143/46 49,- € 18,- € 55,- € 
1602970105 1603330101 1603340100

147 25,- € 8,- € 7,- €
1602980104 1603350109 1603360108

149 6,- € — 4,- €
1602990103 1603370107

150 10,- € 5,- € 5,- €
1603000100 1603380106 1603390105

151 5,- € — 7,- €
1603010109 1603400102

152 5,- € — 4,- €
1603020108 1603410101

153/54 12,- € 7,- € —
1603030107 1603420100

155 6,- € 7,- € 4,- €
1603040106 1603430109 1603440108

156/59 39,- € 17,- € — 
1603050105 1603450107

161 15,- € — 7,- €
1603060104 1603460106

162 6,- € — 4,- €
1603070103 1603470105

163 7,- € — 9,- €
1603080102 1603480104

164 6,- € — 4,- €
1603090101 1603490103

166 12,- € — 9,- €
1603100108 1603500109

167/70 22,- € 6,- € 19,- € 
1603110107 1603510108 1603520107

171/72 13,- € 4,- € 18,- €
1603120106 1603530106 1603540105

173/76 28,- € 12,- € 45,- € 
1603130105 1603550104 1603560103

177/96 79,- € 17,- € 17,- €
1603140104 1603570102 1603580101

Heuss lumo 18,- € — —
P-1778

Heuss lg.Wz. 15,- € — —
P-1779

200/03 16,- € — 24,- € 
1603150103 1603590100

222-225 15,- € 4,- € —
1603160102 1603600107

Fundgrube Bundesrepublik

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

W 17-S 52Y kpl. Luxus ¬¬ 90,- € 1603610106
111-12 Luxus gepr. ¬¬ 55,- € 1603750100
111 IV Kabinett ¤ 65,- € 1603790106
112 I Luxus ¬¬ 219,- € 1603800103
112 VII Kabinett ¤ 55,- € 1603810102
113-15 Luxus gepr. ¬¬ 55,- € 1603820101
113 III Luxus ¬¬ 90,- € 1603830100
114 II Luxus ¤ 65,- € 1603840109
115 I Luxus ¬¬ 119,- € 1603850108
116 VI Luxus ¬¬ 75,- € 1603860107
116 Gedenkkarte Garten-

schau SStpl. Stuttgart
* 35,- € P-1794

117-20 Luxus  gepr. ¬¬ 55,- € 1603870106
128 waagr. Paar Luxus ¤ 6,- € 1603880105
133 waagr. Paar Kabinett ¤ 99,- € 1603890104

141-42 Oberrand Luxus ¬¬ 35,- € 1603870114
143-46 Sonderstpl. Luxus ¤ 65,- € 1603900101
147 Z Kabinett gepr. ¤ 65,- € 1603910100
150 Oberrand Luxus ¬¬ 12,- € 1603920109
159 li. ob. Eckrand VB Luxus ¬¬ 199,- € 1603930108
161 + 166    Einschreiben * 32,- € P-1803
171-72 li. ob. Eckrand Luxus ¬¬ 25,- € 1603940107
174 Y Luxus gepr. ¬¬ 35,- € 1603950106
Heuss lumo. zwei Briefe  Fotoattest  * 155,- € P-1806
Heuss lumo. Stempel ohne Obligo ¤ 25,- € P-1807
179 Y Briefstück Lux. gepr. ¤ 27,- € 1604580100
Heuss lumo. Luxus gepr. ¬¬ 18,- € P-1809
259-60 y link. ob. Eckrand Luxus ¬¬ 18,- € 1604570101
Heuss lie-
gendes Wz  

Luxus gepr. ¬¬ 17,- € P-1811
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de Schnell sein lohnt sich – alles nur solange der Vorrat reicht!

Fundgrube Bundesrepublik

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Heuss liegen-
des Wz

 5er Streifen ¬¬ 20,- € P-1812

240 I Plattenf. mit Rand 
(Feld 11)

¬¬ 75,- € 1603970104

249 I Plattenfehler ¬¬ 18,- € 1603980103
250 II Plattenfehler ¬¬ 55,- € 1604600106
251 I Plattenfehler ¬¬ 35,- € 1604610105
255 II Plattenfehler ¬¬ 18,- € 1604620104
255 III Plattenfehler ¬¬ 25,- € 1604630103
259-65 xv geriffelter Gummi ¬¬ 59,- € 1604630111
263 x w Z (R) mit Nr. geprüft Wz. 5 Z ¬¬ 39,- € 1604630129
281 I Plattenfehler ¬¬ 27,- € 1604640102
302/06 OR ¬¬ 28,- € 1605350107
302/06 waagrechte Paare ¬¬ 25,- € 1605340108
347/55 x OR (7 Werte) ¬¬ 8,- € 1605360106
347-62 y OR mit 358 a/b (17 Werte) ¬¬ 19,- € 1605370105
K 1/K 4 HAN 4 Werte (347 y/352 y) ¬¬ 9,- € 1605380104
420 I und II beide Plattenf. auf VB OR ¬¬ 38,- € 1605390103
420 II Plattenfehler ¤ 19,- € 1605400100
454-61 OR ¬¬ 18,- € 1605410109
489-503 OR ¬¬ 25,- € 1605420108
506-10 OR ¬¬ 23,- € 1605430107
506-10 waagrechte Paare (5 W.) ¬¬ 14,- € 1605440106
506-10 w ¬¬ 25,- € 1605450105
506-10 v R ¬¬ 18,- € 1605460104
511 I Plattenfehler ¬¬ 20,- € 1605470103

520 I Plattenfehler ¬¬ 18,- € 1605480102
635-45 OR Heinemann (11 Werte) ¬¬ 12,- € 1605490101
635/732 OR Heinemann (21 Werte) ¬¬ 30,- € 1605500107
694/773 OR Unfallverhütung (11 W.) ¬¬ 38,- € 1605510106
694/773 waagrechte Paare (11 W.) ¬¬ 24,- € 1605520105
694/773 VB Unfallverhütung (11 W.) ¬¬ 49,- € 1605530104
679 II Plattenfehler ¬¬ 12,- € 1605540103
694/703/773 A Ra (schw. Zählnr./11 W.) ¬¬ 12,- € 1605550102
Bl. 7 FDC (1972) * 12,- € 1605560101
Bl. 9 S (1973) SD 16,- € 1605570100
913/1143 waagrechte Paare (21 W.) ¬¬ 27,- € 1605590108
913/1143 VB (21 Werte) ¬¬ 48,- € 1605610104
913/1143 A II (R) Letterset (6 Werte) ¬¬ 8,- € 1605600105
913/1143 A II (R) m. Nr. (6 Werte) Ldr. ¬¬ 15,- € 1605630102
921 SD 2 SD 19,- € 1605650100
1139- 43 A I R - Rollenmarken m. Nr. ¬¬ 12,- € 1605660109
1337 I Plattenfehler ¬¬ 15,- € 1605670108
1339/1746 waagrechte Paare 28 W. ¬¬ 48,- € 1605680107
1339/1746 VB (28 Werte) ¬¬ 109,- € 1605690106
1583 x Koblenz ohne Fluo-

reszenz
¬¬ 14,- € 1605700103

1625 I Plattenfehler ¤ 8,- € 1605710102
1661 I Plattenfehler ¤ 8,- € 1605720101
1304/1614 OR Frauen (DM) 24 W. ¬¬ 65,- € 1605730100
1755/2014 w. Paare Frauen (DM) 7 W. ¬¬ 17,- € 1605740109

Komplette Jahrgänge

Jahr    Jahr   

1955-1960 70,- € 75,- €
1603620105 1603630104

1961-1970 30,- € 40,- €
1603650102 1603640103

1971-1980 60,- € 50,- €
1603660101 1603690108

1981-1990 69,- € —
1603670100

1991-2000 149,- € —
1603680109

Berlin

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

1/20 179,- € gepr. 69,- € gepr. 1.495,- €
1602840126 1602840134 1602840142

21/34 599,- € FA 199,- € gepr. 289,- € gepr.
1602840159 1602840167 1602840175

35/41 399,- €  mit FA 69,- € 69,- €
1602840183 1602840191 1602840209

42/60 399,- € mit FA — 19,- €
1602840217 1602840225

61/63 99,- € 45,- € 59,- € 
1602840233 1602840241 1602840258

64/67 177,- € gepr. 39,- € 17,- €
1602840266 1602840274 1602840282
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Berlin

Mi.-Nr.     Mi.-Nr.    

Berlin Komplette Jahrgänge

Jahr Mi.-Nr.    Jahr Mi.-Nr.   

1954-1956 (115 -158) (  ohne 121/23) 60,- € 65,- €
1602840878 1602840886

1957-1970 (159 -378) 30,- € 50,- €
1602840894 1602840902

1971-1980 (379 -636) 40,- € 50,- €
1602840910 1602840928

1981-1990 (637 -879) 70,- € 80,- €
1602840936 1602840944

Alliierte Besetzung - Bizone

Mi.-Nr.       II. Wahl 

Block 12 A/B 89,- € — 219,- € gepr. —
1602840720 1602840738

16-35 34,- € 6,- € — —
1602840746 1602840753

34 19,- € — 199,- € Fotoattest —
1602840761 1602840779

35 4,- € — 320,- € Fotoattest —
1602840787 1602840795

36-51 I 18,- € 8,- € 29,- € 10,- €
1602840803 1602840811 1602840837 1602840860

36-51 II 18,- € 7,- € 23,- € 6,- €
1602840845 1602840852 1602840951 1602840969

49 I a 35,- € gepr. 9,- € 189,- € gepr. 49,- €
1602840977 1602840985 1602840993 1608460101

52/68 I 499,- € Fotoattest — — —
1608470100

52/68 I  DD 598,- € gepr. — — —
1608470118

68/70 199,- € 99,- € 299,- € gepr.
1602840290 1602840308 1602840316

Block 1 549,- € mit FA 299,- € 999,- € gepr.
1602840324 1602840332 1602840340

71 29,- € 10,- € 17,- € 
1602840357 1602840365 1602840373

72/73 99,- € — 48,- €
1602840381 1602840399

74 29,- € 12,- € 22,- €
1602840407 1602840415 1602840423

75/79 49,- € — —
1602840431

80/81 28,- € 9,- € 19,- €
1602840449 1602840456 1602840464

82/86 99,- € 29,- € 45,- €
1602840472 1602840480 1602840498

87 18,- € 6,- € 10,- €
1602840506 1602840514 1602840522

88/90 7,- € 2,- € 12,- €
1602840530 1602840548 1602840555

91/100 99,- € — 16,- €
1602840563 1602840571

101/05 34,- € 16,- € 19,- €
1602840589 1602840597 1602840605

106/09 8,50 € — 99,- € gepr.
1602840613 1602840621

110/11 14,- € 4,- € 10,- €
1602840639 1602840647 1602840654

112/13 19,- € 7,- € 6,- €
1602840662 1602840670 1602840688

121/23 38,- € 17,- € 10,- €
1602840696 1602840704 1602840712
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Alliierte Besetzung - Bizone

Mi.-Nr.       II. Wahl 

52/68 II 599,- € gepr. — — —
1608470126

I- IX I 499,- € gepr. 219,- € gepr. — —
1608470134 1608470142

I- IX II 849,- € gepr. — — —
1608470159

73/96 wg 89,- € 19,- € 30,- € 10,- €
P-1962 P-1963 P-1964 P-1965

97/100 I 99,- € 29,- € 29,- € 10,- €
1608470183 P-1967 P-1968 P-1969

97/100 II 499,- € Fotoattest 119,- € — 3,- €
P-1970 P-1971 P-1972

73/97 eg 499,- € Fotoattest 159,- € 29,- € 14,- €
P-1973 P-1974 1608470167 P-1976

101/10 39,- € 14,- € 49,- € —
1608470175 P-1978 P-1979

Block 1 a 89,- € 25,- € 139,- € gepr. 69,- €
P-1980 P-1981 P-1982 P-1983

Fundgrube Alliierte Besetzung

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

912 DZ 2 „F“ Luxus gepr. ¤ 69,- € P-1984
921 Totalverzähnung ¬¬ 16,- € P-1985
930 Luxus gepr. ¤ 19,- € P-1986
937 Y Luxus gepr. ¬¬ 22,- € 1236940979
Bl. 12A/B Herzstück Luxus ¬¬ 32,- € 1236940995
Bl. 12A/B blauer SStpl. gepr ¤ 195,- € P-1989
Bl. 12A/B schwarzer SStpl. gepr. ¤ 195,- € P-1990
Bl. 12A/B 2 Gedenkblätter ¤ 195,- € P-1991
942 Cz gepr. ¤ 12,- € 1236940987
947 U re. ob. Eckr. Paar ¬¬ 149,- € P-1993
943-62 Briefstücke SStpl. Lux. ¤ 55,- € P-1994
959-62 Briefstücke SStpl. gepr. ¤ 69,- € P-1995
961 gepr. ¤ 15,- € P-1996
962 b;c gepr. ¬¬ 22,- € P-1997

962 a gepr. ¤ 29,- € P-1998
962 a dgz. Oberrand gepr. ¤ 69,- € P-1999
962 b Briefstück Rand gepr. ¤ 75,- € P-2000
V Zd 1 ¬¬ 14,- € 1236940946
V Zd 1 gepr. ¤ 35,- € P-2002
V Zd 1 Gefällig. Stpl. ¤ 37,- € P-2003
V Zd 2 ¬¬ 19,- € P-2004
V Zd 2 Luxus gepr. ¤ 129,- € P-2005
W Zd 1+3 Luxus gepr. ¤ 24,- € P-2006
W 158 - S 294 Luxus gepr. ¤ 38,- € P-2007
W 158 - S 294 ¬¬ 12,- € P-2008
W 158 Gedenkblatt ¤ 29,- € P-2009
MH 50 Luxus ¬¬ 29,- € 1236940953
H-Bl. 123 -34   Luxus ¬¬ 29,- € P-2011

Fundgrube Bizone

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

16-35 Gefällig. Stpl. ¤ 29,- € P-2012
49 Ia Gefällig. Stpl. ¤ 29,- € P-2013
59 II re.ob. Eckrand Lux. gepr. ¬¬ 55,- € P-2014
52-68 I Gefällig. Stpl. ¤ 249,- € P-2016

52-68 II Gefällig. Stpl. ¤ 249,- € P-2017
69-72 FDC ¤ 35,- € P-2018
69 WA Ul  Rand gepr. ¬¬ 109,- € P-2019
71 WA UMS mittig ungezähntes Paar ¬¬ 119,- € P-2020

„Sie haben 
Fragen zu unse-
ren Angeboten? 

Sprechen Sie uns 
an!“
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Fundgrube Berlin

Mi.-Nr. Info Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

H-Bl. 1-4B Kabinett ¬¬ 199,- € P-2043
H-Bl. 5-10 (Nr.10 winz. Haftstelle) ¬¬ 389,- € P-2044

1/20 geprüft FA auf Brief ¤ 999,- € P-2046
1/20 Briefstücke Kabinett Nr. 20 

leichter Zahnfehler Fotoattest
¤ 899,- € P-2047

17a Luxus geprüft ¬¬ 95,- € P-2048
21/34 gepr. Fotoattest Luxus ¬¬ 489,- € P-2049
33 Luxus geprüft ¬¬ 189,- € P-2050
57 X Luxus geprüft ¬¬ 39,- € P-2051
59 I II.Wahl optisch Luxus ¤ 59,- € P-2052
61-63 II.Wahl ¤ 19,- € P-2053
68-70 zentr. Vollstpl. Lux. gepr. ¤ 389,- € P-2054
68-70 SStpl. Brief * 299,- € P-2055
68-70 Briefstücke geprüft ¤ 299,- € P-2056
68-70 Sonderkarte Passions-

spiele Oberammergau mit 
SStpl. gepr. Lux.

¤ 299,- € P-2057

68-70 SStpl. Wanderausst. HH 
Briefstück Lux.  FA

¤ 279,- € P-2059

68 li. unt. Eckr. Lux. gepr. ¬¬ 49,- € P-2060
Bl. 1 Erstt. SStpl. Luxus FA ¤ 999,- € P-2061
Bl. 1 BERLIN-CHARLOTTENBURG 

Tagesstpl. Luxus gepr.
¤ 999,- € P-2063

Bl. 1 SStpl. DRUPA auf Drupa- * 949,- € P-2065
Bl. 1 II Luxus geprüft ¬¬ 699,- € P-2066
71 Oberrand Luxus gepr. ¬¬ 39,- € P-2067
71 Luxus gepr. ¬¬ 35,- € P-2068
72-73 Oberrand Luxus ¬¬ 55,- € P-2069
72-73 Luxus gepr. ¬¬ 55,- € P-2070
74 li. unt. Eckrand Luxus ¬¬ 32,- € 1610110207
74 Luxus gepr. ¤ 25,- € 1610110215

80-81 Luxus Oberrand gepr. ¬¬ 25,- € P-2073
80-81 Luxus gepr. ¬¬ 22,- € P-2074
82 y Luxus ¬¬ 17,- € P-2075
88/90 Oberrand ¬¬ 9,- € P-2076
88/90 SStpl. Luxus ¤ 20,- € P-2077

106/09 ETSt. Briefstück FA ¤ 129,- € P-2079

106/09 Luxus F.Attest ¤ 129,- € P-2081
106/09 re. ob. Eckrand VB  Lux. ¬¬ 59,- € P-2083
106/09 li. ob. Eckrand VB Luxus ¬¬ 59,- € P-2084
106/09 Oberrand ¬¬ 10,- € P-2085
112/13 Luxus gepr. ¬¬ 25,- € P-2086
121/23 Luxus geprüft ¬¬ 45,- € 1610110108
159 I Kabinett ¤ 10,- € P-2088
159 II Plattenfehler ¬¬ 10,- € P-2089
159 IV Plattenfehler ¬¬ 10,- € P-2090
159 IV Plattenfehler IV ¤ 14,- € P-2091
182-86 waagrechte Paare ¬¬ 29,- € P-2092
199-213 OR ¬¬ 25,- € P-2093
242-49 waagrechte Paare ¬¬ 25,- € 1610110165
242-49 mit Oberrand ¬¬ 10,- € P-2095
266 I Plattenfehler I ¤ 65,- € P-2096
270-85 waagrechte Paare ¬¬ 16,- € 1610110173
270-85 VB ¬¬ 25,- € P-2098
286-90 mit OR ¬¬ 10,- € P-2099
286-90 waagrechte Paare ¬¬ 10,- € P-2100
295-98 mit Plattenf. 295 I SSt. ¤ 22,- € P-2101
313 I Plattenfehler ¬¬ 28,- € P-2102
354 I Kabinett ¤ 19,- € P-2103
354-57 Satz mit 354 I ¤ 29,- € P-2104

Fundgrube Bizone

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

93 I XB Fotobefund Oberrand ¬¬ 69,- € P-2021
96 wg links ungezähnt ¬¬ 59,- € P-2022
97 wg doppelt gezähnt Lux. ¬¬ 33,- € P-2023
97 eng doppelt gezähnt Lux. ¬¬ 75,- € P-2024
Bl. 1a Herzstück ¬¬ 22,- € P-2025
Bl. 1 Y Luxus Fotoattest ¬ 459,- € P-2026
Bl. 1a SStpl. Fotoattest ¤ 149,- € P-2027
Bl. 1a SStpl. Gedenkblatt FA ¤ 149,- € P-2028
Bl. 1a Tagesstempel gepr. ¤ 189,- € P-2029
Bl. 1a roter SStpl. Kab. FA ¤ 149,- € P-2030

Bl. 1a Luftpost-Einschreibbrief 
vom Ersttag Fotoattest

* 189,- € 1236940938

Bl. 1c Luxus gepr. ¬ 159,- € P-2033
103-05 li. ob. Eckränder Luxus ¬¬ 15,- € 1236940961
103-05 c Herzstück Luxus Fotoattest ¤ 259,- € P-2038
108-10 Oberrand Luxus ¬¬ 25,- € P-2039
108-10 3 verschiedene Gedenkbl. 

Goethe mit SStpl.
¤ 109,- € P-2041

108-10 Briefstück SStpl. ¤ 29,- € P-2042
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Mi.-Nr. Info Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

359/433 Heinemann waag. Paare ¬¬ 10,- € 1610110181
359/433 Heinemann VB ¬¬ 18,- € P-2106
380 I Plattenfehler I ¤ 55,- € P-2107
382 I Plattenfehler I geprüft ¤ 99,- € P-2108
402/453 waag. Paare mit OR ¬¬ 29,- € P-2109
402/453 VB ¬¬ 29,- € P-2110
402/453 VB aus OR- €Ecken ¬¬ 45,- € P-2111
532/677 waag. Paare (21 Werte) ¬¬ 29,- € P-2112
532/677 VB (21 Werte) ¬¬ 55,- € P-2113
532/34 AII Letterset (2 Werte) ¬¬ 2,- € 1610110199
532-40 li. ob. Eckr. VB ¬¬ 25,- € P-2115
587-90 OR (4 Werte) ¬¬ 6,- € P-2116
587-90 li. ob. Eckr. VB ¬¬ 22,- € P-2117
611/614-15  li. ob. Eckr. VB ¬¬ 8,- € P-2118
614-15 re. ob. Eckr. VB ¬¬ 5,- € P-2119
673/77 OR ¬¬ 8,- € P-2120
673/77 re. ob. Eckr. VB ¬¬ 29,- € P-2121
770/849 waag. Paare Frauen ¬¬ 38,- € P-2122
770/849 VB Frauen (17 Werte) ¬¬ 59,- € P-2123

793/874 ET-SSt. Ecke re. unt. ¤ 25,- € P-2124
793/874 waag. Paare (15 W.) ¬¬ 25,- € P-2125
793/874 VB (15 Werte) ¬¬ 49,- € P-2126
793/874 15 VB Ecken (oben) ¤ 149,- € P-2127
822 I Plattenfehler ¬¬ 25,- € P-2128
822 II Plattenfehler ¬¬ 17,- € P-2129
FDC: P-2130
74 Ersttagsstpl. Karte * 55,- € P-2131
76, 78 FDC * 69,- € P-2132
88-90 FDC * 35,- € P-2133
92, 96, 99 FDC * 35,- € P-2134
97 FDC * 15,- € 1610110116
100 FDC * 18,- € 1610110124
107 FDC gelaufen * 49,- € P-2137
108 FDC gelaufen * 50,- € P-2138
110-11 FDC * 25,- € 1610110132
112 FDC * 10,- € 1610110140
113 FDC * 12,- € 1610110157

Französische Zone

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

1/13 ¬¬ 12,- € 1611020116
5 Luxus gepr. ¤ 27,- € P-2143
11 Luxus gepr. ¤ 17,- € P-2144
12 Luxus gepr. ¤ 32,- € P-2145
13 Luxus gepr. ¤ 55,- € P-2146

Baden

14/27 ¬¬ 25,- € 1611020108
14/27 ¤ 12,- € 1611020173
28/37 Luxus ¬¬ 79,- € 1611020124
28/37 ¬ 39,- € P-2150
28/37 Luxus gepr. ¤ 99,- € P-2151
38/41 ¬¬ 18,- € P-2152
38/41 Luxus gepr. ¤ 149,- € P-2153
38/41 B ¬¬ 25,- € P-2154
Bl. 1 A/B ¬¬ 79,- € P-2155
Bl. 1 A/B gepr. Gef-St. ¤ 119,- € P-2156
Bl. 1 A/B Luxus gepr. ¤ 299,- € P-2157
42/45 Luxus ¬¬ 45,- € P-2158
42/45 Luxus gepr. ¤ 219,- € P-2159
42/45 Kabinett gepr. ¤ 209,- € P-2160
Block 2 ¬¬ 89,- € P-2161

46 I ¬¬ 15,- € P-2162
46 I Luxus gepr. ¤ 39,- € 1611020199
46 II FA ¬¬ 499,- € P-2164
46 II gepr. ¬ 149,- € 365470202
47/49 Luxus gepr. ¤ 69,- € P-2166
47/49 ¬¬ 22,- € P-2167
50/52 ¬¬ 22,- € P-2168
50/52 Luxus gepr. ¤ 69,- € P-2169
54/55 Luxus gepr. ¤ 16,- € P-2170
54/57 ¬¬ 14,- € P-2171
56/57 ¤ 10,- € 1611020181

Rheinland Pfalz

16/29 ¬¬ 28,- € P-2173
16/29 ¤ 12,- € P-2174
30/31 Luxus gepr. ¤ 99,- € P-2175
32/41 Luxus ¬¬ 99,- € P-2176
32/41 Luxus gepr. ¤ 249,- € P-2177
32/41 Kabinett gepr. ¤ 229,- € P-2178
32/41 Stpl nicht prüfbar ¤ 65,- € P-2179
42/45 Luxus ¬¬ 35,- € P-2180
42/45 Luxus gepr. ¤ 249,- € P-2181
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Französische Zone

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

Fundgrube Französische Zone

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

6 bx Luxus gepr. ¤ 30,- € P-2206
6 bx Luxus gepr. ¬¬ 14,- € P-2207
11-13 Br u ¬¬ 30,- € P-2208
1-10 SU ¬¬ 99,- € P-2209
1-10 ZW ¬¬ 55,- € 1611030107
12 roter SStpl. gepr. ¤ 35,- € P-2211
11-13 Briefst. gepr. ¤ 99,- € P-2212

Baden

4 U Luxus gepr. ¬¬ 29,- € P-2213
4 Totalverzähnung ¬¬ 15,- € P-2214
11 Totalverzähnung ¬¬ 15,- € P-2215
28-37 Br u   Luxus ¬¬ 199,- € P-2216
38-41 gepr. ¬¬ 19,- €
38-41 Briefst. SStpl. gepr. ¤ 129,- €
38-41 A  Herzst. Luxus ¬¬ 25,- € P-2217
38-41 B  Herzst. Luxus ¬¬ 25,- € P-2218
42-45 Satzbrief Voll-Stpl. 

gepr. 
¤ 249,- € P-2219

42-45 B  Luxus ¬¬ 39,- € P-2220
42-45 roter Stpl. F.Attest ¤ 249,- € P-2221
42-45 Briefst. Lux. gepr. ¤ 245,- € P-2222
46 I Br u (Paar)  FA ¤ 129,- € P-2223
46 PF I & PF II   Luxus ¬¬ 59,- € P-2224
46 I PF I & II im VB ¬¬ 110,- € P-2225
46 I Briefst. Voll.Stpl. gepr. ¤ 39,- € P-2226
46 I   VB mit SStpl. gepr. ¤ 149,- € P-2227
46 II Pra gepr. ¬¬ 275,- € P-2228

46 II li. ob. Eckrand Luxus 
F.Attest

¬¬ 499,- € P-2229

47-49 Oberr. Luxus ¬¬ 29,- € P-2230
50-52 re. ob Eckr. Lux. ¬¬ 39,- € P-2231
50-52 Br u  Gefällig. Stpl. ¤ 89,- € P-2232
50-52 Br u  Luxus ¬¬ 89,- € P-2233
50-52 Briefstück gepr. ¤ 59,- € P-2234
53 re. ob. Eckrand Lux. ¬¬ 5,- € P-2235
53 Br u Luxus ¬¬ 18,- € P-2236
53 Luxus gepr. ¤ 12,- € P-2237
53 Briefst. SStpl. ¤ 10,- € 1611030115
54-55 Briefst SStpl gepr. ¤ 18,- € 1611030123
54-55 Br u  Luxus ¬¬ 48,- € P-2240
54-55 re. ob. Eckr. Lux. ¬¬ 15,- € P-2241
55 PF I  Luxus ¬¬ 29,- € P-2242
54-55 Briefst SStpl gepr. ¤ 18,- € P-2243
 
Rheinland Pfalz

4 U Luxus ¬¬ 38,- € P-2244
11U Luxus ¬¬ 38,- € P-2245
9 Totalverzähnung ¬¬ 15,- € P-2246
12 Totalverzähnung ¬¬ 15,- € P-2247
15 xw gepr. ¬¬ 49,- € P-2248
15 x gepr. ¤ 58,- € P-2249
30-31 Eckrand „B“ ¬¬ 12,- € P-2250
41 PF II ¬¬ 19,- € P-2251
42 U Luxus F.Attest ¬ 399,- € P-2252
42-45 re. ob. Eckr. Lux. ¬¬ 59,- € P-2253

42/45 Kabinett gepr. ¤ 199,- € P-2182
Block 1 gepr. ¬¬ 49,- € P-2183
46/48 ¬¬ 19,- € P-2184
46/48 Luxus gepr. ¤ 55,- € P-2185
49/50 ¬¬ 15,- € 1611020140
49/50 Luxus gepr. ¤ 25,- € P-2187
51/52 ¬¬ 12,- € 1611020157
51/52 Luxus gepr. ¤ 12,- € P-2189

Württemberg

14/27 ¬¬ 28,- € P-2190
14/27 ¤ 14,- € 1611020223
28/37 Luxus ¬¬ 139,- € P-2192
28/37 Luxus gepr. ¤ 99,- € 1611020231

38/39 Luxus gepr. ¤ 35,- € 1611020249
38- 39 II.W. gepr. ¤ 18,- € P-2195
40/43 Luxus ¬¬ 89,- € P-2196
40/43 Luxus gepr. ¤ 299,- € P-2197
40/43 Kabinett gepr. ¤ 279,- € P-2198
Block 1 ¬¬ 89,- € P-2199
44/46 ¬¬ 22,- € 1611020165
47/48 ¤ 13,- € P-2201
47/52 ¬¬ 28,- € P-2202
49/52 Luxus gepr. ¤ 25,- € 1611020256

Zwangszuschlag:
2-3 a;c ¬¬ 12,- € P-2204
2-3 a;c ¤ 8,- € P-2205
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  = postfrisch;  = ungebraucht;  = gestempeltBestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

42-45 Voll. Stpl. F.Attest ¤ 249,- € P-2254
42-45 Briefst. Lux. gepr. ¤ 249,- € P-2255
42-45 Briefumschlag Luxus gepr. ¤ 249,- € P-2256
46-48 re ob. Eckr. Lux. ¬¬ 29,- € P-2258
49- 50 roter SStpl. ¤ 25,- € P-2259
51-52 roter SStpl. ¤ 12,- € P-2260

Württemberg

38-39 Sonderheftchen 39,- € P-2261
38/39 Briefst. SSt. gepr. ¤ 35,- € P-2262
40-43 Oberrand Luxus ¬¬ 75,- € P-2263
40-43 Voll.Stpl. F.Attest ¤ 299,- € P-2264
47-48 VB mit SStpl. ¤ 65,- € P-2265
47-48 Briefst. SStpl. ¤ 14,- € P-2266

SBZ

Mi.-Nr. Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Qualität Preis Bestellnr.

Bl. 1 t Luxus mit FA ¬¬ 1.350,- € 1605900109
Bl. 2 t Luxus mit FA ¬¬ 1.895,- € 1605910108
Bl. 2 x Luxus mit FA ¬¬ 2.199,- € 1605920107
Bl. 3 A Luxus (¬) 16,- € 1605930106
Bl. 3 A PF IV (¬) 59,- € 1605940105
Bl. 3 B Luxus ¬¬ 45,- € 1605950104
Bl. 4 Luxus FA ¬¬ 299,- € 1605960103
Bl. 4 Luxus ¬¬ 299,- € 1605970102
Bl. 5 X ¬¬ 199,- € 1605980101
Bl. 5 Y ¬¬ 199,- € 1605990100
Bl. 5 S mit Hülle (¬) 298,- € 1606000107
Bl. 6 Luxus ¬¬ 129,- € 1606010106
Bl. 6 Kabinett ¬¬ 109,- € 1606030104
Bl. 6 ¬ 49,- € 1606040103
Bl. 6 SSt. ¤ 159,- € 1606040103
1-7 A mit 1 AB ¬¬ 2,- € 1606070100
1-7 A mit 1 AB ¤ 3,- € 1606140101
1-7 B Luxus ¬¬ 99,- € 1606150100
1-7 B Kabinett ¬¬ 89,- € 1606160109
8-19 ¬¬ 19,- € 1606170108
8 y OR geprüft ¬¬ 69,- € 1606180107
11 x b und 11 y ¬¬ 4,- € 1606200103
19 y ¬¬ 15,- € 1606610103
20-22 Luxus ¬¬ 59,- € 1606620102
20-22 Kabinett ¬¬ 49,- € 1606630101
20-22 ¬ 25,- € 1606640100
20-22 gepr. ¤ 129,- € 1606660108
23-25 a geprüft ¤ 79,- € 1606670107
23-25 a ¬¬ 19,- € 1606680106
23-25 b ¬¬ 19,- € 1606690105
23-25 a und b ¬ 10,- € 1606700102
26-28 ¬¬ 8,- € 1606710101
26-28 OR ¬¬ 14,- € 1606720100
28 a DZ gepr. ¬¬ 34,- € 1606730109
26-28 gepr. ¤ 89,- € 1606740108

29-36 x Lux. gepr. ¬¬  99,- € 1606820108
29-36 x (7 W.) Kab. ¬¬  89,- € 1606840106
29-36 x (7 W.) ¬ 35,- € 1606850105
29-40 y (11 W.) ¬¬ 17,- € 1606860104
29-40 y (11 W.) ¬ 6,- € 1606870103
B I b re.ob.Ecke FA ¬¬ 540,- € 1606870111
B I b Luxus geprüft ¬¬ 499,- € 1606880102
B I b Kabinett ¬¬ 499,- € 1606890101
B I b Fotoattest ¤ 429,- € 1606900108
B I b auf Briefstück FA ¤ 429,- € 1606910107
B I b PF I „Dorn“ ¬ 189,- € 1606930105
42-50 A ¬¬ 10,- € 1606940104
42-50 A ¤ 16,- € 1606950103
43 A b gepr. Luxus ¤ 27,- € 1606960102
43 B I/IIa/IIb (3 W.) ¤ 27,- € 1606970101
46 G a I geprüft ¤ 99,- € 1606980100
47 A b geprüft ¬¬ 22,- € 1606990109
51-63 ¬¬ 4,- € 1607000106
56-60 ¤ 7,- € 1607010105
61-63 ¤ 2,50 € 1607020104
64-65 ¬¬ 1,- € 1607030103
66-72 X ¬¬ 7,- € 1607050101
66-71 X ¤ 17,- € 1607080108
73-84 X (ohne 80) ¬¬ 5,- € 1607100104
73-84 X (ohne 80) ¤ 22,- € 1607110103
73/78 Xy Gumm.Abart ¬¬ 14,- € 1607130101
73-84 Y (11 W.) ¬¬ 22,- € 1607140100
73-84 Y (11 W.) ¬ 12,- € 1607160108
85-86 ¬¬ 1,- € 1608610101
85-86 ¤ 3,- € 1608660106
85-86 A ¬¬ 7,- € 1608670105
87-89 A/B ¬¬ 2,- € 1609350103
87-89 A ¤ 5,- € 1609360102
90-91 ¬¬ 1,- € 1609370101
90-91 ¤ 8,- € 1609380100

„Sie haben Fragen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns an!“
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

SBZ-Gelegenheit – Plattenfehler

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

20 VII Eckrand re. oben ¬ 15,- € 1610910101
23 a I im waag. Paar ¬ 19,- € 1605900117
29 IX Ecke (¬) mit DZ ¬¬ 16,- € 1610930109
30 x II Rand (Feld 71) ¬¬ 89,- € 1610940108
30 x XI (Feld 9) ¬¬ 39,- € 1610950107
31 y VI Randstück ¬¬ 18,- € 1610960106
31 y VII auf Eckr. + DZ ¬¬ 10,- € 1610970105
31 y XII OR ¬¬ 14,- € 1610980104
32 x II OR (Feld 7) ¬¬ 29,- € 1610990103
32 y VI OR (Feld 9) ¬¬ 25,- € 1610920100
32 y VII Eckrand (Feld 10) ¬¬ 38,- € 1611000100
32 x VIII Rand (Feld 61) ¬¬ 29,- € 1611010109
32 y VIII Rand (Feld 61) ¬¬ 18,- € P-2410
33 y IV auf VB Eckrand ¬¬ 14,- € P-2411
33 y VIII / IX 3er- €Str. OR ¬¬ 8,- € P-2412
33 x XV Rand (Feld 21) ¬¬ 18,- € P-2413

34 x II UR (Feld 90) ¬¬ 20,- € P-2414
35 x II UR (Feld 92) ¬¬ 20,- € P-2415
35x IV UR (Feld 93) ¬¬ 25,- € P-2416
53 I OR (Feld 4) ¬¬ 4,- € P-2417
56 I ¬ 12,- € P-2418
56 X UR w. P. Feld 93/94 ¬¬ 12,- € P-2419
57 I auf 4er-Str.(OR Kab) ¬¬ 12,- € P-2420
57 III ¬¬ 10,- € P-2421
57 IV auf w. Paar m. Rand ¬¬ 18,- € P-2422
59 III+IV auf UR-Bogenteil ¬¬ 13,- € P-2423
61II OR (Feld 4) ¬¬ 6,- € P-2424
62 au I voll. Mittelst. gepr. ¬ 6,- € P-2425
64 II auf senkr. Paar ¬¬ 12,- € P-2426
66 II UR (Feld 94) ¬¬ 6,- € P-2427
72 I ¬¬ 30,- € P-2428
72 II Lux. ¬ 12,- € P-2429

Mi.-Nr. Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Qualität Preis Bestellnr.

92-99 A/B X ¬¬ 10,- € 1609390109
92-99 A/B X ¤ 29,- € 1609400106
97 AX x gepr. ¤ 22,- € 1609410105
92-99 A/B Y ¬¬ 14,- € 1609420104
112-15 ¬¬  2,- € 1609430103
113 b ¬¬ 30,- € 1610400103
W Zd 1/2 + S Zd 1/2 ¬¬ 33,- € 1610410102
Hz 1 (112/115) ¬¬ 119,- € 1610420101
116-19 X ¬¬  2,- € 1609430129
116-19 X ¤  6,- € 1610430100
116-19 C X gepr. ¬ 29,- € 1610440109
116-19 Y ¬¬  24,- € 1610450108
116-19 Y ¬  8,- € 1610460107
120-23 X ¬¬ 29,- € 1610470106
120-23 X ¬ 10,- € 1610480105
120-23 Y ¬¬ 25,- € 1610490104
124-25 X Luxus ¬¬ 35,- € 1610500100
124-25 X Kabinett ¬¬ 28,- € 1610510109
124-25 X ¬ 15,- € 1610520108
124-25 Y ¬¬ 1,- € 1610530107
124-25 Y ¤ 5,- € 1610540106
126-37 X ¬¬ 6,- € 1610550105
127/136 X z (4 W.) ¬¬ 9,- € 1610570103
137 X b geprüft ¬¬ 8,- € 1610560104
126-37 Y (11 W.) ¬¬ 4,- € 1609430111
129 Y/131 Y y Abart ¬¬ 10,- € 1610610107
W Zd 13 / S Zd 6 ¬¬ 49,- € 1610620106
Hz 10/11 (126/132) ¬¬ 139,- € 1610630105
138-49 ¬¬ 4,- € 1610640104
138-49 ¤ 20,- € 1610640112
150-55 X Luxus ¬¬ 279,- € 1610650103

150-55 X Kabinett ¬¬ 239,- € 1610660102
150-55 Y ¬¬ 1,- € 1609430137
156-61 x ¬¬ 1,- € 1610670101
156-61 y ¬¬ 14,- € 1610680100
162-65 A X/Y/Z ¬¬ 4,- € 1609430145
162-65 BX ¬¬ 3,- € 1609430160
162-65 BY ¬¬ 22,- € 1609430178
182-97 (ohne 195) ¬¬ 8,- € 1610690109
182-97 (ohne 195) ¤ 4,- € 1610700106
195 a Luxus gepr. ¬¬ 48,- € 1610710105
195 a Kabinett ¬¬ 29,- € 1610720104
198-99 ¬¬ 1,- € 1610730103
198-99 ¤ 1,- € 1610740102
200-06 A/B ¬¬ 3,- € 1610750101
200-06 A/B ¤ 6,- € 1610760100
207-11 ¬¬ 4,- € 1610770109
207-11 ¤ 6,- € 1610780108
212-27 Luxus ¬¬ 25,- € 1610790107
212-27 ¤ 17,- € 1610800104
228-229 ¬¬ 1,- € 1609430152
228-229 ¤ 2,- € 1610810103
230-31 ¬¬ 6,- € 1610820102
230-31 ¤ 6,- € 1610830101
232-233 ¬¬ 3,- € 1610840100
232-233 ¤ 4,- € 1610850109
234-38 ¬¬ 8,- € 1610860108
234-38 ¤ 10,- € 1610870107
234 DV ¬¬ 11,- € 1610880106
240-41 ¬¬  8,- € 1610890105
240-41 ¤  9,- € 1610900102

SBZ
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DDR
Mi.-Nr.   Luxus   Kabinett   (Gef- St.) Mi.-Nr.   Luxus   Kabinett   (Gef- St.)

242 12,- € 9,- € 7,- €
1605900125 P-2431 1605900265

243-44 15,- € 12,- € 18,- €
1605900133 P-2434 1605900273

245 4,- € 2,- € 5,- €
1605900141 P-2437 1605900364

246-47 8,- € 6,- € 6,- €
1605900158 P-2440 1605900372

248-49 15,- € 10,- € 15,- €
1605900166 P-2443 1605900380

250 9,- € 6,- € 12,- €
1605900174 P-2446 1605900281

251-55 79,- € 59,- € 10,- €
1605900182 P-2449 1605900299

256-59 28,- € 19,- € 19,- €
1605900190 P-2452 1605900398

260 19,- € 15,- € 7,- €
1605900208 P-2455 1605900406

261-70 89,- € 45,- € 39,- €
1605900216 P-2458 1605900414

Bl. 7 79,- € 69,- € SSt. 79,- €
1605900224 P-2461 1605900422

273-74 10,- € 8,- € 9,- €
1605900596 P-2464 1605900604

275 8,- € 6,- € 2,- €
1605900612 P-2467 P-2468

276-79 9,- € 6,- € 6,- €
P-2469 1605900430 P-2471

280-81 9,- € 6,- € 6,- €
1605900620 P-2473 1605900638

282-83 17,- € 10,- € 12,- €
1605900646 P-2476 1605900653

284-85 22,- € 17,- € 17,- €
P-2478 P-2479 P-2480

286-88 179,- € 159,- €  39,- €
1605900232 P-2482 P-2483

289-92 27,- € 14,- € 11,- €
P-2484 P-2485 P-2486

293-95 6,- € 4,- € 4,- €
1605900661 P-2488 1605900463

296-97 8,- € 6,- € 4,- €
P-2490 1605900307 P-2492

298-99 10,- € 6,- € 4,- €
P-2493 P-2494 P-2495

300-10 10,- € 6,- € 9,- €
1605900489 1605900315 1605900471

311-14 10,- € 6- € 9,- €
1605900448 P-2500 1605900471

315-16 4,- € 3,- € 2,- €
1605900505 P-2503 1605900513

317-21 4,- € 2,- € 5,- €
1605900521 1605900323 P-2507

322-26 69,- € 49,- € 17,- €
P-2508 P-2509 1605900687

327-41 199,- € 179,- € 299,- € gepr.
P-2511 P-2512 P-2513

342-43 15,- € 12,- € 1,- €
1605900521 P-2515 1605900547

342 b 18,- € 12,- € 1,- €
1605900554 P-2518 1605900570

344- 3 16,- € 10,- € 8,- €
P-2520 P-2521 P-2522

354-57 4,- € 3,- € 3,- €
P-2523 P-2524 P-2525

358-61 4,- € 3,- € 5,- €
P-2526 P-2527 P-2528

362-79 79,- € 69,- € ND 3,- €
P-2529 P-2530 P-2531

380-85 10,- € 7,- € 6,- €
P-2532 1605900588 1605900570

Bl.8/9/A/B 199,- € 189,- € 399,- € gepr.
1605900240 P-2536 P-2537

396-404 10,- € 6,- € 5,- €
1605900588 P-2539 P-2540

405-22 129,- € gepr. 109,- €  12,- €
P-2541 P-2542 P-2543

DDR MiNr. 327–40 Persönlichkeiten – Abarten

Mi.-Nr. Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Qualität Preis Bestellnr.

327 b PF I ¬ 10,- € P-2613
328 z X I gepr. ¬¬ 35,- € P-2614
328 Y I ¬¬ 19,- € P-2615
329 v a Y I ¬¬ 12,- € P-2616
331 PF II ¬¬ 65,- € P-2617
332 z a X I ¬¬ 18,- € P-2618
332 v b XI gepr. ¬¬ 4,- € P-2619
334 v a X I mit PF I gepr. ¬¬ 379,- € P-2620
334 v a X I gepr. ¬¬ 189,- € P-2621
335 v a Y I ¬¬ 29,- € P-2622

335 v b X II ¬¬ 69,- € P-2623
336 z a X II gepr. ¬¬ 18,- € P-2624
336 v b X I gepr. ¬¬ 4,- € P-2625
338 v b ¬¬ 32,- € P-2626
338 v a Y I ¬¬ 10,- € P-2627
339 PF III ¬¬ 26,- € P-2628
339 PF III auf VB ¬¬ 34,- € P-2629
339 PF IV ¬¬ 39,- € P-2630
340 PF II ¬¬ 49,- € P-2631
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Jahrgänge DDR

Jahr    Jahr Mi.-Nr.   

1954 39,- € 35,- €
1603650243 1603650359

1955 99,- € 109,- €
1603650193 1603650367

1956 29,- € 28,- €
1603650201 1603650375

1957 19,- € 10,- €
1603650219 1603650383

1958 37,- € 69,- €
1603650227 P-2553

1959 18,- € 15,- €
1603650235 P-2555

1960 18,- € 15,- €
1603650284 1603650250

1961 18,- € —
1603650292

1962 29,- € 49,- €
P-2559 P-2560

1963 18,- € —
P-2561 P-2562

1964 (ohne Block 19) 29,- € —
1603650300

Bl. 19 29,- € 35,- €
1605900257 P-2565

1965 15,- € —
P-2566 P-2567

1966 15,- € —
P-2568

1967 15,- € —
1603650268

1968 15,- € —
P-2570 P-2571

1969 15,- € 15,- €
P-2572 P-2573

1970 10,- € 10,- €
1603650110 P-2575

1971 10,- € 10,- €
1603650128 P-2577

1972 10,- € —
1603650136

1973 10,- € 10,- €
1603650144 P-2580

1974 10,- € —
1603650151

1975 10,- € 10,- €
1603650169 P-2583

1976 10,- € 10,- €
1603650177 P-2585

1977 10,- € 10,- €
1603650185 P-2587

1978 10,- € 10,- €
P-2588 P-2589

1979 10,- € 10,- €
P-2590 P-2591

1980 12,- € 12,- €
1603650318 P-2593

1981 12,- € 12,- €
1603650326 P-2595

1982 12,- € 12,- €
P-2596 P-2597

1983 12,- € 12,- €
P-2598 P-2599

1984 12,- € 12,- €
P-2600 P-2601

1985 12,- € —
P-2602

1986 12,- € 12,- €
P-2602 1603650334

1987 12,- € 12,- €
P-2604 1603650342

1988 12,- € —
P-2606

1989 12,- € —
P-2607

1990 12,- € —
P-2608

Fundgrube DDR

Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr. Mi.-Nr. Name Qualität Preis Bestellnr.

327-41 mit 339 x Satz mit Oberrand 
Luxus

¬¬ 239,- € P-2609

327-41 mit 339 x Satz mit Rändern 
links Luxus

¬¬ 229,- € P-2610

Block 7 FDC (A) geprüft SSt. ¤ 89,- € P-2611
Dienstmarken B: 6 - 9 XII mit  

geprüfter 7 XII
¬¬ 109,- € 1603650276

„Sie haben Fragen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns an!“
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Raritätenliste

Name Preis Bestellnr.

Baden

Nr. 22 b, sauber gestempelt, kleine Korrektur, geprüft, Fotobefund 1.249,- € P-2632
Nr. 21 b, zentrisch gestempeltes Luxusstück mit Fotoattest 2.199,- € P-2633
Nr. 22 a, einwandfreies, gestempeltes Luxusstück mit Fotoattest 2.250,- € P-2634
Nr. 17 b, zentrisch „34“ (Eigeltingen) gestempeltes Luxus, Attest 3.225,- € P-2635
Nr. 16, einwandfrei ungebraucht mit Signatur und Attesten 3.549,- € P-2636

Bayern

Bayern 1 I aungebrauchtes Luxusstück Attest 1.495,- € P-2895
Bayern 2 I ungebrauchtes Luxusstück Attest 4.950,- € P-2896
Nr. 6, postfrisch / ungebraucht, breiter linker Seitenrand 4er-Block 1.150,- € P-2641
Telegraphenmarke 25 gestempelt mit Dienstsiegel und Lochung 1.150,- € P-2642
Nr. 64 x, postfrischer Eckr.-VB mit PlNr. 20, FA 1.150,- € P-2643
Nr. 38 a, tadellos postfrischer Vierer-Block mit Bogenecke, gepr., Attest 1.150,- € P-2644
1870, Nr. 26 X, gestempeltes Luxusstück, FA 995,- € P-2645
1870, Nr. 26 X, 12 Kreuzer Wappenausgabe, gestempelt, Luxus, Attest 1.290,- € P-2647
Nr. 173 B, ungezähntes, waagerechtes Paar, linker Seitenrand, postfrisch 1.445,- € P-2648
18 Kr Wappenausgabe, Nr. 19, postfrisch linker oberer Eckrand, 4er- Block 1.495- € P-2649
Nr. 13 a, tadellos ungebrauchtes Luxusstück, FA 1.690,- € P-2651
Nr. 19, tadellos postfrischer 4er Block vom Bogeneck (winzig bügig) 1.750,- € P-2652
Nr. 171-173 B, postfrische Luxusstücke mit Rand 1.850,- € P-2653
Nr. 1 II b, seltenste Farbe und Type, gestempelt mit Fotobefund mit kleine Einschränkungen rep. 1.895,- € P-2654
Nr. 1 I b, seltene Farbe, „353“ (Türkheim) gestempelt mit Fotobefund mit kleine Einschränkungen 1.950,- € P-2655
Nr. 26 X, ungebrauchter Viererblock, oben leicht vorgetrennt, Fotoattest 1.995,- € P-2656
1870, Nr. 26 X, linke obere Bogenecke, postfrisch mit Fotoattest 2.195,- € P-2657
Nr. 1 I a PF VIII, gestempelt „243“ (Nürnberg) winzig berührt mit Fotoattest 2.245,- € P-2658
Nr. 1 I a, gestempelte Bogenecke Federstrich abgeschwächt mit Fotoattest 2.295,- € P-2659
1849, Nr. 1 II a, gestempelt „396“ (Würzburg) mit Fotoattest 2.495,- € P-2660
1849, Nr. 1 II a, „98“ (FÜRTH) gestempeltes Luxusstück mit Fotoattest 2.645,- € P-2661
Altdt. Bayern MiNr 1 II a mit Mühlradstempel „217“ entwertet, signiert u. Attest 2.645,- € P-2662
1870, Nr. 26 X, re. untere Bogenecke, ungebraucht / ** 2.945,- € P-2664
Nr. 5 b I- III, gestempelt, sehr selten, 1x Fotoattest, 3x Befund 2.945,- € P-2665
1849, Nr. 1 II a, „396“ (Würzburg) gestempeltes Luxusstück mit Fotoattest 2.945,- € P-2667
1849, Nr 1 I a PF XXVIII „Marktbreit“ gestempeltes Luxusstück, Fotoattest 3.195,- € P-2669
Nr. 1 II a Platte 2 mit Abart IV „Keil über R“, sauber gestempelt, Att 3.295,- € P-2670
1850, Nr 1 II a, 1 Kr re. untere Bogenecke, gestempelt mit Fotoattest 3.695,- € P-2672
1849, Nr. 1 II a, gest. „406“ (Bahnpost), Fotoattest, Seltenheit, Luxus ! 7.790,- € P-2673

Braunschweig

Braunschweig 1852, Nr. 1-3, einwandfrei gestempelter Luxussatz mit Fotoattest 1.295,- € P-2674
Braunschweig, Nr 11 B, sauber mittig gestempelt, Kabinettstück, mehr. gepr., Att 1.895,- € P-2675
Braunschweig, Nr. 13 A, sauber mittig gestempeltes Luxusstück, gepr., Attest 2.995,- € P-2678

Norddeutscher Postbezirk
23 gestempeltes Luxusstück Attest 2.390,- € P-2897

Sachsen

1850, Nr. 1 a, gestempelt „Leipzig 5-5 1/2 ... 51“ kleine Einschränkungen mit Fotobefund 3.450,- € P-2681
1850 Mi. Nr. 1 perfekt zentrisch gestempelt, kleine Einschränkungen mit Fotoattesten 4.495,- € P-2685
1850, Nr. 1 c, gestempelt (LEIPZIG) 11-11 1/2 7. APR. 51, kleine Einschränkungen mit Fotoattest 5.995,- € P-2686
Nr. 1 c, perfekt zentrisch gestempelt, repariert, geprüft, Fotoatteste 6.595,- € P-2687

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!
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Raritätenliste
Name Preis Bestellnr.

Württemberg

Nr. 50, ungebraucht mit Fotoattest 1.195,- € P-2688
Nr. 10 a Abart I, sauber gestempelt, repariert, Fotobefund 1.399,- € P-2690
Nr. 33a, * m. winzigem unregelm. Durchstich, schöner Originalgummi 1.399,- € P-2691
Nr. 211, sauber gestempelt, geprüft 1.449,- € P-2692
Württemberg 1896, Sonder-Einschreibezettel - STUTTGART SÄNGERFESTPLATZ 1.549,- € P-2693
Nr. 42 b mit zentrischem Bahnpoststempel GMÜND, kleine Einschränkungen mit Fotoattest 1.549,- € P-2694
Nr. 269 Y, tadellos postfrisches Luxusstück, geprüft, Fotoattest 1.645,- € P-2695
Nr. 211, gestempeltes Prachtstück, geprüft, Fotoattest 1.795,- € P-2696
Nr. 35 b Pf I,  ungebraucht mit F.Attest 2.095,- € P-2698
Nr 34 * farbfrisch m. kleinen Unzulänglichkeiten, THOMA-Prüfbefund 2.095,- € P-2699
Nr. 42 b, Bogenfeld 4, ungebrauchtes Luxusstück mit Fotoattest 2.345,- € P-2700
Nr. 34 Abart I, sauber gestempelt Luxusstück mit Fotoattest 2.345,- € P-2701
Nr. 15, * m. winzigen Unzulänglichkeiten; mehrfach geprüft; Pracht 2.995,- € P-2702
Nr. 42 b, 70 Kreuzer, zentrisch gestempelt „Stuttgart“, mit Attest 3.995,- € P-2703
1857 Nr. 10, „Stuttgart 1858“ gest. Paar auf Luxusbriefstück, geprüft 3.995,- € P-2704
Altdeutschland Württemberg Mi.Nr. 24, ungebraucht mit „Pfenninger“ Prüfsignatur, Luxus! 3.995,- € P-2705
Nr. 20 I, * Luxusstück mit seltenem PF, Prüfsignatur u. BPP-Attest 3.995,- € P-2706
Altdeutschland Württemberg MiNr. 42 a gestempelt, einwandfrei mit BPP Attest 4.995,- € P-2707
Nr 42 a + b, Luxus ungebraucht, jeweils einwandfrei erhalten, Attest 5.795,- € P-2709

Deutsches Reich

Brustschild Nr. 2a ungebrauchtes Luxusstück Attest 599,- € P-2898
1872, Nr. 3, ungebraucht mit einwandfreiem Fotoattest 1.095,- € P-2711
Brustschild Nr. 6 postfrisches Luxusstück Attest 10.950,- € P-2899
Nr. 19, großer Schild, postfrischer Viererblock mit Fotoattest 1.095,- € P-2712
Germania 56 b ungebrauchtes Luxusstück 900,- € P-2900
Reichspost Markwerte 63-66  Luxus Attest 3.495,- € P-2901
78 Ab postfrisches Luxusstück Attest 1.995,- € P-2902
Germania 86 II d postfrisches Luxusstück Attest 1.379,- € P-2903
Germania 87 I b postfrisches Luxusstück Attest 1.095,- € P-2904
97 A I M gestempeltes Luxusstück 1.095,- € P-2905
137 II postfrisches Luxusstück seltene Type II Attest 749,- € P-2906
1933, Nr. 508-511, gestempelt „Frankfurt (Main) 1 hh, 22.5.34“. Attest 1.095,- € P-2713
Nr. 777 P, Probedruck auf Karton, einwandfrei ungebraucht, Fotoattest 1.095,- € P-2715
1889, Nr 46Es 5 Pf, grün, ungezähntes Essay ungebraucht oG, Fotoattest 1.095,- € P-2716
Nr. 479-81, einwandfrei postfrisch r. o. Viererblock mit Eckrand 1.095,- € P-2717
1911, Nr. 96 A I a, einwandfrei postfrisch mit Plattennr., Fotoattest 1.095,- € P-2718
1930, Block Nr. 1, „IPOSTA“ gestempelt mit Fotoattest 1.095,- € P-2719
1933, Nr. 505 B, einwandfrei postfrisch vom Bogeneck unten rechts, Att 1.095,- € P-2720
1933, Nr. 507 A, einwandfrei postfrisch vom Bogeneck unten rechts, Att 1.095,- € P-2721
Nr. 430-434 HAN, postfrische, waagerechte Luxuspaare 1.195,- € P-2722
Nr. 23 b, Brustschild, ungebrauchtes Luxusstück mit Fotoattest 1.195,- € P-2723
1934, Nr. 529-539 x, einwandfrei postfrischer Eckrandsatz mit Attest 1.195,- € P-2724
1905, ZÄHLDIENSTMARKEN MiNr 9-14 einwandfrei postfrisch mit Attest 1.195,- € P-2725
Nr. 496-498, Chicagofahrt, echt gelaufen auf zwei Zeppelinbriefen 1.195,- € P-2726
Nr. 24, zentrisch gestempelt in ursprünglicher Erhaltung, Fotoattest 1.195,- € P-2727
Vorlage-Karton der Reichsdruckerei mit 1 + 3 RM Luftpost 1926/1934 1.195,- € P-2728
1920, Nr 145 II W mit Oberrand (3’7’3 Walzenstriche) auf Brief, Attest 1.195,- € P-2729
1933, Nr. 505 B, einwandfrei postfrisch vom Bogeneck oben rechts, Att 1.195,- € P-2732
1931, Nr. 456 I, postfrisch mit Fotoattest 1.295,- € P-2733
1933 Nr 505 A, postfrisch, Luxus, Fotoattest 1.295,- € P-2735
1943, Nr 851 U, ungezähnte Zwischenstegpaare breiter r. Seitenrand ** 1.395,- € P-2737
Nr. 378-384, einwandfrei postfrischer Satz aus Bogeneck, Fotoattest 1.395,- € P-2738

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!
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NEU!
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NEU!
NEU!
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Raritätenliste
Name Preis Bestellnr.

1905, Nr. 97 A I M, Ministerdruck, gestempelt „ERFURT.“ mit Fotoattest 1.495,- € P-2739
1902, Nr. 80 A a, postfrisches Luxusstück mit einwandfreiem Fotoattest 1.495,- € P-2740
1900, Nr. 66 II, einwandfrei postfrisch, doppelt signiert, Fotoattest 1.495,- € P-2741
Nr. 319 A Wb, sauber gestempeltes Prachtstück vom Unterrand, Attest 1.495,- € P-2742
Nr. 72 b, einwandfrei postfrisch mit Fotoattest, seltene Farbe 1.495,- € P-2743
Nr. 8 ungebraucht, sehr stark verzähnt, LUXUS sehr selten mit Attest 1.495,- € P-2744
1943, Nr. 829 P, Probedruck mit Vergleichsmarke, ungebraucht, Attest 1.495,- € P-2745
1912, Nr. V-VI, E.EL.P., postfrisch mit Fotoattest 1.755,- € P-2747
1900, Nr. 64 I B, Linienzähnung 11 1/2, ungebraucht o.G. mit Fotoattest 1.755,- € P-2748
Nr. 423-424, einwandfrei postfrische rechte oberere Eckrandviererblöcke 1.755,- € P-2749
1930, 1. Südamerikafahrt, Nr. 438 X, ** vom Oberrand mit Fotoattest 1.845,- € P-2750
Block Mi. Nr. 1, einwandfrei mit Sonderstempel und Fotoattest 1.875,- € P-2751
1933, Nr. 482-495, „Hindenburg Medaillon“, postfrische Paare, Attest 1.875,- € P-2752
1901, Nr. 66 I, gestempelt „Lahr (Baden)“ einwandfrei mit Fotoattest 1.875,- € P-2753
1872, Nr. 22 PFä, gestempelt „ELBING 19 12 73“, Postfälschung, Attest 1.875,- € P-2754
1872 Mi.Nr 5, ungebraucht, tolle Prägung eiwandfrei mit Fotoattest 1.950,- € P-2755
Nr. 66 II, postfrisch von linkem oberem Bogeneck signiert, Fotoattest 1.995,- € P-2756
Satz MiNr. 68-77 ** (Nr. 69a, 70b und 72a) ohne Wasserzeichen u. Attest 1.995,- € P-2757
Nr. 9, einwandfrei ungebraucht, farbfrisches Luxusstück m. BPP- Attest 1.995,- € P-2758
1934, Nr. 556-564 einwandfrei postfrischer Eckrandviererblock Fotoattest 2.250,- € P-2759
1933, Nr. 496, Chicagofahrt, einwandfrei postfrisch vom Eck mit Attest 2.345,- € P-2760
1912, Nr. IV, Aufdruck „Gelber Hund“, Luftpost, postfrisch, Fotoattest 2.400,- € P-2761
Nr. 81 Z (Zwischentype), sauber gestempelt, doppelt geprüft, Attest 2.400,- € P-2762
1900, Nr. 66 II / II mit PF, gestempelt „BERLIN“ mit Fotoattest 2.400,- € P-2763
Nr. 9, ungebraucht, einwandfrei, LUXUS mit Attest 2.400,- € P-2764
1933, Nr. 499-507, einwandfrei postfrisch vom Bogeneck oben links, Att 2.400,- € P-2765
1933, „10 Jahre Deutsche Nothilfe“, Bl. 2, postfrisch, winzigen Einschränkungen mit Fotoattest 2.550,- € P-2767
1933, Nr. 499 A - 507 A, Wagner, einwandfrei postfrisch mit Fotoattest 2.550,- € P-2768
Nr. 439 Y II, postfrisches Luxusstück mit einwandfreiem Fotoattest 2.925,- € P-2769
Nr. 456-458, einwandfrei postfrischer Oberrandsatz mit Fotoattest 2.999,- € P-2771
Nr. 331 a, sauber gestempelt mit Fotoattest 3.349,- € P-2775
1912, Nr. IV, seltener Druckausfall, postfrisch mit Fotoattest 3.349,- € P-2776
1872, 6er-Block, Nr. 17 b (6), 1/3 Gr. Brustschild postfrisch Attest 3.375,- € P-2778
Nr. 496-498, einwandfrei postfrischer Oberrandsatz mit Fotoattest 3.995,- € P-2779
Nr. 331 a, gestempelt, Hitlerprovisorium mit Fotoattest 3.525,- € P-2780
Nr. 12, sauber hds. entwertet auf austaxiertem Paketbegleitbrief, Att 3.750,- € P-2782
1921, Nr. 158-174, sehr seltene Probedrucke mit Fotobefunden 4.095,- € P-2786
1926/27, Nr. 378-384 HAN, A 379 HAN, einwandfrei postfrisch, Attest 4.095,- € P-2787
1872, Nr. 24, postfrisches Luxusstück mit einwandfreiem Fotoattest 4.200,- € P-2788
1933, Block 2, „10 Jahre Deutsche Nothilfe“, postfrisch mit Fotoattest 4.950,- € P-2789
Nr. 378-384, postfrische Viererblöcke aus unterer rechter Ecke, Attest 4.495,- € P-2790
Nr. 496-498, Chicagofahrt, tadellos postfrischer Eckrandsatz, Attest 4.725,- € P-2791
1872, Nr. 1, Luxus-Viererblock, postfrisch mit Fotoattest 5.925,- € P-2792
1900, Nr. 64 Essay, ungebraucht o.G. F-Attest 5.925,- € P-2793
Nr. 802 P als Freimarken Probedruck-Paar in 2 Farben, Unikate!!! 6.750,- € P-2794
1901, Vineta-Provisorium, linke Hälfte von Nr. A I, Briefstück, Attest 8.850,- € P-2795
Nr. 331 a, sauber gestempelter Luxus-4er Block mit Fotoattest 14.850,- € P-2797
Nr. 456-458, einwandfrei postfrischer Oberrandsatz mit Fotoattest 2.999,- € P-2798
1931, Nr. 456-458, Polarfahrt, postfrisch mit einwandfreiem Fotoattest 2.999,- € P-2799
1933 Nr. 505 A, einwandfrei postfrisch, zentriert Luxus, mit Fotoattest 1.295,- € P-2804
1943, Nr. 851 U, ungezähnte Zwischenstegpaare breiter r. Seitenrand ** 1.345,- € P-2805
1943, Nr. 829 P, Probedruck mit Vergleichsmarke, ungebraucht, Attest 1.650,- € P-2806
903 U ungezähnt postfrisch 129,- € P-2907
Ozeanrederei/Tauchbootpost 9-14 X ungebraucht 1.920,- € P-2908
Dienstmarken I postfrisch Luxus 2.220,- € P-2909NEU!
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Danzig

Nr. 11 c, einwandfrei gestempelt mit Fotoattest 1.195,- € P-2809
Nr. 181-192, dabei Nr. 184 I, tadellos postfrischer 4er Blocksatz, Attest 2.025,- € P-2810
Nr. 28 II, postfrisches Luxusstück, Fotoattest 2.475,- € P-2812
Nr. 47- 49, einwandfrei ungebraucht mit Fotoattesten 3.225,- € 1499780278
Nr. 48 II, großer Innendienst, postfrisches Luxusstück mit Fotoattest 5.100,- € P-2815

Memel

Nr. 183-192, sauber gestempelte Luxusbriefstücke, Fotoattest 2.175,- € P-2818
Nr. 183-192, tadellos postfrischer Prachtsatz 2.175,- € P-2819

Kolonien

China 8 ungebrauchtes Luxusstück Attest  675,- € P-2910
China 9 ungebrauchtes Luxusstück Attest 495,- € P-2911
China 9 gestempeltes Luxusstück Sorte II Attest 270,- € P-2912
China 10 gestempeltes Luxusstück Sorte II Attest 475,- € P-2913
China 11 gestempeltes Luxusbriefstück Attest 1.090,- € P-2914
Kamerun 1 e postfrisches Luxusstück Attest 469,- € P-2915
Karolinen 1 I postfrisches Luxusstück Attest 1.795,- € P-2916
Kiautschou 17 gestempelt zentrisch Luxus Attest 679,- € P-2917
Kiautschou 26 A postfrisches Luxusstück Attest 2.695,- € P-2918
Kiautschou 27 A postfrisches Luxusstück Attest 4.490,- € P-2919
Marshall 2 I postfrisches Luxusstück Attest 1.895,- € P-2920
DOA MiNr. V *, nicht ausgegebene Aushilfsausgabe, gepr. BPP und Attest 1.200,- € P-2821
Deutsch-Südwestafrika 1899, MiNr 9b postfrisch einwandfrei Attest 1.275,- € P-2822
Karolinen, Nr. 6 I, sauber zentrisch gestempelt, Fotobefund 1.350,- € P-2823
Deutsch-Ostafrika 1893, Nr. 1-5 I, postfrisch vom Oberrand mit Fotoattest 1.350,- € P-2824
Deutsch-Südwestafrika 1899, Nr 9 b, postfrisch Bogenecke Fotoattest 1.350,- € P-2825
Karolinen 1899, Nr. 6 I, auf Briefstück, gestempelt mit Attest 1.575,- € P-2826
Togo, Nr. 10 mit seltenem Stempel „SANSANE - MANGU“ auf Briefstück 1.755,- € P-2828
DOA Mi. Nr. 11 SP-18 SP als postfrischer Satz m. Signatur u. Attest 1.755,- € P-2829
DSWA 1900, Nr 11-23, Schiffspostzeichnung postfrisch mit Fotoattest 1.995,- € P-2831
Deutsch- Südwestafrika, Nr. 25 mit Feldpostwanderstempel 2, Befund 2.175,- € P-2833
Kiautschou, Nr. 29 a U, einwandfrei postfrisch mit Fotoattest 2.175,- € P-2834
Kiautschou, Nr. 5-17, perfekter postfrischer Satz mit Fotoattest 2.175,- € P-2835
Dt. Post in Marokko, Nr. 19 II, postfrischer Eckrandviererblock mit Fotoattest 2.395,- € P-2837
Samoa, Nr. 19, tadellos postfrischer Eckrand 4er Block o. l., Att 3.150,- € P-2839
Kiautschou 1905, Nr. 26 A,1 1/2 Dollar, postfrisch mit Fotoattest 3.300,- € P-2840
Türkei MiNr. I-V (postalisch nicht ausgegebene Werte) ** Satz; Attest 3.300,- € P-2841
Marshall- Inseln, Nr. 1-6 II, gestempelt / Briefstück, gepr / Attest 4.050,- € P-2842
Kamerun, Nr. 25 I A, zentrisch gestempeltes, perfekt zentriertes Luxusstück, Att 4.350,- € P-2843
Karolinen Mi. Nr. 5 I, postfrisch mit Attest und Signatur 4.350,- € P-2844
Karolinen, Nr IV P 1, tadellos ungebrauchter Probedruck, Fotoattest 4.650,- € P-2845
Samoa Brit. Besetzung G.R.I. 1914, Nr 11, gestempelt, seltene Marke 4.700,- € P-2846
China MiNr 12 m. „TIENTSIN 29/1 01“ Handstempel entwertet u. Befund 4.875,- € P-2847
Kiautschou, Nr. 27 A, zentrisch glasklar gestempelt, mit Fotoattest 5.350,- € P-2849
Dt. Post in China, Nr. 14, gestempelt „TIENTSIN 8.2.01“, Luxus, Fotoatteste 5.350,- € P-2850
Kiautschou 1905, Nr. 27 A, 2 1/2 $ postfrisch mit Fotoattest 5.350,- € P-2851
Kiautschuo, Nr. 18-27, gestempelt Luxus, einwandfreies Attest 6.375,- € P-2852
Karolinen, Nr 1-6 I, gestempelt / auf Briefstück, Spitzenwerte Att. 6.375,- € P-2853
China 1900 MiNr 13, Handstempel TIENTSIN 1/1 01; Signaturen, Attest 9.300,- € P-2854
Karolinen, Nr. 1-6, postfrisch Spitzenwerte; geprüft außer MiNr. 4 9.400,- € P-2855
Deutsch-SWA, Nr. 24, seltene handschriftliche Entwertung „Arahoab 15.2.09“ 10.800,- € P-2856

Raritätenliste
Name Preis Bestellnr.
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Böhmen und Mähren

Bes. II. WK. Böhmen und Mähren Heydrich-Block Nr. 395 mit Schutzumschlag Attest 49.900,- € P-2857

Dt. Besetzung II. WK

Zara MiNr. P 1 - 11, einwandfrei ungebrauchter Satz; Befund 2.550,- € P-2858
ZARA MiNr 30 Type I, einwandfrei ungebraucht; Signaturen u. Attest 1.875,- € P-2859
Zara, Nr. 16 II, postfrisch mit Fotoattest 2.175,- € P-2860
Zara, Nr. 17 Type I, postfrisch, FA 12.150,- € P-2861
Zara, Nr. I I, postfrischer Probedruck mit Fotoattest 6.075,- € P-2862
Zara, Nr. 32-38 (1-4) 38 Type V und IV Satzbrief, Attest 1.350,- € P-2863
Zara, Nr. 23-29, 31 auf Einschreibebrief mit Fotoattest 9.150,- € P-2864
Zara, Nr. 1-11, Portosatz auf einwandfrei gestempelten Briefstücken mit Attest 5.250,- € P-2865
Kotor, Nr. 2 P, postfrischer Probedruck mit Fotoattest 1080,- € P-2866
Montenegro, Nr 10-18, einwandfrei postfrischer Satz, FA 1080,- € P-2867
Ukraine Nr. 21-24 I, einwandfrei postfrisch linkes Bogeneck 1080,- € P-2868
Kotor, Nr. 1-6 Typ III, tadellos postfrisch, Fotoattest 1.125,- € P-2869
Russland - Stadtpost Pleskau als Blockausgabe Mi. Nr. 3 X gestempelt mit Attest 1.125,- € P-2870
Laibach, Nr. 1-20, postfrische Eckrandvierer mit FA 1.195,- € P-2871
Zara, Nr. 35+36/1-4 Aufdrucktyp II, postfrisch, Atteste 1.195,- € P-2872
Litauen 1941, Nr. 1 b K III, postfrisch mit Fotoattest 1.350,- € P-2873
Ukraine - Alexanderstadt, Nr. 4 III, postfrisch, geprüft 1.350,- € P-2875
Flämische Legionen, Nr. V-VIII KLB, tadellos postfrisch 1.350,- € P-2876
Zante, Landespost, Nr. I, 1-3 I/II, postfrisch mit Attest 1.875,- € P-2877
Kotor, Nr. 1-6, Typenpaar I und III, postfrisch Attest 1.950,- € P-2878
Russland, Stadtpost Pleskau, Nr. 12 P I, postfrisch, Attest 1.990,- € P-2879
Albanien 18 U postfrisch mit Vollabklatsch 289,- € P-2921
GG 56 Uu postfrisch Attest 3.250,- € P-2922

DDR
429bII XII Neuauflage postfrisch Luxus Attest 1.095,- € P-2923

Berlin

21-34 Rotaufdruck im Oberrand Viererblock Luxus gpr. Schlegel 2.095,- € P-2923
1950, Nr. 71 Y, Abart „fehlender Ring“, gestempelt mit kleinen Mgln. mit Fotoattest 1.149,- € P-2880
Nr. 42-60 im waagerechten Paar in postfrischer Luxuserhaltung 1.149,- € P-2881
Nr. 72 Y, fehlender Ring, tadellos ungebraucht, mit BPP Fotoattest 2.325,- € P-2883
1950, Nr. 71 Y als Abart „fehlender Ring“, postfrisch mit Fotoattest 2.700,- € P-2884
1950, Nr. 73 Y, seltene Wasserzeichenabart, postfrisch mit Fotoattest 3.750,- € P-2885

Bund

117-120 FDC echt gelaufen Befund 1.295,- € P-2924
146-146 FDC echt gelaufe 1.095,- € P-2925
XII Pauspäckchen Ausgabe in postfrischer Erhaltung Attest 1.895,- € P-2926
1956, Nr. 241 Z, seitenverkehrtes Wasserzeichen, postfr. mit Fotoattest 2.695,- € P-2886
1961, Nr. X, ungebraucht o.G. mit Fotoattest 3.150,- € P-2887
1951/52, Nr. 123-38, postfr., 16 Werte, kpl. Satz waagerechte Paare Attest 3.675,- € P-2888
MH Nr. 65 U, nicht gestanzt, seltene Abart, einwandfrei postfrisch 3.750,- € P-2889
1978, Block Nr 17 U, einwandfrei postfrischer Weihnachtsblock Fotoattest 3.750,- € P-2890
Nr. 128 Pa, 10 Pf Posthorn, senkrechte geklebte Papierbahn, gepr. „Schlegel“ 3.900,- € P-2891
1958 Nr. 182 (y), Heuss Probedruck, Unikat, abweichende Farbe, **, Attest 3.990,- € P-2892
Nr. 123-138 OR, Posthorn, tadellos postfrischer Paarsatz m. Oberrand, gepr 5.995,- € P-2894

Raritätenliste
Name Preis Bestellnr.
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Die Blaue Mauritius“ und die „British Guiana 1 
Cent“ zählen zu den bedeutendsten Sammler-
stücken aller Zeiten! Sichern Sie sich jetzt diese 
Legenden in einer spektakulären Neuauflage 
aus reinem Silber (999/1000). Geprägt in der 
höchsten Qualität „Polierte Platte“ (PP), wur-
den die filigranen Meisterwerke anschließend 
mit 24 Karat Gold veredelt. Zum Auftakt erhal-

ten Sie beide Ausnahme-Prägungen zum Pa-
ket-Preis! Darüber hinaus profitieren Sie von 
unserer exklusiven Richard-Borek-Edelmetall-
Flatrate und sparen insgesamt fast 150,– €. 
Egal wie hoch die Silber- und Goldkurse auch 
steigen, für Sie bleibt der Preis unverändert. 
Sie erhalten die glänzende Doppel-Sendung 
für 30 Tage zur Ansicht. Wenn Sie die beiden 

Produkt Best.Nr.
Die berühmtesten Briefmarken in reinem Silber
mit 24 Karat Gold veredelt! Start im Doppelpack!

26303/1

Stücke behalten, stimmen Sie der verbindli-
chen Abnahme der Folgelieferungen für 1 Jahr 
zu und profitieren von ihrem Preisvorteil.

Zwei unsterbliche Legenden
zum Preis von Einer!

Die berühmtesten Briefmarken der Welt in reinem Silber (999/1000)
mit 24 Karat Gold veredelt. Besonders günstig mit Preisgarantie!

MEISTERLICH! 

Originalgetreu bis ins 
kleinste Detail haben 
die Meistergraveure 
die Briefmarken-
Legende zu neuem 
Leben erweckt. 

KOSTBAR! 

Reines Silber (999/1000) 
mit 24 Karat Gold 
(999,9/1000) veredelt 
und die höchste Quali-
tät Polierte Platte wur-
den hier eindrucksvoll  
verbunden.  

GROSSARTIG! 

Die Neuausgaben 
der Briefmarken- 

Legenden sind edle 
Reproduktion in 

Originalgröße

+
W E I T E R E  A U S G A B E N  I H R E R  K O L L E K T I O N

M o n a t l i c h e  L i e f e r u n g

Mit Ihrer  

Edelmetall-Flatrate

nur 29,95
 €

statt regulär 79,90 €

Bestellen Sie wie  
Sie wollen:  
per Post, Fax, telefonisch,  
online über oder scannen  
Sie den QR-Code.

1 + 1 Gratis
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